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TABELA 1. STRONA TYTULOWA AUDYTU ENERGETYCZNEGO BUDYNKU

1.DANE IDENTYFIKACYJNE BUDYNKU

1.1. Rodzaj budynku

budynek uzytecznosci publicznej

[1.2. Rok budowy [ 1999

1.3 Inwestor
(nazwa lub imig i
nazwisko, adres do

Gmina teczna

1.4 Adres budynku

korespondencji ul. Pl. Kosciuszki nr5 budynek szkoty
PESEL) kod 27-010  miejscowos¢ teczna ul Jasminowa nr 6
(* w przypadku tel 815358600 kod 27-070 miejscowos$¢ teczna

cudzoziemca nazwa

i numer dokumentu [PESEL - powiat teczynski wojewodztwo lubelskie

Nazwa - nr -

2. Nazwa, adres i numer REGON podmiotu wykonujacego audyt

mgr inz. Grzegorz Polkowski
REGON: 430476474
21-003 Ciecierzyn , Elizowka 22 C , woj. lubelskie

3. Imig, nazwisko , adres audytora koordynujacego wykonanie audytu, posiadane kwalifikacje, podis:

mgr inz. Grzegorz Polkowski zam. 21-003 Ciecierzyn , Elizéwka 22 C , woj. lubelskie

posiadane kwalifikacje: $wiadectwo audytora energetycznego wydane przez NAPE nr 552,

Certyfikat Zarzgdcy Energetycznego AEE z siedzibg w Atlancie USA,

uprawnienia budowlane specjalnosci sanitarnej nr 2619/L.b/94
mgr inZ. Grzegorz Polkowski
Q W % 21-003 Ciecierzyn, Elizéwka 22C
Q L,e/?u 2 Te oS Regon 430476474, NIP 712 10139 85
tel. (081) 723 85 37

4. Wspoétautorzy audytu: imiona, nazwika, zakres prac,

Lp. Imie i nazwisko Zakres udziatu w opracowaniu audytu FOSEEERE kwallﬁlfaCJe
(ew. uprawnienia)
1
2
3
4
5. Miejscowos¢ Elizéwka Data wykonania opracowania maj-20
6. Spis tresci
1. Strona tytulowa str 2
2. Karta audytu energetycznego str 3
3. Dokumenty i dane zrodtowe str 5
4. Inwentaryzacja techniczno-budowlana budynku str 6
5. QOcena stanu technicznego budynku str 10
6. Woykaz usprawnien i przedsiewzie¢ termomodernizacyjnych str 11
7. Ocena optacalnosci str 12
8. Dokumentacja wyboru optymalnego wariantu str 23
9. Opis wariantu optymalnego str 27
10. Parametry dotyczace ochrony srodowiska str 28
11. Zalaczniki str 29




2. Karta audytu energetycznego budynku *) -
Dane ogodlne
1. |[Konstrukcja/technologia budynku WBLZ
2. |Liczba kondygnacji 1-4 1-4
3. |Kubatura czes$ci ogrzewanej [m3] 52 402,85 52402,85
4. |Powierzchnia budynku netto [m?] 10 228,50 10228,50
5. |Powierzchnia uzytkowa czesci mieszkalnej [m2] 0,00 0,00
6. P.owifarzchnia uzytkowa lokali uzytkowych oraz inng/ch pomieszczen 10 228,50 10228,50
niemieszkalnych [m4]
7. |Liczba lokali mieszkalnych 0 0
8. |Liczba oso6b uzytkujacych budynek 1000 1000
9. |Sposbb przygotowania cieptej wody msc msc
10.{Rodzaj systemu ogrzewania budynku msc m.s.c.
11.|Wspdtczynnik ksztattu A/V [I/m] 0,23 0,23
12.[{Inne dane charakteryzujace budynek - -
2. Wspotczynniki przenikania ciepta przez przegrody budowlane Stan przed Stan po
[WlmzK] termomodernizacjg termomodernizacji
1 |éciana zewnetrzna WBLZ 0,442 0,198
2 |$ciana zewnetrzna trojwarstwowa blaszana z redzeniem 0,298 0,18
3 Bachistropedachistrop pod nieogrzewanym poddaszem-ub-rad-
przejazdem 0,251;0,304 0,143;0,149
4 |strop nad piwnicg - -
5 [podtoga na gruncie w pomieszczeniach ogrzewanych - -
6 [Okna , drzwi balkonowe 2,6 0,9
7 |Drzwi zewnetrzne 2,0 1,3
8 |Inne
3. Sprawnosci sktadowe systemu ogrzewania
1. [Sprawnos$¢ wytwarzania 1,000 1,000
2. |Sprawnos¢ przesytu 0,960 0,960
3. |[Sprawnos¢ regulacji i wykorzystania 0,800 0,890
4. |Sprawno$¢ akumulaciji 1,000 1,000
5. |Uwzglednienie przerwy na ogrzewania w okresie tygodnia 0,85 0,850
6. |Uwzglednienie przerw na ogrzewanie w ciggu doby 0,95 0,910
4. Sprawnosci skladowe systemu przygotowania cieptej wody uzytkowej
1. |Sprawnos¢ wytwarzania 1,000 2,600
2. |Sprawnos¢ przesytu 0,500 0,700
3. |[Sprawnos¢ regulacji i wykorzystania 1,000 1,000
4. |Sprawnos$¢ akumulaciji 0,800 0,850
5. Charakterystyka systemu wentylacji
1. [Rodzaj wentylacji (naturalna, mechaniczna) naturalna mechaniczna
2. |Sposbdb doprowadzenia i odprowadzenia powietrza okna/kanaty okna/kanaty
3. [Strumien powietrza wentylacyjnego [m3/h] 35726 35 726
4. [Liczba wymian [I/h] 0,78 0,78
5. Charakterystyka energetyczna budynku
1. |Obliczeniowa moc cieplna systemu grzewczego [kW] 710,22 505,447
2. |Obliczeniowa moc cieplna na przygotowanie cwu [kW] 60,3 60,3
Roczne zapotrzebowanie na ciepto do ogrzewania budynku (bez
3. |luwzglednienia sprawno$ci systemu grzewczego i przerw w 3672,20 1577,58
ogrzewaniu ) [GJ/rok]
Roczne obliczeniowe zuzycie energii do ogrzewania budynku (z
4. luwzglednieniem sprawnosci systemu grzewczego i przerw w 3 861,07 1 428,20
ogrzewaniu) [GJ/rok]
5 O_bliczenigwe zuzycie energii do przygotowania cieptej wody 774.3 200,2
uzytkowej [GJ/rok]




Zmierzone zuzycie ciepta na ogrzewanie przeliczone na warunki sezonu

6. [standardowego (stuzgce do weryfikacji przyjetych sktadowych danych - -
obliczeniowych bilansu ciepta) [GJ/rok]
Zmierzone zuzycie ciepta na ogrzewanie przeliczone na warunki sezonu
7. |standardowego i na przygotowanie cwu (stuzgce do weryfikacji przyjetych - -
sktadowych danych obliczeniowych bilansu ciepta) [GJ/roK]
Wskaznik rocznego zapotrzebowania na ciepto do ogrzewania budynku ( bez
8. [uwzglednienia sprawnosci systemu grzewczego i przerw w ogrzewaniu) 99,73 42 85
[KWh/m?rok]
Wskaznik rocznego zapotrzebowania na ciepto do ogrzewania budynku ( z
9. [uwzglednieniem sprawnosci systemu grzewczego i przerw w ogrzewaniu) 104,86 38,79
[KWh/m?rok]
10.|udziat odnawialnych Zrédet energii % - 14,02%
7. Optaty jednostkowe (obowigzujace w dniu sporzadzania audytu
1. | Koszt za 1 GJ ciepta do ogrzania budynku [z/GJ] 67,2 67,2
2. |Koszt 1MW mocy zamdwionej na ogrzewanie na miesigc [zt/MWm-c] 17 301,46 17 301,46
3. |Koszt przygotowania 1m3 cieptej wody uzytkowe;j 39,3 16,3
Koszt 1 MW mocy zamoéwionej na podgrzanie wody uzytkowej na miesigc***)
0 0
4. |[ZYMWm-c]
5. |Miesieczny koszt ogrzewania 1m2 powierzchni uzytkowej [zZ/m2m-c] 2,62 1,64
6. |[Miesieczna optata abonamentowa [zt/m-c] 0,00 0,00
7.|Inne (4] 0,00 0,00
8. Charakterystyka ekonomiczna optymalnego wariantu przedsiewziecia termomodernizacyjnego
Planowana kwota kredytu [z1] 0,00 Roczne zmniejszenie zapotrzebowania na energie [%] 73,27%

Planowane koszty catkowite [z{]

11 956 164,45

Premia termomodernziacyjna

(1]

Roczna oszczedno$¢ kosztéw energii
[zHrok]

425 591,09

9.

Inne

Wraz z realizacjg przedsiewziecia termomdernizacyjnego w budynku ZOSTANIE/NHE-ZOSTANIE® zainstalowana
30 kW

mikroinstalacja odnawialnego zrodta ciepta 0 mocy maksymalnej

Z audytu energetycznego WYNIKA/NE-WYNIKAY | 7e po zrealizowaniu przedsewziecia termomodernizacyjnego

elementy budynku poddane temu przedsiewzieciu termomodernizacyjnemu bedg spetnia¢ stosowane od dnia 31

grudnia 2020 r. wymagania , o ktérych mowa w art. 5a ust. 2 ustawy.

1)

Dla budynku sktadajgcego sie z czesci o réznych funkcjach uzytkowanych nalezy poda¢ wszystkie dane oddzielnie dla

kazdej czesci budynku.

Uoze[%] obliczany zgodnie z rozporzgdzeniem dotyczacym sporzadzania $wiadectw , jako udziat odnawialnych zrodet

energii w rocznym zapotrzebowaniu na energie koricowg dostarczang do budynku dla systemu grzewczego oraz dla

systemu przygotowania cieptej wody uzytkowej

Optata zmienna zwigzana z dystrybucjg i przesytem jednostki energii
Stata optata miesieczna zwigzana z dystrybucjg i przesytem energii
Niepotrzebne skresli¢.
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3.1.

3.2,

3.3.

34.

3.5.

3.6.

Dokumenty i dane zrédlowe wykorzystane przy opracowaniu audytu
oraz wytyczne i uwagi inwestora

Dokumentacja projektowa:

- Projekty budowlane kompleksu Szkoty Podstawowej wykponanae przez
Biuro Projektowo-Ustugowe BASZTA s.c. Lublin - 1997r

Inne dokumenty

- Taryfa dla energii elektrycznej
- Taryfa dla energii cieplnej

Osoby udzialajgce informac;ji
- przedstawiciel Urzedu Gminy

Data wizji lokalnej
22-04-2020

Wytyczne, sugestie, ograniczenia i uwagi inwestora (zleceniodawcy)

- wykonanie audytu energetycznego w zatozeniu jako gteboka termomodernizacja
jako zatacznik do wniosku o dofinansowanie projektu ze srodkéw Mechanizmu Finansowego
z zakresu poprawy efektywnosci energetycznej w budynkach szkolnych .

Do obliczen zastosowano program komputerowy Audytor OZC 6.8.



4. Inwentaryzacja techniczno-budowlana budynku

4.1. Opis stanu istniejgcego

Kompleks budynkéw oswiatowych znajduje sie przy ul. Jasminowej nr 6 w tecznej.

W sktad obiektu wchodzg : budynek dydaktyczny A, administarcyjno-socjalny B,
budynek dydaktyczny D oraz budynek sportowy z zapleczem .

Pemi funkcje o$witowg jako szkota podstawowa.

Konstrukcja budynku - WBLZ

Budynki A, B i D wykonane jako $ciany tréjwarstwowe gazobetonowe . Sciany szczytowe
posiadajg elementy nosne z ptyt zelbetowych kanatowych

Stropy kanatowe zelbetowe. Stropodachy wentylowane . Dachy z ptyt korytkowych kryte
papg nasciankach azurowych .

Segment sportowy wykonany do wys. 3 m jako $ciany tréjwarstwowe WBLZ a powyzej
tréjwarstwowe z blachy trapezowej z rdzeniem z wetny mineralnej na konstrukcji stalowe;j.
Dach sali gimnastycznej réwniez warswowy z balchy trapezowej i wetny mineralnej
Stropodach nad zapleczem niewentylowany .

Stolarka okienna dwuszybowa w ramach drewnianych .

Stolarka drzwiowa zewnetyrzna aluminiowa w polibutylenie , szklona podwdjnie .

Brama wjazdowa do czesci z pomieszczeniem wymiennikowni stalowa nieizolowana.

Instalacja centralnego ogrzewania.

Budynek ogrzewany z wymiennikowni m.s.c. zlokalizowanej w budynku.

Instalacja dwururowa , pompowa , z rozdziatem dolnym .

Przewody stalowe. Grzejniki zeliwne z niekompletnymi termozaworami .

Brak systemu zarzadzania energig .

Ogrzewanie sali gimnastycznej poprzez aparaty grzewczo-wentyalcyjne z
mieszaczem powietrza zasilane instalacjg wodng grzewczg z wymiennikowni m.s.c

Instalacja cieptej wody uzytkowej

Ciepta woda uzytkowa wytwarzana w wymiennikowni m.s.c. zlokalizowanej w budynku.
Zasilenie poprzez wymiennik pojemnosciowy ok 4 m3. .

Rury zastosowane do c.w.u. - gwintowane , obustronnie ocynkowane , ksztattki zeliwne.
Cyrkulacja pompowa.

System wentylacji
W budynku znajduje sie wentylacja grawitacyjna oraz na salach gimnastycznych wentylacja
mechaniczna

System oswietlenia

W budynku s3 zainstalowane punkty swietine wyposazone w energooszczedne zrédta
o charakterze kompaktowym oraz na sali gimnastycznej halogeny .



4.1. Podstawowe dane techniczne budynku

4a. Ogodlne dane o budynku

Identyfikator budynku [budynek uzytecznosci publicznej
Wilasnosé prywatna spotdzielcza komunalna
Przeznaczenie budynku |mieszkalny mieszk-ustugowy inny
Osiedle
Budynek wc_J.In_ostOJacy segme_t w zabudowle szeregowe;
blizniak blok mieszkalny, wielorodzinny
Rok budowy 1999 Rok zasiedlenia 1999
Technologia budynku UW-2Z-cegta zeranska RwWB BSK RBM-73| RWP-75
PBU-59 PBU-62 uw 2-J WUF-62 WUF-T OWT-67 OWT-75['Szczecin"
W-70 Wk-70 SBM-75 ZSBO "Stolica" monolit tradycyjnal ramowa
szkieletowa X inna, jaka: WBLZ
1 |Powierzchnia zabudowana " [m?] 5115,0 | 11|Liczba klatek schodowych -
2 |Kubatura budynku ? [m?] 52 402,9 | 12|Liczba kondygnadiji 14
Kubatura ogrzewanej czesci budynku
powiekszona o kubature ogrzewanych
pomieszczen na poddaszu uzytkowym lub w o L 10,44/3,
3 piwnicy i pomniejszona o podcienia, balkony , 52402,9 | 13|Wysokosc kondygnacji w swietle  [m] 3
logge , galerie itp. liczona po obrysie
zewnetrznym [m3]
4 |Powierzchnia uzytkowa pomieszczen " [m2] 10 229 | 14|Liczba mieszkancow/uzytkownikow 1000
Powierzchnia klatek schodowych
5 ! Z I Wé, 0 15|Liczba mieszkan 0
wydzielonych [m?]
Powierzchnia pomieszczeh ogrzewanych na , , i 2
6 poddaszu uzytkowym [m2] 0 16|Liczba mieszkan o pow. <50 m 0
Powierzchnia pomieszczeh ogrzewanych w
7 [piwnicy [M2] podac 0 17|Liczba mieszkan o pow. 50-100 m? 0
przeznaczenie pomieszczen: suszarnie, kottownia , magazyny
Powierzchnia ustugowa pomieszczen ) ) i )
8 . . 2 0 18]Liczba mieszkan o pow. >100 m 0
ogrzewanych (ustugi, sklepy, itp.)  [m~]
Powierzchnia uzytkowa ogrzewanej czesci . .
9 budynku [4+5+6+7+8] [m2] 10 229 | 19|Liczba WC w tazience 0
10|Budynek podpiwniczony czesciowo| 20 |Liczba WC osobno 0

" wg PN-70/B-02365 Powierzchnia budynkéw.Podziat, okreslenia i zasady obmiaru
2 wg PN-69/B-02360 Kubatura budynkéw. Zasady obliczania.




4.b. Opis techniczny podstawowych elementéw budynku
Wyniki - Zestawienie przegrdéd

Symbol Opis U A
W/m2 ‘K m2
ED dach nad sala gimnastycznag 0,251 2033, 27
D dach k1l schod segm D 0,304 83,53
EDZ1 Drzwi zewnetrzne segm E 2,600 14,40
EDZ Drzwi zewnetrzne segm E 1,800 13,65
DZP dzrwi do wymiennikowni 5,750 7,14
Dzl Drzwi zewnetrzne 2,600 1,78
DZ Drzwi zewnetrzne 1,800 28,20
(e] Okno zewnetrzne 2,200| 1142,93
EOP okno z pleksiglasu segment E 2,600 362,73
EO Okno zewnetrzne segm. E 2,200 64,44
DOL dachowe 2,600 6,75
EP1 podloga na gruncie - segment E 0,304 619,36
P podloga w piwnicy 0,305| 3496,04
EP podloga w piwnicy - sala gimanstyczna 0,304| 1849,10
ESD Stropodach niewentylowany segm E 0,323| 263,82
EDM stropodach nad magazynkiem segm E 0,228 96,24
SD stropodach nad segmentem D 0,304| 3019,59
SW Sciana poddasza segm. D 0,322 76,43
SZPp Sciana piwnic 0,442 605,14
Sz Sciana szczytowa 0,399| 1010,14
S $ciana oslonowa 0,332| 1460,38
ESz1 Sciana "E" zaplecza od pdéitnocy 0,221 33,48
ESZ $sciana "E" cokolowa 0,241| 862,31
ES Sciana "E" piyta warstwowa 0,298| 941,34
SG Sciana przy gruncie 0,384| 590,84
ESG Sciana "E" przy gruncie 0,168 135,82




4.c. Szkic budynku
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4.2. Charakterystyka energetyczna budynku

. Dane w stanie
Lp. Rodzaj danych istniejacym
1. |Szczytowa moc cieplna (zapotrzebowanie na moc cieplng dla c.0.) Gmoc [KW] 710,22
2. |Zamowiona moc cieplna (tgcznie dla c.o. i c.w.u.) q [kw] 710,22
3 Sezonowe zapotrzebowgmg na C|ep+<? .w standardowym §ezon|e o [GJ] 3672,20
grzewczym bez uwzglednienia sprawnosci systemu ogrzewania
4. |Wskaznik sezonowego zapotrzebowania ciepta E=Qy/V [kWh/m®a] 19,46
5 Sezonowe zapotrzeboyvaple na Clep’f’O .w standardowym lsezonle Qs [GJ] 640873
grzewczym z uwzglednieniem sprawnosci systemu ogrzewania
Taryfa optat (z VAT)
5 opfata stata (za moc zamoéwiong + przesyt) miesiecznie ZHMW 17301,46
| optata zmienna (za ciepto + przesyt) | zHGJ 67,18
optata abonamentowa miesiecznie zt 0,00
4.3. Charakterystyka systemu ogrzewania
Lp. Rodzaj danych Dane w stanie po termomodernizacji
zasilenie z wymiennikowni m.s.c. w budynku , instalacja
1. | Typ instalacji dwururowa , z rozdziatem dolnym , ,ogrzewanie
konwencjonalne oraz powietrzne
2. |Parametry pracy instalaciji 75/55
3. |Przewody w instalacji stalowe
4. |[Rodzaje grzejnikéw zeliwne i aparaty grzewczo-wentylacyjne
5. |Ostoniecie grzejnikow tak
6. |Zawory termostatyczne zdekompletowane
ng= 0,91
o ng= 0,96
7. [Sprawnosci sktadowe systemu grzewczego
praw i we sy u grzewczeg ne= 0.80
ns= 0,82
8 Liczba dni ogrzewania w tygodniu/liczba )
" |godzin na dobe
9. [Modernizacja instalacji po 1984 nie
4.4, Charakterystyka instalacji cieplnej wody uzytkowej
Lp. Rodzaj danych Dane w stanie istniejagcym

Z m.s.c. poprzez pojemnosciowy wymiennik c.w.u. ,

1. |Rodzaj instalacji instalacja z rozdziatem dolnym i cyrkulacjg pompowg

2. |Piony i ich izolacja poziomy izolowane , piony w bruzdach
3. |Opomiarowanie (wodomierze indywidualne) brak
4 Zuzycie cieptej wody w m®m-c okreslone wg. )

pomiaru

4.5. Charakterystyka systemu wentylacji

Lp. Rodzaj danych Dane w stanie istniejacym
1. |[Rodzaj wentylaciji grawitacyjna i mechaniczna
2. [Strumien powietrza wentylacyjnego m%h 46 524

4.6. Charakterystyka wezta cieplnego lub kottowni w budynku

wymiennikownia m.s.c. - , wymiennik ptytowy c.o. i c.wu. , automatyka pogodowa i czasowa
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5. Ocena aktualnego stanu technicznego budynku

5.1. Elementy konstrukcyjne i ochrona cieplna budynku

Ogodlny stan elementéw konstrukcyjnych budynku jest dobry. Przegrody nie spetniajg wymaog izolacyjnosci
cieplne;j .

5.2 Zrédto ciepta

wymiennikownia m.s.c. - , wymiennik ptytowy c.o. i c.wu. , automatyka pogodowa i czasowa

5.3. System grzewczy
Ogrzewanie grzejnikowe wodne bez automatyki miejscowej. Stan instalacji niezadowalajgcy.

5.4. Ciepta woda uzytkowa

Z m.s.c. poprzez pojemnosciowy wymiennik c.w.u. , instalacja z rozdziatem dolnym i cyrkulacjg pompowg
5.5. Wentylacja
grawitacyjna

Zbiorcze zestawienie oceny stanu istniejgcego budynku i mozliwosci poprawy zawiera ponizsza tabela

Lp. Chrakterystyka stanu istniejacego Mozliwosci i spos6b poprawy
1 2 3
Przegrody zewnetrzne
Przegrody zewnetrzne majg niezadowalajgce Nalezy dociepli¢ przegrody zewnetrzne
wartosci wspoétczynnika przenikania wewnetrzne
1 |ciepta U [W/m2K] '-dla scian U > 0,2
- §ciany zewnetrzne U= 0,44 |'-dlastropu poddasza U >0,15
\
- stropodach U= 0,251;
Okna . . . o
- wymiana z zastosowaniem okien do przepiséw PB na
2
rok 2021
Drzwi -
wymiana z zastosowaniem drzwi do przepiséw PB na
3 |aluminiowe U= 3,2 rok 2021
Wentylacja grawitacyjna - sprawna
4 . . S
montaz nawiewnikow higrosterowanych
Instalacja cieptej wody uzytkowej -
wymiana instalacji oraz zrédta ciepta
5

System grzewczy -

wymiana instalacji c.o.

Oswietlenie -

7 ILED wymiana os$wietlenia

OZE

wykonanie instalacji fotowoltaicznej
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6. Wykaz rodzajow usprawnien i przedsiewzie¢ termomodernizacyjmnych wybranych na
podstawie oceny zawartej w audycie energetycznym

L.p. Rodzaj usprawnien lub przedsiewzie¢ Sposab realizacji

1 2 3

1 Zmniejszenie strat przenikania przez sciany zewnetrzne ocieplono $ciany styropianem metoda BSO
WPLZ

5 Zmniejszenie strat przenikania przez $ciany zewnetrzne |ocieplono Sciany styropianem ekstrudowanym
piwnic i w gruncie metodg BSO
Zmniejszenie strat przenikania przez Sciany z blachy na [poprawa izolacji poprzez dodanie ptyty

3 o . )
Sali gimnastyczne;j warstwowej PIR lub PUR

4 Zmniejszenie strat przenikania przez stropodach ocieplenie dachu styropapa likwidacja
wentylowany nawiewnikéw wentylujgcych

5 Z.mnlejszeme strat przenikania przez stropodach ocieplenie dachu styropaps
niewentylowany

6 Z.mnlejszeme §trat przenikania przez dach Sali docieplenie dachu plytg warstwowa PIR lub PUR
gimnastycznej

. : . wymiana okna na nowe o wspétcz. U=0.9 oraz z
7 |Zmniejszenie strat przenikania przez okna . . . )
nawiewnikami higrosterowanymi

8 Zmniejszenie strat przenikania przez naswietla z wymiana pleksiglasu na poliweglan o wspétcz.
pleksiglasu Sali gimnastycznej u=14

9 |Zmniejszenie strat przenikania przez drzwi wymieniono drzwi zewnetrzne

10 |Poprawa wentylacji mechanicznej w Sali gimnastycznej |zastosowanie rekuperacji

11 |Poprawa instalacji cieptej wody uzytkowej g;ér;:na instalacji oraz zastosowanie pomp

12 |Poprawa centralnego ogrzewania wymiana instalacji c.o.

13 |Poprawa oswietlenia wymieniono o$wietlenie na system LED

14 |OZE wykonanie instalacji fotowoltaicznej

12
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7.2. Ocena optacalnosci i wyboru usprawnien dot. zmniejszenia strat przez przenikanie przez
przegrody i zapotrzebowania na ciepto na ogrzanie powietrza wentylacyjnego

W niniejszym rozdziale w kolejnych tabelach dokonuje sie:

a) Oceny optacalnosci i wyboru optymalnych usprawnien prowadzgcych do zmniejszenia strat ciepta

przez przenikanie przez przegrody zewnetrzne

b) Oceny optacalnosci i wyboru optymalnego wariantu przedsiewziecia polegajgcego na wymianie

okien i/lub drzwi oraz zmniejszenia zapotrzebowania na ciepto na ogrzewanie powietrza

wentylacyjnego

zapotrzebowania na ciepto na przygotowanie cieptej wody uzytkowej

czasu zwrotu naktadéw (SPBT) charakteryzujgcego kazde usprawnienie

W obliczeniach przyjeto nastepujgce dane:

c) Oceny optacalnos$ci i wyboru optymalnego wariantu przedsiewzigcia dotyczgcego zmniejszenia

d) Zestawienie optymalnych usprawnien i przedsiewzie¢ w kolejnosci rosngcej wartosci prostego

Wyszczegodlnienie W stanie |Po term.o- " jedn.
obecnym [modernizacji
two 18,0 18,0 °c
tyo -20,0 -20,0 °c
Sd dla przegrod zewnetrznych, t,,, = 18°C 3 381 3381| dzienKa
Sd dla przegréd na gruncie 1269 1269| dzienKa
Instalacji c.o.
Oom, O, 17 301,46 17 301,46 z/(MW'mc)
Op;, Oy, 67,18 67,18 ziIGJ
Apo,  Ap 0,00 0,00 zl/m-c
Instalacji c.w.u
Oom, Om, 17 301,46 0,00 z(MW 'mc)
Op;, Oy, 67,18 133,59 ziIGJ
Apo,  Ap 0,00 0,00 zl/m-c
Instalacji elektryczna
Oom, O, 0,00 0,00| z/(MW'mc)
Op;, Oy, 133,59 133,59 zIGJ
Ao, Ap, 0,00 0,00 zl/m-c

13



ciepta przez przenikanie

7.2.1. Ocena optacalnosci i wybor wariantu zmniejszajacego straty

Przegroda

$ciana zewnetrzna WBLZ

Opis wariantéw usprawnienia

wspotczynnik przewodno$ci A= 0,033 W/mK .

przenikania cieplnego U = 0,2W/(m 2 K)

Dane: powierzchnia przegrody do obliczania strat
docieplenie wnek okiennych
obroébki blacharskie
powierzchnia sciany do docieplenia

Wykonano ocieplenie przegrody styropianem EPS metodg BSO

wariant 2: o grubosci warstwy izolacji 0 1 cm wiekszej niz w wariancie 1

A =
L=
L=
A kosz =

2471,12 m?
1357,22 mb

804,51 mb
3171,46 m?

wariant 1: o grubosci warstwy izolacji, przy ktérej spetnione bedzie wymaganie wielkosci wspotczynnika

o Stan Warianty
Lp. Omoéwienie Jedn. istniejacy 1 2 3
1 |Grubos¢ dodatkowej warstwy izolacji termicznej; m 0,1 0,11
2 |Zwiekszenie oporu cieplnego AR mZK/W 3,03 3,33
4 |Opor cieplny R stan po termomodernizacji mZK/W 2,262 5,29 5,60
5 |Qpu, Qq, = 8,6410°Sd'A*Uc GJ/a 319,1 136,4 129,0
6 |dous Q1u =10 Al(t,o-t,0)*Uc MW 0,04 0,0177 0,0168
7 Roczna oszczednos$é¢ kosztow Va 17 206 17 902
z
AO,, = (Qpu-Q1u)O0,+12(qou-q1u)Om
8 [Cena jednostkowa usprawnienia zHm? 406,53 426,86
9 |Koszt realizacji usprawnienia Ny zt 1289298 | 1353763
10 |SPBT= N, /AO,, lata 74,93 75,62
11|Uq, Uy W/m?*K| 0,442 0,1889 | 0,1787
Podstawa przyjetych wartosci Ny
Oszacowany koszt na podstawie kosztorysu inwestorskiego
Wybrany wariant : 1 Koszt : 1289 298,40 zt SPBT= 74,9 lat

14
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Przegroda

7.2.2. Ocena optacalnosci i wybor wariantu zmniejszajacego straty

ciepta przez przenikanie Sciana trojwarstwowa PIR sali

gimnastycznej

Dane: powierzchnia przegrody do obliczania strat A = 941,34 m?
obroébki blacharskie 645,32 mb
powierzchnia $ciany do docieplenia A osz = 961,29 m?

Opis wariantéw usprawnienia

Do wykonania ocieplenie przegrody ptytg warstwowg PIR lub PUR

wspotczynnik przewodnosci A= 0,027 W/mK .

wariant 1: o grubosci warstwy izolacji, przy ktérej spetnione bedzie wymaganie wielkosci wspotczynnika
przenikania cieplnego U = 0,2W/(m 2 K)

wariant 2: o grubosci warstwy izolacji o 1 cm wiekszej niz w wariancie 1

T Stan Warianty
Lp. Omowienie Jedn. istnisjacy 1 2 3
1 |Grubos¢ dodatkowej warstwy izolacji termicznej; m 0,05 0,06 0,08
2 |Zwiekszenie oporu cieplnego AR m2K/W 1,85 2,22 2,96
4 |Opor cieplny R stan po termomodernizacji m2K/W 3,356 5,21 5,58 6,32
5 |Qpy, Qy, = 8,6410°Sd'A*Uc GJ/a 81,9 52,8 49,3 43,5
6 |dous G1u =10 Al(tyo-t,0)*Uc MW 0,01 0,0069 0,0064 0,0057
- Roczna oszczednos¢ kosztow A/a 2745 3075 3619
A0, = (Qou-Q1u)0,+12(qou-91u)Om
8 |Cena jednostkowa usprawnienia zHm? 398,81 418,75 502,50
9 |Koszt realizacji usprawnienia Ny zt 383373 | 402542 | 483 050
10 |SPBT= N, /AO,, lata 139,67 130,90 133,46
11 [U,, Uy W/m?K| 0,298 0,1920 | 0,1793 | 0,1583

Podstawa przyjetych wartosci N
Oszacowany koszt na podstawie kosztorysu inwestorskiego

Wybrany wariant : 2 Koszt : 402 541,62 zt SPBT= 130,9 lat

15



ciepta przez przenikanie

7.2.3. Ocena optacalnosci i wybor wariantu zmniejszajacego straty

Przegroda

$ciana piwnic i w gruncie

Dane:

Opis wariantéw usprawnienia

wspotczynnik przewodnosci A= 0,036 W/mK .

przenikania cieplnego U = 0,2W/(m? K)

powierzchnia przegrody do obliczania strat
docieplenie wnek okiennych
obroébki blacharskie
powierzchnia sciany do docieplenia

wariant 2: o grubosci warstwy izolacji o 1 cm wiekszej niz w wariancie 1

A =
L=
L=
A kosz =

Do wykonania ocieplenie przegrody styropianem ekstrudowanym metodg BSO
Sciany w gruncie segm A,B,D,C , $ciany piwnic segm A,B i D, Sciana cokotowa E bez $ciany zaplecza od Ptn

2192,85 m?
706,84 mb
225,04 mb

3083,85 m>2

wariant 1: o grubosci warstwy izolacji, przy ktorej spetnione bedzie wymaganie wielkosci wspoétczynnika

Lp. Omowienie Jedn. | . S.ta.n Warianty
istniejacy 1 2

1 |Grubos¢ dodatkowej warstwy izolacji termicznej; m 0,1 0,11

2 |Zwiekszenie oporu cieplnego AR m2K/W 2,78 3,06

4 |Opor cieplny R stan po termomodernizacji m2K/W 2,262 5,04 5,32

5 |Qpy, Qy, = 8,6410°Sd'A*Uc GJ/a 283,1 1271 120,5
6 |dous Q1u =10 Al(tyo-t,0)*Uc MW 0,04 0,0165 0,0157
- Roczna oszczednos¢ kosztow A 14 698 15 323

A0, = (Qou-Q1u)0,+12(qou-91u)Om

8 |Cena jednostkowa usprawnienia zH/m? 525,27 551,54
9 |Koszt realizacji usprawnienia Ny zt 1619860 | 1700 853
10 |SPBT= N, /AO,, lata 110,21 111,00
11|U,, U4 W/m?*K 0,442 0,1984 0,1880
Podstawa przyjetych wartosci N

Oszacowany koszt na podstawie kosztorysu inwestorskiego

Wybrany wariant : 1 Koszt: 1619 860,21 zt SPBT= 110,2 lat
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ciepta przez przenikanie

7.2.4. Ocena optacalnosci i wybor wariantu zmniejszajacego straty

Przegroda

stropodach niewentylowany

Dane:

Opis wariantéw usprawnienia

wspotczynnik przewodnos$ci A= 0,038 W/mK .

powierzchnia przegrody do obliczania strat
powierzchnia stropu do docieplenia

Wykonano ocieplenie przegrody styropianem laminowanym papg

wariant 2: o grubosci warstwy izolacji 0 1 cm wiekszej niz w wariancie 1
wariant 3: o grubosci warstwy izolacji o 1 cm wiekszej niz w wariancie 2

A =
A kosz =

3366,94 m?
3443,80 m?

wariant 1: o grubosci warstwy izolacji, przy ktérej spetnione bedzie wymaganie wielkosci wspotczynnika
przenikania cieplnego U 2 0,15 W/(m? K)

P Stan Warianty
Lp. Omowienie Jedn. istniejacy 1 2 3
1 |Grubos¢ dodatkowej warstwy izolacji termicznej; m 0,13 0,14 0,15
2 |Zwiekszenie oporu cieplnego AR m*K/W 3,42 3,68 3,95
4 |Opor cieplny R stan po termomodernizacji m2K/W 3,289 6,71 6,97 7,24
5 |Qpy, Qy, = 8,6410°Sd'A*Uc GJ/a 299,0 146,6 141,0 135,9
6 [aou, a1y =10 Al(t,o-t,0)*Uc MW 0,04 0,0191 0,0183 0,0177
- Roczna oszczednosé kosztow Va 14 358 14 879 15 362
z
AO,, = (Qou-Q1y)0,+12(qoy-d1y)Om
8 |Cena jednostkowa usprawnienia zHm? 389,20 396,98 412,86
9 |Koszt realizacji usprawnienia Ny zt 134032311367 130| 1421815
10 |SPBT= N, /AO,, lata 93,35 91,89 92,56
11Uy, U4 W/m*K| 0,304 0,1490 | 0,1434 0,1382
Podstawa przyjetych wartosci N
Oszacowany koszt na podstawie kosztorysu inwestorskiego
Wybrany wariant : 2 Koszt: 1367 129,63 zt SPBT= 91,9 lat
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L. ; . L. . Przegroda
7.2.5. Ocena optacalnosci i wybor wariantu zmniejszajacego straty
ciepta przez przenikanie dach Sali gimnastyczne;j
Dane: powierzchnia przegrody do obliczania strat A = 2033,27 m?
powierzchnia stropu do docieplenia Aosz=  2321,48 m?2

Opis wariantéw usprawnienia

Wykonano ocieplenie przegrody ptyta warstwowg PIR lub PUR

wspotczynnik przewodnos$ci A= 0,027 W/mK .

wariant 1: o grubosci warstwy izolacji, przy ktérej spetnione bedzie wymaganie wielkosci wspotczynnika
przenikania cieplnego U = 0,15 W/(m 2 K)

wariant 2: o grubosci warstwy izolacji 0 1 cm wiekszej niz w wariancie 1

Lp. Omowienie Jedn. | . S.ta.n Warianty
istniejacy 1 2
1 |Grubos¢ dodatkowej warstwy izolacji termicznej; m 0,08 0,09
2 |Zwiekszenie oporu cieplnego AR m2K/W 2,96 3,33
4 |Opor cieplny R stan po termomodernizacji m2K/W 3,984 6,95 7,32
5 |Qpy, Qy, = 8,6410°Sd'A*Uc GJ/a 149,1 85,5 81,2
6 |dous Q1u =10 Al(t,o-t,0)*Uc MW 0,02 0,0111 0,0106
Roczna oszczednosé kosztow
7 ta 5989 6 397
AO,, = (Qou~Q1y)0:*+12(qoy~6i1u)Onm i
8 |Cena jednostkowa usprawnienia zl/m? 201,94 218,10
9 |Koszt realizacji usprawnienia Ny zt 468 811 506 316
10 |SPBT= N, /AO,, lata 78,28 79,15
11|Uo, U4 W/m?K| 0,251 0,1439 | 0,1367

Podstawa przyjetych wartosci N
Oszacowany koszt na podstawie kosztorysu inwestorskiego

Wybrany wariant : 1 Koszt: 468811,11 zt SPBT= 78,3 lat
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7.2.6. Ocena optacalnosci i wybor wariantu przedsiewziecia
polegajacego na poprawie systemu wentylacji mechanicznej

Przedsiewziecie

Wentylacja mechaniczna z
odzyskiem ciepta

Dane: ilos¢ powietrza wymienianego
stan istniejgcy Vnom= 12000 m°
po modernizacji Vhom= 12000 m?®
Opis wariantéw usprawnienia

Wentylacja mechaniczna z odzyskiem ciepta i nagrzewnicg wodng

wariant 1 : wentylacja mechaniczna nawiewno-wywiewna z odzyskiem ciepta

Lp. Omowienie Jedn. |. S.ta.n Warianty
istniejacy 1 2 3
1 ilos¢ wyprowadzanego powietrza m’/s 3,3333 3,3333
2 p*cn J/m3K 1200 1200
b - 1 0,37
3 Vv m3/s 3,3333 3,3333
4 B - 1 1,0
5 noc 1 0,63
6 Hve W/K 4000 1480
7 Qve GJ 777 287
8 zapotrzebowanie na moc kW 65,2 49,7
9 pompa ciepta powietrze - powietrze ne 1,0 1,0
10 zapotrzebowan_le r.1a energie t_:leplnq po GJ 776.8 287.4
uwzglednieniu pompy ciepta
11 Roczna oszczednos$¢ kosztow ok 36 079
AO,, = (Qou-Q1u)O0+12(dou-q1u)Om
12 Koszt wykonania wentylacji zt 189 505
SPBT = (N, *+N,,)JAO,, lata 5,3
Podstawa przyjetych wartosci N
Wybrany wariant : 1 Koszt : 189 505,04 zt SPBT= 53 lat
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Przedsiewziecie

7.2.7. Ocena optacalnosci i wybor wariantu przedsiewziecia

polegajacego na wymianie okien oraz poprawie systemu wentylacji wymiana okien
Dane: powierzchnia okien stan istniejacy A= 121412 m?
Vaom= W = 20637 m°h Von="¥"Cn
C.,=1 a= 3

Opis wariantéw usprawnienia

Wykonano wymiang istniejgcych okien na okna PCV , szczelne z nawiewnikami higrosterownymi :
wariant 1 : okna PCV tréjszybowe o wspétczynniku U=0,9 W.m2K z nawiewnikami higrosterowanymi
dla nawiewnikéw strumien powietrza =10465 m3/h

wariant 2 : okna PCV tréjszybowe o wspétczynniku U=0,7 W.m2K z nawiewnikami higrosterowanymi
dla nawiewnikéw strumien powietrza =10465 m3/h

Warianty
L Omowienie Jedn Stan
p- " | istniejacy 1 2
?: Wspdlczynnik przenikania okien U W/m?K 2,2 0,9 0,7
cr - 1 0,70 0,70
2 [Wspdlczynniki korekcyjne dla wentylaciji . .
polezy v viac) N 1 1,00 1,00
3 8,64*10°*Sd*A,,*U GJ/a 780,3 319,2 248,3
4 |2,94*cr*cw*Vnom*Sd*10°° GJ/a | 2051,51 1436,06 1436,06
5 |Qq, Q1 =(3) + (4) GJ/a 2831,8 1755,3 1684,3
6 [10%* A, (tyo-t,0)*U MW | 0,10150 | 0,04152 0,03230
7 13,4107V ., *(two-tzo) MW 0,2526 0,2526 0,2526
8 |90, q1=(6) + (7) MW 0,3541 0,2941 0,2849
9 Roczna oszczednosé kosztow ok 145 779 150 546
AO,, = (Qoy-Q1u)0,+12(dou-q1u)Om
10 |Koszt wymiany okien N, zt 1911302 | 2102432
11 |Koszt modernizacji wentylacji N, . nawiewniki zt 0 0
12 [SPBT = (N +N,,)/AO,, lata 13,11 13,97

Podstawa przyjetych wartosci N

Oszacowany koszt na podstawie kosztorysu inwestorskiego

Wybrany wariant : 1 Koszt: 1911301,50 zt SPBT= 13,1 lat
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7.2.8. Ocena optacalnosci i wybor wariantu przedsiewziecia
polegajacego na wymianie okien oraz poprawie systemu wentylacji

Przedsiewziecie

wymiana okien z pleksiglasu
na Sali gimnastycznej

Dane: powierzchnia okien stan istniejgcy
Viom= Y =
Cu=1

Opis wariantéw usprawnienia
Temperatura pomieszczen sal gimnastycznych do 16°C
Wymiana okien z pleksiglasu na okna z poliweglanu

A= 197,88 m?2
15089 m3h V=¥ Ch
a= 3

wariant 1 : szyby z poliweglanu o wspétczynniku U=1,4 W.m2K szczelne

wariant 2 : szyby z poliweglanu o wspétczynniku U=1,3 W.m2K szczelne

Warianty
L Omowienie Jedn Stan
P- " | istniejacy 1 2
Ber . . . . . 2
nar Wspdlczynnik przenikania okien U W/m=K 2,6 1,4 1,3
crl - 1 1,00 1,00
2 |Wspol iki korekcyjne dlI tylaciji . :
spolczynniki korekcyjne dla wentylacji cl - 1 1.00 1.00
3 |8,64*10°*Sd*A,,*U GJ/a 150,3 80,9 75,2
4 |2,94*cr*cw*Vnom*Sd*107° GJ/a | 1499,95 | 1499,95 | 1499,95
5 [Qo, Q1 =(3) +(4) GJla | 1650,2 1580,9 1575,1
6 [10°*A . *(twots0)*U MW | 0,01955 | 0,01053 | 0,00978
7 (3,4107*V o, *(twots0) MW | 0,1847 0,1847 | 0,1847
8 |q0, q1=(6) + (7) MW 0,2043 0,1952 0,1945
9 Roczna oszczednosé kosztow AHrok 47 026 47 414
AO,, = (Qoy-Q1u)0,+12(dou-91u)Om
10 |Koszt wymiany okien N, zt 224 349 | 269 219
11 |Koszt modernizacji wentylacji N,, . nawiewniki zt 0 0
12 |[SPBT = (N, *+N,,)/AO,, lata 4,77 5,68
Podstawa przyjetych wartosci N
Oszacowany koszt na podstawie kosztorysu inwestorskiego
Wybrany wariant : 1 Koszt : 224 349,15 zt SPBT= 4,8 lat
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7.2.9. Ocena optacalnosci i wybor wariantu przedsiewziecia polegajacego
na wymianie okien oraz poprawie systemu wentylacji

Przedsiewziecie

drzwi zewnetrzne

Dane: powierzchnia okien A= 65,17 m?

C.=1 a= 2
I=162,9
Opis wariantéw usprawnienia

Usprawnienie objeto wymiane drzwi istniejacych na drzwi szczelne, o lepszych wspoétczynnikach U:

wariant 1 : drzwi szczelne uU=1.3 a< 0,3
wariant 2 : drzwi szczelne u=1,1 a< 0,3
Lp. Omowienie Jedn. | . S.ta.n Warianty
istniejacy 1 2
1 |Wspolczynnik przenikania okien U W/m?K 2 1,3 11
a - 2 0,30 0,30

2 (Wspol iki korekcyjne dl tylaciji ’ ’

spolczynniki korekcyjne dla wentylacji C. . 1 1,00 1,00
3 8,64*10°*Sd*A,,*U GJla 38,1 24,8 20,9
4 [1,43*10*a*I*S[t,o-to(m)I""Ld(m) GJ/a 8,309 1,246 1,246
5 [Qp, Q1 =(3) +(4) GJ/a 46,4 26,0 22,2
6 [10T*A ,*(twots)*U Mw | 0,0047 0,0031 | 0,0026
7 [1,65*10%a*I*(tw-tz)>" Mw |0,0021103 [ 0,00032 | 0,00000
8 |90, a1 = (6) + (7) MW 0,0068 0,0034 | 0,0026
9 |Roczna oszczednos¢ kosztow zt/rok 2083 2 502
10 |Koszt wymiany okien N, zt 121583 | 151979
11 [SPBT = (N +N,,)/AO,, lata 58,40 60,70
Podstawa przyjetych wartosci N

Oszacowany koszt na podstawie kosztorysu inwestorskiego

Wybrany wariant : 1 |Koszt : 121 582,99 zt  [SPBT= 58,4 lat
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7.2.5. Inwentaryzacja techniczno-budowlana instalacji oswietlenia

5.1 Zestawienie istniejacych opraw oswietleniowych

llos¢ Moc ilo$¢ srédet Jedn. Moc |Moc
. . sztuk jednostkow |, . catkowita calkowita |Czas
Lp.|Rodzaj oswietlenia L. sSwiatta w . .
opraw |a zrédia . zianstalowa |wszystkich |pracy
. o oprawie N
oswiatl. [Swiatta nego zrdta |opraw
- szt W szt W W
1|oprawy zarowe 218 75 1 75 16350| 2500
2|oprawy jarzeniowe 979 40 2 80 78320 2500
3|oprawy jarzeniowe 122 40 1 40 4880 2500
4|oprawy jarzeniowe 46 58 2 116 5336| 2500
5|oprawy jarzeniowe 20 36 3 108 2160| 2500
6|halogeny 40 250 1 250 10000 2500
Razem 1425 117 046
5.2 Zestawienie opraw oswietleniowych i urzagdzen po termomodernizacji
llos¢ Moc ilos¢ srédet Jedn. Moc |Moc
L . sztuk jednostkow |, . catkowita catkowita |[Czas
Lp.|Rodzaj oswietlenia . sSwiatla w . . Wycena
opraw |a zrédia . zianstalowa |wszystkich |pracy
- . oprawie B
oswiatl. [Swiatta nego zrdta |opraw
- szt w szt W W
1|oprawy LED 218 9 1 9 1962 2500
2|oprawy LED 979 11 2 22 21538| 2500
3|oprawy LED 122 11 1 11 1342 2500
973650,71
4|oprawy LED 46 18 2 36 1656 2500
5|oprawy LED 20 11 3 33 660| 2500
6|oprawy LED 40 180 1 180 7200| 2500
Razem 1425 34 358 973 650,7
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7.2.6. Ocena optacalnosci

5.1 Modernizacja oswietlenia wewnetrznego

Lp. Omowienie Jedn. stan istn. po modernizacji
moc jednostkowa opraw oswietlenia
1 W 117 046 34 358
podstawowego wbudowanego Py
N wspotczynnik uwzgledniajgcy obnizenie 1 1
natezenia oswietlenia do poziomu
3 |czas uzytkowania oswietlenia w ciggu dnia, tp - 2500 2500
4 |czas uzytkowania oswietlenia w ciggu nocy, ty - 0 0
wspotczynnik uwzgledniajgcy nieobecnosé
5 . o " - 1,0 1,0
uzytkownikdw w miejscu pracy, Fo
wspotczynnik uwzgledniajacy wykorzystanie
6 |. . . - . - 1,0 1,0
Swiatta dziennego w oswietleniu, Fp
7 |wspdtczynnik jednoczesnosci dziatania - 1,00 1,00
roczne zapotrzebowanie na energie
8 . s . kWhi/rok 292 615 85 895
koncowa na oswietlenie Ey
Roczne oszczedno$¢ energii na
9 P . kWh/rok 206 720
oswietlenie AEg,
10 |Jednostkowy koszt energii elektycznej zkWh 0,48
11 [Koszt osietlenia zt 140 724,45 41 308,64
Roczne oszczednosé na oswietlenie
12 zt/rok 99 416
AEg
13 |Koszy catkowitej usprawnienia zt 973 650,71
14 |SPBT=Ny/AO,, lata 9,8
Wybrany wariant : 1 |Koszt: 973 650,71 zt SPBT 9,79
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7.2.7. Ocena optacalnosci instalacji fotowoltaicznej

Opis: instalacja fotowoltaiczna wykonana na potrzeby o$wietlenia, wentylacji mechanicznej i cieptej
wody uzytkowej

Obliczenie zyskow energii dla instalacji fotowoltaicznej

miesigc orientacja
S-45°

styczen 31,922

luty 41,068

marzec 70,727

kwiecien 108,598

maj 131,781

czerwiec 156,735

lipiec 149,916

sierpien 142,110

wrzesien 93,256

pazdziernik 60,671

listopad 36,333

grudzien 26,707

Za rok 1049,824
Zamontowano 28 panekle o mocy po 0,305/0,252 kW o powierzchni absorbera 1,65m2/szt.
Catkowita powierzchnia grzewcza : 264 m2 48,8 kW
zasobnik c.w.u. ogrzewany piecem na gaz
sprawnosé paneli 18,0%
Srednia strata na przesyle energii 98%
spadek sprawnosci po 1 roku 97%
Qsol = (915,064*49,5)*0,80,95*0,1¢ 47569,86 kWh = 171,25  GJ/rok

cena pradu 0,48 zt/kWh
oszczedosci 22877,77 zt

oszczednosci wg umowy z PGE 20589,99 zi

koszt wykonania instalacji 389394,09 z}
SPBT 18,9

Wybrany wariant : 1 [Koszt: 389 394,09 zt | SPBT= | 18,91
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7.2.8. Ocena optacalnosci i wybor wariantu
zmniejszajacego straty ciepta przez przenikanie

instalacja c.w.u.

Opis usprawnienia : wymiana instalacji c.w.u. wraz z montazem pomp ciepta

Charakterystyka systemu Jednostka stan istniejgcy | po modernizacji
ciepto wtasciwe wody c,, kJ/kg*deg 419 4,19
gestos¢ wody p kg/dm?® 1 1
jednostkowe dobowe zuzycie cieptej wody V,, I/m2doba 0,8 0,8
powierzchnia o regulowanej temperaturze m2 10229 10229
temperatura wody cieptej w podgrzewaczu 6,y °c 55 55
temperatura wody zimnej 6, °c 10 10
wspotczynnik korekcyjny kr - 0,55 0,55
czas uzytkowania t, , doba 200,75 200,75
rocene rapotrzoboanie cepla uytkowe®® | iawnrok | 86036 | 86036
sprawno$¢ wytwarzania ciepta n,, - 1 2,6
sprawnosc¢ przesytu cieptej wody n, , - 0,5 0,7
sprawnos¢ akumulacji ny s - 0,8 0,85
sprawnos¢ sezonowa wykorzystania - 1 1
sprawnos$¢ catkowita Ny 1ot - 0,4 1,547
roczne zapotrzebowanie ciepta koncowego Qg w kWh/a 215090 55 615
GJ/a 774,32 200,21
Koszt modernziacji zt 1116840,00
Roczny koszt podgrzania c.w.u zt 64 542 26 746
roczne 0szczednosci zt 37 796
SPBT lata 29,55

Obliczanie zapotrzebowania na moc na potrzeby przygotowania cieptej wody uzytkowej

Opis Jednostka stan istniejgcy | po modernizaciji
jednostkowe dobowe zuzycie cieptej wody V., l/os 8,0 8
jed.odniesienia - ilos¢ osob L 0s 1000 1000
Srednie godzinowe zapotrzebowanie na c.w.u. w
budvnku m3/h 0,667 0,667
Vher =( L*V,)/(12¥1000)
Wsp. godmgc;riej nierdwnomiernosci rozbioru c.w.u. i 1727 1727
Np=9,32-L™

. . . 3
Zapotrzebowanie na mep;o na ogrzanie 1 m” wody Gim? 0,189 0.189
Qcwj = Cw*P*(Bew-60)"ki/10
Maxr{anOC Cc.w.u. . KW 60.3 60.3
chu = Vhér'chi'Nh' 1 0 /3600
Srecié|r1|a moglag.w.u. KW 34,9 34,9
ﬂguu = chu INh
Roczne zuzycie cwu m3 1642,7 1642,7
Wybrany wariant Koszt | 1116 840,00/SPBT [lata]= 29,55
V=90-¢-nlgKV=90-¢-nlgki = 4273,486422 dm3
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7.2.9. Wybrane i zoptymalizowane ulepszenia termomodernizacyjne zmierzajace do zmniejszenia
zapotrzebowania na ciepto w wyniku zmniejszenia strat przenikania ciepta przez przegrody budowlane
oraz warianty przedsiewzie¢ termomodernizacyjnych dotyczacych modernizacji systemu wentylacji i
systemu przygotowania cieptej wody uzytkowej, uszeregowane wedtug rosnacej wartosci SPBT

Rodzaj i zakres usprawnienia

Planowane koszty

Lp- termomodernizacyjnego robét, zt SPBT lata
1 2 3 4
1 wymiana okien z pleksiglasu na Sali gimnastycznej 224 349,15 4,8
2 Wentylacja mechaniczna z odzyskiem ciepta 189 505,04 53
3 odwietlenie 973 650,71 9,79
4 wymiana okien 1911 301,50 13,1
5 instalacja PV 389 394,09 18,9
6 instalacja c.w.u. 1116 840,00 29,5
7 drzwi zewnetrzne 121 582,99 58,4
8 $ciana zewnetrzna WBLZ 1289 298,40 74,9
9 dach Sali gimnastycznej 468 811,11 78,3
10 stropodach niewentylowany 1367 129,63 91,9
11 $ciana piwnic i w gruncie 1619 860,21 110,2
12 Sciana tréjwarstwowa PIR sali gimnastycznej 402 541,62 130,9
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7.3 Ocena i wybor wariantu przedsiewziecia termomodernizacyjnego poprawiajacego

sprawnos¢ systemu grzewczego.

Zatozenia dla termomodernizacji
1 wymiana instalacji c.o.

7.3.1 Sprawnosc systemu grzewczego. Rodzaje ulepszen termomodernizacyjnych skitadajace sie na
optymalny wariant przedsiewziecia termomodernizacyjnego poprawiajacy sprawnos¢ cieplng systemu

drzewczeqo
Wspdtczynniki sprawnosci przed modernizacja:
Opis Procent Ny Ny N, Ne W, Wy
1 |mscwtPEC 100,0% 1,00 0,96 0,80 1,00 0,85 | 0,95
Wspotczynniki sprawnosci po modernizacii:
[ 1 |mscwPEC [ 100,00%| 1,00 | 096 [ 0,89 | 1,000 | 0,85 | 0,91 |
Lp. |Rodzaj usprawnienia Wspélczynniki sprawnosci
przed po
Rodzaj systemu zasilania en. elektryczna msc
1 sprawnos¢ wytwarzania Nw = 1,00 Nw = 1,00
2 |sprawnos¢ przesytu Np= 0,96 N = 0,96
3 |sprawnos¢ regulacji i wykorzystania ne = 0,80 ne = 0,89
4 |sprawnos¢ akumulaciji Ne= 1,00 Ne = 1,00
5 |sprawnosc¢ catkowita systemu Niot = 0,77 n= 0,85
6 uwzgle.dmeme przerw na ogrzewanie w okresie W, = 0,85 W, = 0,85
tygodnia
uwzglednienie przerw na ogrzewanie w ciggu doby - _ _
7 wprowadzenie podzielnikow kosztow Wa 0.95 Wa 0,91

Uzasadnienie przyjetych sprawnosci

Opis istniejacy

Wartosci dla budynku - stan

modernizacji

Wartosci dla budynku - stan po

sprawnosc wytwarzania ciepta ny g wymiennikownia m.s.c.

wymiennikownia m.s.c.

przewody w pomieszczeniu

sprawno$c¢ przesytu ny g ogrzewanym

przewody w pomieszczeniu ogrzewanym

sprawnos¢ regulacji i wykorzystania

regulacja miejscowa
r]H,e

regulacja centralna i miejscowa Pl

sprawnos$c¢ akumulacji ny s brak zbiornika buforowego

bez zmian

uwzglednienie przerw na ogrzewanie w

ciagu doby w, bez przerw

przerwy w pomieszczeniach biurowych

Koszty inwestycyjne wg zalgczonego kosztorysu

Koszty modernizacji centralnego ogrzewania

instalacja centralengo ogrzewania w budynku
system zarzgdzania strefowego energig

1789650,00 zt
92250,00 zt

RAZEM I 1881900,00|zl
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7.3.2 Ocena proponowanego przedsiewziecia dotyczacego instalacji c.o.

l.p. Omoéwienie jedn. Stan istn. Stan po
modern.
1 |Typ zrédta ciepta i m.s.c m.s.c
2 |Obliczeniowa moc cieplna CO MW 0,7102 0,7102
Roczne zapotrzebowanie na ciepto na potrzeby
3 |CO w standardowym sezonie grzewczym bez GJ/rok 3672 3672
uwzglednienia sprawnosci systemu
4 |Ogdlna sprawnosé systemu ogrzewania Ny - 0,77 0,85
5 |Obnizenie tygodniowe - 0,85 0,85
6 |Obnizenie nocne - 0,95 0,91
Sezonowe zapotrzebowanie na ciepto na
7 |potrzeby CO z uwzglednieniem sprawnosci GJ/rok 3861 3324
systemu i przerwami w ogrzewaniu
8 fanerglaucneplna pophodgaca z planowanej GJlrok 0 0
instalacji fotowoltaicznej
Sezonowe zapotrzebowanie na ciepto na
9 potrzeby .CO z uwzg!ednlenlem sprawnosm GJlrok 3861 3324
systemu i przerwami w ogrzewaniu po
uwzglednieniu fotowoltaiki
10 |0z z/GJ 67,18 67,18
11 |Om zZ/MW/m-c | 17301,46 17301,46
12 (A zl/m-c 0,00 0,00
13 |Roczna optata zmienna zt/rok 259 387 223 306
14 |Roczna optata stata zt/rok 147 454 147 454
15 |Roczny abonament zt/rok 0 0
16 Roczny koszt ogrzewania w sezonie Alrok 406 841 370 760
standardowym
17 |Rdznica zt/rok 36 080
18 |Koszt z 1 881 900,00
19 |SPBT lat 52,2
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7.4. Dokumantacja wyboru optymalnego wariantu przedsiewziecia termomodernizacyjnego

Niniejszy rodziat obejmuije:

a.
b.

C.

okreslenie wariantéw przedsiewzie¢ termomodernizacyjnych

ocene wariantéw przedsiewzie¢ termomodernizacyjnych pod wzgledem
spetnienia wymagan ustawowych

wskazanie optymalnego wariantu przedsiewziecia termomodernizacyjnego

7.4.1. Okreslenie wariantow przesiewzie¢ termomodernizacyjnych

Do analizy przyjeto nastepujgce warianty usprawnien:

Zakres

Nr wariantu

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13

instalacja c.o.

X X | X | X | X | X | X | X | X| X| X]| X]|X

wymiana okien z
pleksiglasu na Sali
gimnastycznej

Wentylacja
mechaniczna z
odzyskiem ciepta

os$wietlenie

wymiana okien

instalacja PV

instalacja c.w.u.

drzwi zewnetrzne

$ciana zewnetrzna
WBLZ

dach Sali
gimnastycznej

stropodach
niewentylowany X X X
Sciana piwnic i w
gruncie X X
$ciana
tréjwarstwowa PIR X

sali gimnastycznej
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7.4.2. Obliczenie oszczednosci kosztéw dla wariantéw przedsiewziecia termomodernizacyjnego

Qo =W4™Qoco/n + Qocw Q11 = Wg1" QoM+ Qycw
do =Goco * Gocw 91= d1cotQicw
Oor =QO *Oz +qO*Om*12 Q1r =Q1*02 +q1*om*12
Or = Or1 - OrO
Nr Qoco | Goco [NosWao| Qocw | Gocw | 0Sw | fotow | Qo do Oor AO N
. R r
war.| Qoco | Goco |N1:Wa1| Q1ew | 9 ocw oltaika|l Q, di Oy,
GJ kW - GJ kW GJ GJ GJ kW zt zt zt
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
0,77
anist{ 3672,20 | 710,22 774,32 | 60,3182] 10534 | 0,00 | 6609,24| 770,54 | 673 942,6
1,000
0,85
1 1577,58| 505,45 200,21 | 60,3182] 309,2 | -171,25 | 1766,39| 565,77| 2483516 | 425591 | 11 956 164
0,774
2 | 1601,82| 510,60 00’78:4 200,21 | 60,3182] 309,2 | -171,25 | 1788,33| 570,92| 250896,3 | 423046 | 11553623
3 | 1656,15| 517,55 00’78:4 200,21 | 60,3182] 309,2 | -171,25 | 1837,52| 577,87 255642,9 | 418300 | 9933763
4 | 1791,26| 536,87 00’787‘1 200,21 | 60,3182] 309,2 | -171,25 | 1959,83| 597,19| 267 871,1 | 406 072 | 8566633
5 | 1862,63| 555,35 00’78:4 200,21 | 60,3182] 309,2 | -171,25 | 2024,45| 615,67| 276 049,6 | 397893 | 8097 822
6 | 2124,05| 592,80 00’78:4 200,21 | 60,3182] 309,2 | -171,25 | 2261,11| 653,12| 299722,7 | 374220 | 6808523
7 | 2141,05| 595,60 00’78:4 200,21 | 60,3182] 309,2 | -171,25 | 2276,50| 655,92| 301338,1 | 372605 | 6686 940
8 | 2141,05| 595,60 00’78:4 774,32 | 60,3182] 309,2 | -171,25 | 2850,62| 655,92 339 133,9 | 334809 | 5570100
9 | 2141,05| 59560 00’78;4 774,32 | 60,3182] 309,2 0,00 | 3021,87| 655,92| 3184153 | 355527 | 5180706
0,85
10 3171,96| 657,06 7 774,32 | 60,3182 309,2 0,00 3955,16] 717,38] 393 874,5 | 280 068 3 269 405
11 | 3171,96| 657,06 00’787‘1 774,32 | 60,3182] 10534 | 0,00 | 4699,35| 717,38| 393874,5 | 280068 | 2295754
12 | 3560,13| 687,85 00’787‘1 774,32 | 60,3182] 10534 | 0,00 | 5050,76] 748,17| 4238747 | 250068 | 2106 249
13 | 3672,20] 710,22 00’787‘1 774,32 | 60,3182] 10534 | 0,00 | 5152,22] 770,54| 435335,8 | 238607 | 1881 900




32

7.5. Dokumentacja wyboru optymalnego wariantu przedsiewziecia termomodernizacyjnego
tabela zmodyfikowana do warunkéw przyznania pozyczki lub dotacji

Lp.

Wariant

Procentowa oszczednosé

przeds.le;wme;c Planowane koszty Roczne . zapotrzebqwania na Minimalna kwota Premia
'a catkowite AT energie ( z kredytu termomodernizacyjna
termomoderni kosztéw energii uwzglednieniem y Y
zacyjnego sprawnosci catkowitej)
zt zt/rok % zt zt

1 2 3 4 5 6 7

1 |wariant 1 11 956 164,45 425 591,09 73,27% 5978082,23 1912986,31

2 11 553 622,83 423 046,37 72,94% 5776811,42 1848579,65
wariant 2

3 9933 762,62 418 299,75 72,20% 4966881,31 1589402,02
wariant 3

4 8 566 632,99 406 071,54 70,35% 4283316,50 1370661,28
wariant 4

5 8 097 821,88 397 893,08 69,37% 4048910,94 1295651,50
wariant 5

6 6 808 523,48 374 219,96 65,79% 3404261,74 1089363,76
wariant 6

7 6 686 940,49 372 604,50 65,56% 3343470,25 1069910,48
wariant 7

8 5570 100,49 334 808,75 56,87% 2785050,25 891216,08
wariant 8

9 5180 706,40 355 527,40 54,28% 2590353,20 828913,02
wariant 9

10 3269 404,90 280 068,13 40,16% 1634702,45 523104,78
wariant 10

11 2295 754,19 280 068,13 28,90% 1147877,10 367320,67
wariant 11

12 2 106 249,15 250 067,90 23,58% 1053124,58 336999,86
wariant 12

13 1881 900,00 238 606,89 22,05% 940950,00 301104,00

wariant 13
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7.5.1. Wskazanie optymalnego wariantu przedsiewziecia termomodernizacyjnego

Na podstawie dokonanej oceny najbardziej optymalnym wariantem spetniajgcym zatozenia ustawowe jest
przedsiewziecie termomodernizacyjne wg. wariantu nr 1 ktory obejmujmuje usprawnienia:

- wymiana okien z pleksiglasu na Sali gimnastycznej
- Wentylacja mechaniczna z odzyskiem ciepta
- oswietlenie

- wymiana okien

- instalacja PV

- instalacja c.w.u.

- drzwi zewnetrzne

- $ciana zewnetrzna WBLZ

- dach Sali gimnastycznej

- stropodach niewentylowany

- Sciana piwnic i w gruncie

- Sciana tréjwarstwowa PIR sali gimnastycznej
- modernizacja instalacji c.o.

Przedsiewziecie to spetnia warunki ustawowe:

1. oszczednos¢ zapotrzebowania ciepta wyniesie 73,27% czyli powyzej 25%

2. realizacja z kredytem;

3. okres$lenie wysokosci premii termomodernizacyjnej - minimum z wartosci kolumn 7 tabeli 7.5.2.

- 16% kosztéw calkowitych I 1912986,31 iz+
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8. Opis techniczny optymalnego wariantu przedsiewziecia termomodernizacyjnego przewidzianego
do realizacji

8.1. Opis robot
W ramach wskazanego wariantu przedsiewziecia termomodernizacyjnego nalezy wykona¢ nastepujgce prace:

Termomodernizacja scian zewnetrznych

1 Ocieplenie $cian zewnetrznych WZLB parteru i pieter . Materiatem izolujgcym sg ptyty styropianowe
wykonane metodg BSO . Grubos$¢ styropianu 10 cm o wspétczynniku przewodzenia ciepta | = 0,033 . Do
wykonania ok. 3171,46 m2 powierzchni Scian . Koszt robot ok. 1289298,40 zt.

2  Ocieplenie $cian zewnetrznych piwnic i w gruncie . Materiatem izolujgcym sg ptyty styropianu
ekstrudowanego wykonane metodg BSO . Grubos¢ styropianu 10 cm o wspoétczynniku przewodzenia
ciepta | = 0,036 . Do wykonania ok. 3083,85 m2 powierzchni scian . Koszt robot ok. 1619860,21 zt.

3  Ocieplenie Scian zewnetrznych warstwowych sali gimnastycznej . Materiatem izolujgcym sg ptyty
warstwowe z rdzeniem PIR lub PUR o grubos¢ 6 cm o wspodfczynniku przewodzenia ciepta | = 0,027
montowane do konstrukcji . Do wykonania ok. 961,29 m2 powierzchni $cian . Koszt robét ok. 402541,62
zt.

Docieplenie dachéw stropow i poddasza

1  Ocieplenie dachdw sal gimanstycznych . Materiatem izolujgcym sg ptyty warstwowe z rdzeniem PIR lub
PUR o grubos¢ izolacji 8 cm o wspdtczynniku przewodzenia ciepta | = 0,027 . Do wykonania ok. 2321,48
m2 powierzchni dachu - likwidacja naswietli dachowych . Koszt rob6t ok. 468811,11 zt.

2 Ocieplenie stropodachéw wentylowanego i niewentylowanego krytych papg . Stropodach wentylowany
zostanie przekonstruowany na stropodach niewentylowany z ewentualnymi sgczkami odwadniajgcymi.
Materiatem izolujgcym bedg ptyty styropianu laminowanego papg EPS 038 . Grubos¢ izolacji 14 cm o
wspotczynniku przewodzenia ciepta | = 0,038 . Do wykonania ok. 3443,8 m2 powierzchni dachu . Koszt
robot ok. 1367129,63 zt.

Wymiana stolarki zewnetrznej

1  Wstawienie okien na PCV z szybami trojwarstwowymi o wspétczynniku U dla catego okna 0,9W/m2K .
Powierzchnia wymienionych okien 1214,12m2 oraz montaz w salach i gabinetach nawiewnikow
higrosterowanych w ilosci 350szt za tgczng kwote 1911301,50 zt

2 Wymiana okien na salach gimnastycznych z pleksiglasu na okna z poliweglanu U dla catego okna 1,4
W/m2K . Powierzchnia wymienionych okien 197,88 m2 za kwote 224349,15 z

2  Wstawiana drzwi zewnetrznych o wspotczynniku U = 1,3W/m2K . Powierzchnia wymienionych drzwi
65,17 m2 za kwote 121582,99 zt

Wentylacja mechaniczna

1 Wymiana wentylacji mechanicznej z recyrkulacjg na salach gimnastycznych . Proponuje sie montaz
Sciennych zespotéw wentylacyjnych z odzyskiem ciepta . Rekuperatory o mocy ok 4,5 kW kazdy bedg
zamontowane na $cianach podtuznych sal gimnastycznych . Dla sali widowiskowej proponuje sie 10 szt a
dla sali matej 3 szt . Nagrzewnice wodne z zasileniem z m.s.c. niskimi parametrami . Ponadto przy
sufitach nalezy zainstalowaé destryfikatory i spig¢ automatykg caty system zarzgdzania energig . Koszt
robét ok 189505,04 zt . Wycena sytemu zarzgdzania uwzgledniona przy c.o.

Modernizacja oswietlenia

1 Wymiana o$wietlenia na system LED w ilosci 1425 szt za kwote 973650,71 zt
Modernizacja instalacji cieptej wody uzytkowej

1 Wymiana catej instalacji c.w.u. z zastosowaniem termozawordw na cyrkulacji , automatyki sterujgce;j i
cieptomierza . Koszt robot ok 768750 zt.

Modernizacja instalacji centralnego ogrzewania

1 Wymiana instalacji centralnego ogrzewania z zastosowaniem grzejnikéw ptytowych i termozaworow z
mozliwoscig sterowania drogg radiowg , montaz zaworéw rownowaznych i sterowanie ostabieniem
ogrzewania dziennego i tygodniowego . Rozbicie instalacji na 4 systemy niezalezne dla kazdego z
segmentow kompleksu . Koszt robét ok 1789650 zt
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Wykonanie zrodta OZE
1 Zamontowanie instalacji fotowoltaicznej na potrzeby o$wietlenia , pomp ciepta i wentylacji mechaniczne;j
o mocy 48,8 kW tj. 160 szt paneli po 305W za kwote ok 389394,09 zt

2 Montaz powietrznej pompy ciepta o mocy 30 kW na potrzeby cieptej wody uzytkowej . Ponadto planuje
sie wymiane wymiennika pojemnosciowego c.w.u. na nowy o poj. 4,5 m3 . Jako rezerwowe zrodio dla
c.w.u. stanowic bedzie istniejaca instalacja zasilana z wymiennika m.s.c. . Koszt rob6t ok 348090 zt

System zarzadzania energia

1 Regulacje oswietlenia , instalacji fotowoltaicznej , instalacji c.w.u. i c.0. oraz wentylacji mechanicznej
nalezy spigé w jeden system zarzgdzanai energig . Koszt robét ok 92250 zt.

8.2. Charakterystyka finansowa

Wysokos$¢ srodkdw wiasnych 5,0%
Kalkulowany koszt robét wyniesie: 11 956 164,45 zt
Udziat Srodkéw wtasnych inwestora: 597 808,22 zt
Kredyt bankowy lub dotacja: 11 358 356,23 zt

Czas zwrotu naktadéw SPBT 28,09 zt lat
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Parametry przedsiewziecia stuzacego poprawie oddzialywania na ochrone srodowiska na rok 2019

9.1

Energia finalna

ograniczenie emisji CO2

Lp Opis Energia finalna wi Energia pierwotna Emisja CO2
GJ/rok | kWhirok - GJirok [ kWh/rok | kg/GJ |  kg/rok
Przed modernizacja
1 |co- msc 4781,5] 1328197 1,3 6216 1726657 93,63 447 693
2 |cwu - msc 774,3] 215090 1,3| 1006,6 279617] 93,63 72 500
3 |oswietlenie 1053,4 292 613 3] 3160,2 877838| 216,113 227 654
4 [fotowoltaika 0,0 0 3 0 0| 216,113 0
Suma 6 609,2] 1835900 10383 2884111,5 747 847
Po modernizacji

1 |co- msc 1428,2 396 724 1,3| 1856,7 515741 93,63 133 723
2 |cw.u.-elektr [ 2002 55615 3| 600,64 166844| 216,113 43 269
3 |oswietlenie 309,22 85 894 3| 927,66 257683| 216,113 66 826
4 |fotowoltaika [ -171,25]  -47 569 3| -513,75]  -142708| 216,113 -37 009
Suma 1766,4 490 663 2871,2| 797559,43 206 808
Oszczednosé| 4843| 1345237 7512 2086 552 541 039

Rodzaj emisji stan istniejacy po modernizacji réznica z:_"nnlej_sz.e_z

nie emisji

CO2 747 847,25 206 808,41 541 038,84 72,35%

0,723464431
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|Zestawienie efektu ekologicznego

1. Zmniejszenie emisji CO2
2. Zmniejszenie zuzycia energii pierwotnej w budynkach publicznych

3. Zmniejszenie zuzycia energii pierwotnej w budynkach niepublicznych

541,04 Mg/rok
7 512 GJ/rok

GJ/rok
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|Zestawienie zapotrzebowania na energie korficow3 i pierwotna

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA

STAN PRZED STAN PO Efekt
MODERNIZACJA | MODERNIZACJI Roéznica energetyczny

Ip MWh/rok |GJ/rok  |MWh/rok |GJ/rok  |MWh/rok [GJ/rok  [%
1 2 3 4 5 6 7 8

1]0lej opatowy

2|Gaz ziemny

3|Gaz ptynny

4|Wegiel kamienny

5|Wegiel brunatny

6|Biomasa

7|Inny

8|Ciepto sieciowe z cieptowni

9|ciepto sieciowe z cieptowni wytgcznie na

biomase

10|ciepto sieciowe z elektrocieptowni 1543,287| 5 555,83| 396,7235| 1 428,20| 1146,564| 4 127,63

11

ciepto sieciowe z elektrocieptowni
wytgcznie opartej na biomasie

12

energia elektryczna z sieci
elektroenergetycznej zuzyta na potrzeby
budynku

292,6127| 1053,406

141,5091] 509,43

151,10 543,97

13

energia elektryczna wyprodukowana na
miejscu w skojarzeniu , z zastosowaniem
zrodet nieodnawialnych , zuzyta na
potrzeby budynku

14

energia elektryczna wyprodukowana na
miejscu ze zroédet OZE |, zuzyta na
potrzeby budynku

-47,5694| -171,25

47,56944| 171,25

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE

KONCOWA w budynku 1835,9] 6609,24| 538,2326| 1937,637| 1 345,24| 4 842,85 73,3%
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE
PIERWOTNA w budynku 2884,112] 10382,8| 797,5594] 2871,214] 2086,552| 7511,588 72,3%

15

Strata przesytowa (dotyczy lokalnych
sieci cieptowniczych - w przypadku
lokalizacji zrédta poza budynkiem)

16

Straty z tytutu sprawnosci kotta - w
przypadku modernizacji kotta
zainstalowanego w budynku

17

Oszczednos¢ z tytutu produkcji energii
cieplnej i elektrycznej skojarzonej

Obliczenie efektywnosci energetycznej , uwzgledniajgcej zmniejszenie strat przesytu , z
tytutu zastosowania kotta (zainstalowanego poza budynkiem ) o wyzszej sprawnosci oraz
oszczednosci energii w wyniku produkcji energii cieplnej i elektrycznej w skojarzeniu
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|Obliczenie wskaznikow ekonomicznych

Suma koszty Efekt
kwalifikowanych |koszty eksploatacyjne ekologiczny Zmniejszenie
kosztéw eksploatacyjne |[przed Roznica kosztéw | (korcowy efekt |zapotrzebowania
realizacji po modernizacji [modernizacjg eksploatacyjnyc [redukcji emisji  [na energie
projektu (Ki) rocznie (02) rocznie (O1) h (AO=01-02) [MgCQO2) koncowa
z zt zt zt Mg/rok GJ/rok

11 956 164,45 248 351,55 673 942,65 425 591,09 541,04 4 843
Prosty czas zwrotu SPBT (1/dO) lata 28,09
koszt efektu energetycznego KEE zt/GJ/rok 2468,83
Koszt redukcji emisji KRE (I/dE) zt/MgCO2 22098,53
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Zatgcznik 1
Zatgcznik 2

Zatgcznik 3

Zatagcznik 4
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ZAL ACZNIKI DO AUDYTU

Obliczenie jednostkowych optat za zuzycie ciepta

Obliczenie strumienia powietrza wentylacyjnego

Wyniki komputerowych obliczeh sezonowego zapotrzebowania na ciepto i moc na
ogrzewanie

Nydruk obliczen dla stanu istniejgcego i po termomodernizacji wg programu Audytor OZC 6.8
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Zatacznik nr 1

Obliczenie jednostkowych opfat za zuzycie ciepta

Po modernizacji
Instalacja c.0. | c.w.u.

Rok 2019 :

1 GJ energii cieplngj 48,08 zl/GJ brutto
1 MW/m-c mocy zamowionej 11337,09 MW/m-c

1 GJ energii cieplnej przesylowej 19,1 z/GJ

1 MW/m-c mocy przesytowej 5964,37 zt/m-c

energia elektryczna do oswietlenia

Taryfa C21

cena energii w roku 2019 0,48093 zt/kWh
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Zalgcznik nr 2
Obliczenie strumienia powietrza wentylacyjnego

4. Wentylacja naturalna

4.1. Minimalna warto$¢ strumienia powietrza wentylacyjnego wg PN-83/B-03430/AZ3:2000
Do obliczen rocznego zapotrzebowania na ciepto Q [GJ/rok] wg PN-83/B-03430

Przed modernizacjg Po modernizacji
. S i s strumien taczne tgczne
pomieszczen ilosc / kubatuga I/OSC. llos¢_:1 powietrza wg. - s,
ie kl. schod. m wymianh normy w m3/h cr cw powietrza cr cw powietrza
wm?/h wm?/h
budynek 45567,7 1,02 46 524 1,0 1,0] 46524 1,0 1,0 46 524
LACZNIE V 46 524 46 524

Do obliczen zapotrzebowania na moc cieplng q [MW] wg PN-EN-12831

strumien Przed modernizacjg Po modernizac;ji
e o ilosé ilos¢ | powietrza wg. A HE
P i kubatura kl. anhL normy w zap. zap.
nie schod. m3 wymian S/yh cm cw powietrza cm cw powietrza
m 3 3
w.m”/h w m”/h
budynek 45567,7 0,78 35726 1,0 1,0] 35726 1,0 1,0 35726
LACZNIE V 35 726 35 726
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Zatgcznik nr 3

Wyniki komputerowych obliczen sezonowego zapotrzebowania ciepfa i mocy na ogrzewanie wykonane
przy pomocy programu Audytor OZC 6.8

Zapotrzebowanie

Wariant
mocy cieplnej, kW| ciepta Q,, GJ/a
1 505,447 1577,58
2 510,603 1601,82
3 517,55 1656,15
4 536,87 1791,26
5 555,35 1862,63
6 592,80 2124,05
7 595,60 2141,05
8 595,60 2141,05
9 595,60 2141,05
10 657,06 3171,96
11 657,06 3171,96
12 687,85 3560,13
13 710,22 3672,20
stan istniejacy 710,22 3672,2

Okreslenie stopniodni dla rozpatrywanego budynku

Stacja meteorologiczna: Lublin

| Il 11 v \Y IX Xl Xl
Te -2,6 -1,9 3,2 9,2 14,4 12,8 8,5 1,3 -2,1
Ld 31 28 31 30 5 5 31 30 31
Ld 744 672 744 720 120 120 744 720 744
two 18|°C
t20 -20(°C
Sd 3381,2|dzien*K*a

| Il 11 Y V IX Xl Xl
Te -2,6 -1,9 3,2 9,2 14,4 12,8 8,5 1,3 -2,1
Ld 31 28 31 30 31
two 8[°C
t,0 -20(°C
Sd 1268,7|dzien*K*a
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KOSZTORYS OFERTOWY
Lp. | Podstawa wy- Opis Jedn. miary llosé Cena Wartos¢
ceny zt zt
(5 x 6)
1 2 3 4 5 6 7
1 TERMOMODERNIZACJA SCIAN ZEWNETRZNYCH WBLZ PIETER POWYZEJ SCIAN PIWNICZNYCH
1|KNR 0-23 2611- | Przygotowanie starego podtoza pod docieplenie metodg m2 3 171,460 4,05 12 844,41
d.1/02 lekkg-mokrg - jednokrotne gruntowanie emulsjg
2|KNR 0-23 2614- | Docieplenie scian z gazobetonu ptytami styropianowymi m2 3 171,460 180,28, 571 750,81
d.1/01
3|KNR 0-23 2614- | Docieplenie osciezy o szer. 30 cm z gazobetonu ptytami m?2 488,599 257,54 125833,79
d.1107 styropianowymi
4|KNR-W 4-01 Wymiana pokrycia murdéw ogniowych, paséw pod- i nad- | m?2 643,608 122,13 78 603,85
d.1|0540-02 rynnowych, wyskokow, paséw elewacyjnych, gzymsow i
parapetow z blachy ocynkowanej
5/KNR AT-38 Montaz listwy startowej m 891,000 17,21 15 334,11
d.1/0501-01
6/|KNR AT-38 Montaz profili ochronnych naroznikowych m 1 405,220 10,49 14 740,76
d.1]0502-01
7|KNR K-58 0302- | Malowanie powierzchni zewnetrznych m2 3171,460 19,98 63 365,77
d.1]06
8/KNR 2-02 r.16 z.|Czas pracy rusztowan grupy 1 125 759,15
d.1/sz.5.15 (poz.:1,2,3,4,5,6,7)
9| KNR-W 4-01 zabezpieczenie okien - analogia m?2 3171,460 11,87 37 645,23
d.1/1215-04
10| KNR-W 4-01 Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami samo- |m?3 20,000 103,26 2 065,20
d.1]0109-11 wytadowczymi na odlegtos¢ do 1 km
11|KNR-W 4-01 Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami samo- | m?3 100,000 2,67 267,00
d.1]0109-12 wytadowczymi na kazdy nastepny 1 km
2 OCIEPLENIE SCIAN PIWNIC | W GRUNCIE
12|KNR 2-31 0807- | Rozebranie nawierzchni z kostki betonowej m? 891,000 58,08 51 749,28
d.2|/03
13|KNR-W 2-01 Wykopy liniowe o $cianach pionowych szerokosci 0.8-1.5 |m?3 1 336,500 139,88 186 949,62
d.2|0310-0501 m pod fundamenty, rurociaggi, kolektory w gruntach su-
chych z wydobyciem urobku topatg lub wyciggiem recznym
kat. IlI-1V; gteboko$¢ do 3.0 m
14|KNR-W 2-01 Petne umocnienie pionowych $cian wykopéw liniowych m2 1 336,500 28,57 38 183,81
d.2/0313-02
15|KNR-W 2-01 Zasypywanie wykopow liniowych o $cianach pionowych m3 1 336,500 51,71 69 110,42
d.2/0312-0201
16|KNR 2-31 Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej m2 891,000 90,73 80 840,43
d.2|123102-03
17|KNR 9-27 0101- | Zabezpieczenie stolarki folig - zatozenie m2 222,700 4,47 995,47
d.2|01
18/ KNR 0-29 0636- | Przygotowanie powierzchni pionowych nieotynkowanych | m?2 3 083,850 2,44 7 524,59
d.2|03 pod uszczelnienia
19|KNR 0-29 0641- | Wysokoelastyczna izolacja powierzchni pionowych m2 998,130 23,55 23 505,96
d.2/01
20|KNR 0-29 0643- | Docieplenie $cian piwnic ptytami styropianowymi XPS gru- |m2 3 083,850 104,68 322 817,42
d.2/02 bosci 10 cm
21|KNR AT-48 Montaz profili startowych m 891,000 12,63 11 253,33
d.2/0107-01
22|KNR AT-48 W ykonanie cienkowarstwowych tynkdw strukturalnych na |m?2 3 295,900 55,53| 183 021,33
d.2/0109-03 Scianach
23|KNR 9-24 0210- | Wykonanie warstwy zbrojacej z siatki na podiozu z ptyt sty- | m?2 3 295,900 28,37 93 504,68
d.2|01 ropianowych mocowanych na $cianach
24| KNR 9-24 0208- | Montaz naroznikéw ochronnych mocowanych w narozach |m 706,840 12,85 9 082,89
d.2|02 prostych
25|KNR 9-24 0211- | Mocowanie ptyt dyblami - kotkowanie do podtoza z betonu |szt. 19 775,400 3,77 74 553,26
d.2/03
26| KNR 0-23 2614- | Docieplenie osciezy o szer. 30 cm z m?2 212,052 273,59 58 015,31
d.2|07
27|KNR-W 4-01 Wymiana pokrycia muréw ogniowych, paséw pod- i nad- | m?2 90,016 122,13 10 993,65
d.2|0540-02 rynnowych, wyskokow, paséw elewacyjnych, gzymsow i
krawedzi balkonéw z blachy ocynkowanej
28|KNR K-58 0302-| Malowanie powierzchni zewnetrznych pokrytych tynkiem si-| m2 3 200,000 19,98 63 936,00
d.2|06 likatowym, silikonowym i silikatowo-silikonowym - dwukrot-
ne
29/ KNR-W 2-02 Izolacje przeciwwilgociowe powierzchni pionowych z papy |m? 998,130 30,98 30 922,07
d.2/0604-10 na lepiku na zimno - pierwsza warstwa
3 OCIEPLENIE SCIAN WARSTWOWYCH SALI GIMANSTYCZNEJ 6 CM PIR
30{KNZ-14 0112-01 | Ocieplenie $cian ptytg warstwowa PIR lub PUR gr 6 cm m?2 961,290 276,83| 266 113,91
d.3
31/KNR 2-02r.16 z.|Czas pracy rusztowan grupy 2 61 155,70
d.3|sz.5.15 (poz.:30)
4 OCIEPLENIE DACHU NAD OBIEKTAMI SPORTOWYMI PLYTAMI WARSTWOWYMI Z RDZENIEM PIR LUB

PUR

Norma PRO Wersja 4.67 Nr seryjny: 41629 Uzytkownik: Grzegorz Polkowski
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KOSZTORYS OFERTOWY
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Lp. | Podstawa wy- Opis Jedn. miary llosé Cena Wartos¢
ceny zt zt
(5 x 6)

1 2 3 4 5 6 7
32|KNR 0-15 0520- | Pokrycie dachéw PLYTAMI WARSTWOWYMI Z BLA- m2 2 317,780 97,24| 225 380,93
d.4/01 CHY TRAPEZOWEJ | RDZENIEM POLIURETANOWYM

GRUBOSCI 8 CM
33/ KNR 0-15 0521- | Utozenie ggsiorow i obrobek z blach ttoczonych powleka- |m 206,160 107,59 22 180,75
d.4|05 nych akrylem lub plastisolem na dachu krytym blachoda-

chowkg
34|KNR AT-39 Wykonanie izolacji miedzywarstwowej na ptytach termoizo- | m?2 2 312,480 27,05 62 552,58
d.4/0107-01 lacyjnych
35/KNR-W 4-01 Rozebranie rynny z blachy nie nadajgcej sie do uzytku m 125,480 6,36 798,05
d.4/0545-04
36/ KNR-W 4-01 Rozebranie rury spustowej z blachy nie nadajgcej sie do m 121,000 4,66 563,86
d.4/0545-06 uzytku
37|KNR-W 2-02 Rynny dachowe z PCW tgczone na uszczelki - potokragte |m 125,480 45,24 5676,72
d.4/0524-02 0 $r. 150 mm
38 KNR-W 2-02 Rury spustowe z tworzyw sztucznych okragte o $r.od 110 |m 121,000 33,71 4 078,91
d.4/0531-04 mm
39/ KNR-W 7-12 Odttuszczanie konstrukcji petnosciennych m?2 2486,410 3,1 773274
d.4/0105-01
40/KNR 2-05 1005- | Montaz konstrukcji uzupetniajgcych o masie elementéw do |t 3,500 4 835,10 16 922,85
d.4|01 80 kg z profili walcowanych na gorgco pod lekkg obudowe
41|KNR 2-02 r.16 z.|Czas pracy rusztowan grupy 3 35 259,85
d.4|sz.5.15 (poz.:32,33,34,35,36,37,38,39,40)

5 OCIEPLENIE DACHOW KRYTYCH PAPA STYROPIANEM LAMINOWANYM PAPA GR 14 CM

42|KNR AT-48 Wykonanie warstwy izolacyjnej z lamelowej wetny mineral- | m?2 2 321,480 194,22| 450 877,85
d.5/0105-03 nej wraz z warstwa zbrojong na stropach
43| TZKNBK VI - Rozebranie pokrycia dachowego z papy na dachu betono- |m? 2 321,480 14,63 33 963,25
d.5/139 wym, pierwsza warstwa
44| KNR AT-39 Przygotowanie podtoza - mechaniczne skucie betonu w m2 2 321,480 60,17| 139 683,45
d.5/0101-02 miejscach napraw - warstwao gr. 1 cm
45/ KNR AT-39 Lokalne wypetnienie ubytkéw o gtebokosci 1 cm m2 1160,740 104,87| 121 726,80
d.5/0102-02
46| KNR AT-39 Wykonanie izolacji miedzywarstwowej na ptytach termoizo- | m?2 2 321,480 58,97| 136 897,68
d.5/0108-01 lacyjnych (XPS) z papy termozgrzewalnej - dwie warstwy
47/ KNR AT-39 Wykonanie izolacji miedzywarstwowej na ptytach termoizo- | m 354,720 9,30 3 298,90
d.5/0108-04 lacyjnych (XPS) z papy termozgrzewalnej - wklejenie pa-

sOW z papy W narozach
48 KNR AT-39 Wykonanie izolacji miedzywarstwowej na ptytach termoizo- | m 354,720 35,88 12727,35
d.5/0108-05 lacyjnych (XPS) z papy termozgrzewalnej - dodatek za me-

chaniczne zamocowanie krawedzi
49/ KNR-W 4-01 Rozebranie rynny z blachy nie nadajgcej si¢ do uzytku m 308,300 6,36 1 960,79
d.5/0545-04
50|KNR-W 2-02 Rynny dachowe z PCW tgczone na uszczelki - pdtokragte |m 308,300 40,16 12 381,33
d.5/0524-01 0sr. 125 mm
51|KNR-W 4-01 Naprawa pokry¢ dachowych papg termozgrzewalng - ob- | m?2 100,800 57,24 5769,79
d.5/0519-04 rébki z papy wierzchniego krycia
52/KNR AT-38 Mocowanie mechaniczne (kotkowanie) termoizolacji $cian |m?2 2 317,780 15,70 36 389,15
d.5/0215-04 ze styropianu lub wetny mineralnej kotkami - 6 szt./m2 w

podtozu z betonu
53|KNR 2-02 r.16 z.|Czas pracy rusztowan grupy 4 155 811,16
d.5/sz.5.15 (poz.:42,43,44,45,46,47,48,49,50,51,52)

6 WENTYLACJA MECHANICZNA Z ODZYSKIEM CIEPLA

54 KNR-W 2-15 Zespoty ogrzewczo-wentylacyjne w matej sali gimnastycz- |szt. 3,000 7 335,72 22 007,16
d.6/0432-03 nej - z odzyskiem ciepta , automatyka i recyrkulacjg
55/KNR-W 2-15 destryfikatory szt. 2,000 3 233,99 6 467,98
d.6/0432-02
56 KNR-W 4-01 Uzupetnienie obrébek blacharskich m?2 6,000 145,27 871,62
d.6/0538-03
57|KNR-W 2-15 Zespoly ogrzewczo-wentylacyjne w duzej sali gimnastycz- |szt. 10,000 7 335,72 73 357,20
d.6/0432-03 nej - z odzyskiem ciepta , automatyka i recyrkulacjg
58/ KNR-W 2-15 destryfikatory szt. 3,000 4 867,16 14 601,48
d.6/0432-02
59| KNR-W 4-01 Uzupetnienie obrébek blacharskich m? 20,000 145,27 2 905,40
d.6/0538-03
60|KNNR 50111- |Kanat instalacyjny z PCW o szeroko$ci podstawy do 60 m 300,000 38,80 11 640,00
d.6/02 mm - podtoze inne niz betonowe
61|KNNR 5 0212- |Przewody kabelkowe o tgcznym przekroju zyt do 50 mm2 |m 1 500,000 9,85 14 775,00
d.6/04 ukfadane w listwach i kanatach elektroinstalacyjnych
62|KNNR 5 0304- |Osprzet szt. 50,000 20,28 1 014,00
d.6/02
63 KNR-W 4-02 Demontaz zespotu ogrzewczo-wentylacyjnego o wydajnos- |szt. 5,000 222,26 1111,30
d.6/0523-03 ci cieplnej do 70 tys. kcal/h
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Lp. | Podstawa wy- Opis Jedn. miary llosé Cena Wartos¢
ceny zt zt
(5x6)
1 2 3 4 5 6 7
64 KNR-W 2-15 Demontaz konstrukcji szt. 5,000 224,84 1124,20
d.6/0511-01
65|KNR 7-08 0603- | Konstrukcje wsporcze i nosne - rézne o masie do 20 kg kg 260,000 16,13 4193,80
d.6/04
7 WYMIANA OKIEN NA OKNA O WSPOLCZ U=0.9
66|KNR 0-19 0928- | OKNA U=0,9 m?2 1214,120 1157,25| 1 405 040,37
d.7/07
67| KNR-W 4-01 Rozebranie osciezy m? 1214,120 31,79 38 596,87
d.7/0819-05
68 KNR-W 4-01 Wykonanie tynkéw uzupetiajgcych zwyklych kat.lll na mu-|m 1 357,000 6,79 9 214,03
d.7|0707-05 rach na podtozu z cegiet lub betonowym na stykach muréw
z oscieznicami, opaskami, listwami i cokotami podtogowymi
69| KNR-W 4-01 Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkow |m?2 542,800 9,46 5 134,89
d.7/1204-02 wewnetrznych Scian
70 KNR-W 4-01 wstawienie nawietrznika higrosterowanego szt. 350,000 274,05 95 917,50
d.7/0911-02
8 OKNA Z POLIWEGLANU U=1,4
71|KNR-W 2-02 Naswietla state dwukrotnie malowane i oszklone na budo- |m?2 197,880 754,78| 149 355,87
d.8/1013-04 wie o powierzchni ponad 1.0 m2
72 KNR-W 4-01 demontaz $wietlikéw stalowych /1m2 m? 197,880 1,77 350,25
d.8/1306-01
73 KNR-W 4-01 Uzupetnienie obrébek blacharskich kotnierzy komindéw i m?2 225,040 145,27 32 691,56
d.8/0538-03 Scian, swietlikow itd. z blachy z cynku na dachu pokrytym
dachdéwka holenderka lub ptytami .bitumicznymi falistymi
9 WYMIANA DRZWI | BRAM
74 KNR-W 4-01 Wykonanie tynkéw uzupetniajgcych zwyktych kat.lll na mu- | m 162,900 6,79 1106,09
d.9|0707-05 rach na podtozu z cegiet lub betonowym na stykach muréw
z oscieznicami, opaskami, listwami i cokotami podtogowymi
75|KNR-W 4-01 Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkow | m?2 65,160 9,46 616,41
d.9/1204-02 wewnetrznych $cian
76/ KNR 0-19 0928- | Demontaz i montaz drzwi m?2 65,170 1490,34 97 125,46
d.9]12
10 WYMIANA OSWIETLENIA NA LED
77 KNR-W 4-03 Wymiana opraw zarowych na LED kpl. 218,000 521,32 113 647,76
d.10]0602-05
78 KNR-W 4-03 Wymiana opraw $wietlowkowych 2x40 W i 2x 58W kpl. 1 025,000 508,20, 520 905,00
d.10/0606-05
79| KNR-W 4-03 Wymiana opraw $wietlowkowych 1x40 W kpl. 122,000 385,19| 46 993,18
d.10/0606-04
80| KNR-W 4-03 Wymiana opraw $wietldbwkowych 3x36 W kpl. 20,000 632,06 12 641,20
d.10/0606-06
81|KNR-W 4-03 Wymiana opraw przemystowych zarowych i rtgciowych py- |kpl. 40,000 243497 97 398,80
d.10/0605-02 foszczelnych do zawieszania
11 INSTALACJA FOTOWOLTAICZNA O MOCY 48,8 kW
82|KNR K-05 0601- | Montaz panela fotowoltaicznego o mocy 305 W szt. 160,000 1847,03| 295 524,80
d.11]01
83| KNR-W 5-08 Montaz falownika szt. 1,000 21 055,76 21 055,76
d.11/0404-03
12 INSTALACJA C.W.U. - MODERNIZACJA ZRODLA CIEPLA W TYM WYKORZYSTANIE OZE
84 |cena rynkowa Zastosowanie urzgdzen OZE do produkcii ciepta — inwerte- | szt 1,000/ 165 000,00{ 165 000,00
d.12 rowa powietrzna pompy ciepta, z regulacja predkosci obro-
towej sprezarki, technologig maszynowni, z systemem nad-
zoru, regulacji i zarzgdzaniem instalacjg, o mocy 1x30kW
85|cena rynkowa Zasobnik c.w.u. 4,5 m3 wraz z przytgczeniem do istniejgcej| szt 1,000 40 000,00 40 000,00
d.12 wymiennikowni m.s.c. wraz z osprzetem i montazem
86| cena rynkowa Zastosowanie uktadow cyrkulacyjnych w zrddle ciepta ma- |szt 1,000 40 000,00 40 000,00
d.12 jace wptyw na oszczedng eksploatacije cieptej wody.
87| cena rynkowa Kompletne wykonanie instalacji elektrycznej i elektronicznej | kpl. 1,000 38 000,00 38 000,00
d.12 maszynowni pomp ciepta, bez zasilania gtéwnego.
13 PRZEBUDOWA INSTALACJI CIEPLEJ WODY UZYTKOWEJ
88|cena rynkowa Wymiana rurociggdéw instalacji cieptej wody uzytkowej, ar- | kpl. 1,000f 250 000,00{ 250 000,00
d.13 matury odcinajgcej, regulacyjnej, filtrujgcej.
89|cena rynkowa Montaz izolacji termicznej przewoddw instalacji c.w.u. kpl. 1,000 55 000,00 55 000,00
d.13
90| cena rynkowa Wymiana, podniesienie sprawnosci montaz instalacji cyrku- kpl. 1,000/ 148 000,00| 148 000,00
d.13 lacji c.w.u. , montaz termozawordw na pionach cyrkulaciji
91|cenarynkowa |Zastosowanie regulacji i sterowania czasowego c.w.u. kpl. 1,000 24 000,00 24 000,00
d.13
92|cena rynkowa Zastosowanie baterii bezdotykowych lub jednouchwyto- kpl. 1,000 80 000,00 80 000,00
d.13 wych;
93|cena rynkowa Montaz licznikéw ciepta i zuzycia wody na potrzeby c.w.u. |Kkpl. 1,000 18 000,00 18 000,00
d.13
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Lp. | Podstawa wy- Opis Jedn. miary llosé Cena Wartos¢
ceny zt zt
(5 x 6)
1 2 3 4 5 6 7
94 |cena rynkowa Wymiana instalacji zimnej wody w niezbednym zakresie, | kpl. 1,000 50 000,00 50 000,00
d.13 zwigzanym z modernizacjg instalacji c.w.u.
14 PRZEBUDOWA INSTALACJI CENTRALNEGO OGRZEWANIA
95|cena rynkowa Wymiana instalacji - modernizacja polegajaca na zmianie |szt 350,000 2 850,00/ 997 500,00
d.14 ukfadu zasilania idystrybuciji ciepta, rurociggéw i armatury,
montaz grzejnikéw stalowych
96| cena rynkowa zastosowanie izolacji termicznej kpl. 1,000/ 120 000,00{ 120 000,00
d.14 instalacji
97 |cena rynkowa Zastosowanie armatury regulacyjnej, w tym przede wszyst- | kpl. 1,000| 205 000,00{ 205 000,00
d.14 kim zaworéw podpionowych, zaworéw
termostatycznych,zaworéw réwnowazgcych, automatyki
sterowniczej w zrédle ciepta (pogodowej,
czasowej). Regulacja i dynamiczne réwnowazenie instalacji
dla efektywnej ioszczednej eksploatacii c.o.
98|cena rynkowa Hermetyzacja instalacji (zastosowanie przeponowych na-  |kpl. 1,000 42 000,00 42 000,00
d.14 czyh wzbiorczych oraz automatycznych zaworéw odpowie-
trzajgcych, separatoréow zanieczyszczen, uktadow stabiliza-
cji ci$nienia).
99|cena rynkowa Dostosowanie pomieszczen weztdéw cieplnych - wykonanie |kpl. 1,000 45 000,00 45 000,00
d.14 niezbednych instalacji kanalizacyjnych, elektrycznych, wen-
tylacyjnych, przeciwpozarowych.
100|cena rynkowa Instalacja licznikow ciepta i energii cieplnej niezbednych do |kpl. 1,000 45500,00f 45 500,00
d.14 prawidtowego prezentowania
danych o zuzyciu oraz produkciji ciepta, w tym ze Zrédet od-
nawialnych
15 SYSTEM ZARZADZANIA ENERGIA
101|cena rynkowa Roboty zwigzane z automatykg budynku (budynki inteligen- |kpl. 1,000 75 000,00 75 000,00
d.15 tne) — wyposazenie budynku w system czujnikéw i detekto-
réw oraz jeden, zintegrowany system zarzadzania wszyst-
kimi znajdujgcymi sie w budynku instalacjami grzewczymi ,
oswietlenia i fotowoltaiki
Wartos¢ kosztorysowa robét bez podatku VAT 9 720 458,89
Podatek VAT 2235 705,54
Ogotem wartos¢ kosztorysowa robét 11 956 164,4
3

Stownie: jedenascie miliondéw dziewiecset piecdziesiat szes$¢ tysiecy sto szesédziesiat cztery i 43/100 zt
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Wyniki - Ogélne

Podstawowe informacje:

Nazwa projektu: Szkota Podstawowa nr 4

stan istniejacy

Miejscowos$c¢: teczna
Adres: Jasminowa 6
Projektant: mgr inz. Grzegorz Polkowski

Dane klimatyczne:

Strefa klimatyczna: STREFA Il
Projektowa temperatura zewnetrzna ee: -20 °C
Srednia roczna temperatura zewnetrzna Bm.e. 7.6 °C

Stacja meteorologiczna:

Lublin Radawiec

Podstawowe wyniki obliczer budynku:

Powierzchnia ogrzewana budynku AH: 10228,5 m2
Kubatura ogrzewana budynku VH: 455677 m3
Projektowa strata ciepta przez przenikanie ®T: 358425 |W
Projektowa wentylacyjna strata ciepta P 351795 |W
Calkowita projektowa strata ciepta ®: 710220 |W
Nadwyzka mocy cieplnej PRH: 0 W
Projektowe obciazenie cieplne budynku PHL: 710220 |W
Wyniki obliczen wentylacji na potrzeby projektowego obcigzenia cieplnego:

Powietrze infiltrujgce Vinfv: 4533,3 m3/h
Srednia liczba wymian powietrza n: 1,0
Doplywajace powietrze wentylacyjne VV: 46523,8 m3/h
Srednia temperatura doplywajacego powietrza 6. 56 |°C

Wyniki obliczer sezonowego zapotrzebowania na energie wg PN-EN ISO 13790

Stacja meteorologiczna:

Lublin Radawiec

Sezonowe zapotrzebowanie na energie na ogrzewanie

Strumien powietrza wentylacyjnego-ogrzewanie VY:H: 40185,2 m3/h
Zapotrzebowanie na ciepto - ogrzewanie  QH.nd; 3672,20 |GJirok
Zapotrzebowanie na cieplo - ogrzewanie _ QH.nd: 1020055 |kWh/rok
Powierzchnia ogrzewana budynku AH: 10229 m2

Kubatura ogrzewana budynku VH: 45567,7 m3

WskaZnik zapotrzebowania - ogrzewanie EAH: 359,0 MJ/(mz-rok)
Wskaznik zapotrzebowania - ogrzewanie EAH: 99,7 kWh/(mZ-rok)
WskaZnik zapotrzebowania - ogrzewanie EVH: 80,6 |MJI( m3-rok)

WskaZnik zapotrzebowania - ogrzewanie EVH:

224

3
KWh/(m -rok)
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiafu A p cP R
m Wi(m-K) kq/m3 kJ/(kg-K) mZ-K/W
) dach kl schod segm D
\Rodzaj przegrody: Dach, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
JPAPA-ASF 0,0080|Papa asfaltowa. 0,180/ 1000 1,460| 0,044
sosna 0,0250|Drewno sosnowe w poprzek wickien. 0160 550 2510, 0156
~ WEENA-STR 0,1500|Wetna mineralna luzem w stropie poddasza 0,052 60 0,750, 2,885
JPOLIETYLEN 0,0020|Folia polietylenowa. 0,200/ 1300 1,420/ 0,010
GIPS-KART 0,0120|Pyty gipsowo-kartonowe. 0,230/ 1000 : 1,000{ 0,052
Op6r przejmowania wewnatrz R!, [m _-K/W]: 0,100
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [mz-K/V\ﬂ: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m_-K/W]: 3,287
Wspotczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,304
=) dach nad salg gimnastyczng
IRodzaj przegrody: Dach, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
BLA-DACH 0,0020|Blacha trapezowa lub dachéwkowa. 58,000/ 7800 0,440/ 0,000
~ WEENA-STR 0,2000|Wetna mineralna luzem w stropie poddasza 0,052 60 0,750 3,846
BLA-DACH 0,0020|Blacha trapezowa lub dachéwkowa. 58,000/ 7800 0,440/ 0,000
Opor przejmowania wewnatrz R, [mZ-K/\/V]: 0,100
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [mZ-K/V\ﬂ: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m_-K/W]: 3,986
Wspotczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,251
=EpM stropodach nad magazynkiem
IRodzaj przegrody: Stropodach niewentylowany, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
BLA-DACH 0,0020|Blacha trapezowa lub dachéwkowa. 58,000/ 7800 0,440/ 0,000
. :SOSNA 0,0025|Drewno sosnowe w poprzek wibkien. 0,160| 550 2,510/ 0,016
Op6r warstwy powietrznej stropodachu o ér. wys. H=1m, [mz-K/V\ﬂ: 0,160
Suma oporéw ciepta potaci dachowej i war. powietrza, [m -K/W]: 0,176
~ WEELNA-STR 0,2000|Wetna mineralna luzem w stropie poddasza 0,052 60 0,750/ 3,846
‘-]_PAPA-ASF 0,0030|Papa asfaltowa. 0,180, 1000 1,460, 0,017
" STR-ZER-24 | 0,2400|Strop z piyty Zerariskiej o gr. 24 cm. 1251 0.922| 0,180
TYNK-CW 0,01501Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820| 1850 0,840/ 0,018
Opor przejmowania wewnatrz R, [mz-K/V\ﬂ: 0,100
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [m -K/W]: 0,040
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, Imz-lélv\ﬂ: 4,377
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m -K)]: 0,228
%EP podloga w piwnicy - sala gimanstyczna
Rodzaj przegrody: Padioga w piwnicy, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
Sciana przy podiodze: ESG
Rdznica wysokosci podtogi i wody gruntowej Z9W: 12,11 m
Wysoko$¢ zagtebienia Sciany przylegte] do gruntu Z: 2,89 m
_&PCW 0,0060/PCW. 0,200/ 1300 1,260/ 0,030
'#"J'ZELBET 0,0800|Zelbet. 1,700] 2500 0.,840| 0,047
~ EPS200 036 0,0400|Styropian utozony szczelnie. 0,036 50 1460 1,111
_‘JPOLIETYLEN 0,0020|Falia polietylenowa. 0,200] 1300 1,420/ 0,010
"'"“J'BETON-ZZOO 0,1200|Beton zwykly z kruszywa kamiennego - ges 1,300[ 2200 : 0,840 0,092
Réwnowazny opér gruntu wraz z oporami przejmowania R9, [m -K/W]: 2,000
Suma oporow przejmowania i przewodzenia R, Imz-lélv\ﬂ: 3,290
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m -K)]: 0,304
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiafu A p ; cP 2R
m Wi(m:K) | kg/m | kJ/(kg-K) | m -K/W
g@EPl podloga na gruncie - segment D
\Rodzaj przegrody: Podloga na gruncie, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
Sciana przy podiodze: ESZ
Réznica wysokosci podiogi i wody gruntowej Z9W: 15,00 m
Pozioma izol. krawedziowa: o grubosci d"= m i diugoéci DM = m
Pionowa izol. krawedziowa: 0 grubo$ci d"V = m i dlugo$ci DY = m
&PCW 0,0060/PCW. 0,200/ 1300 1,260/ 0,030
S ELBET 00800 Zelbet. 1700, 2500, 0,840 0,047
~ EPS200 036 0,0400|Styropian utozony szczelnie. 0,036 50 1460 1,111
_'JPOLIETYLEN 0,0020|Falia polietylenowa. 0,200] 1300 1,420/ 0,010
"““‘J‘BETON-ZZOO 0,1200|Beton zwykly z kruszywa kamiennego - ges 1,300[ 2200 : 0,840 0,092
Réwnowazny opér gruntu wraz z oporami przejmowania R9, [m -K/W]: 2,000
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m Ié/\/\ﬂ 3,290
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m -K)]: 0,304
N ES Sciana "E" plyta warstwowa
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
BLA-DACH 0,0020|Blacha trapezowa lub dachéwkowa. 58,000] 7800 0,440/ 0,000
~ WEENA ROCK | 0,1400|Welna mineralna luzem w $cianach. 0,044 60 0,750{ 3,182
BLA-DACH 0,0020|Blacha trapezowa lub dachéwkowa. 58,000/ 7800 0,440/ 0,000
Opor przejmowania wewnatrz R, [mz-K/V\ﬂ: 0,130
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [m -K/W]: 0,040
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, Imz-lélv\ﬂ: 3,352
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m -K)]: 0,298
=ESD Stropodach niewentylowany
Rodzaj przegrody: Stropodach niewentylowany, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
JPAPA-ASF 0,0120|Papa asfaltowa. 0,180/ 1000 1,460/ 0,067
sosna 0.0025|Drewno sosnowe w poprzek wickien. o160l ssol 2510/ 0016
Opor warstwy powietrznej stropodachu o $r. wys. H=1 m, [m -K/W]: 0,160
Suma oporéw ciepta potaci dachowej i war. powietrza, [m -K/W]: 0,242
~ WELAN-GRAN| 0,1500|Welna mineralna granulowana. 0,060| 180 0,750{ 2,500
JPAPA-ASF 0,0030|Papa asfaltowa. 0,180/ 1000 1,460/ 0,017
**STR-ZER-24 | 0,2400/Strop z piyty zerariskiej o gr. 24 cm. 1251 0922 0180
TYNK-CW 0,01501Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 : 0,840/ 0,018
Op6r przejmowania wewnatrz R, [m _-K/W]: 0,100
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [mZ-K/V\ﬂ: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m_-K/W]: 3,097
Wspotczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,323
ﬂaESG Sciana "E" przy gruncie
IRodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna przy gruncie, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
Podtoga przylegta do Sciany: EP
Wysoko$¢ zagtebienia Sciany przylegtej do gruntu Z: 2,89 m
TYNK-CW 0,0150Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
ﬁf‘BETON-BBK? 0,2400|Sciana z bloczkéw z betonu komérkowego o 0,350, 700 0,840, 0,686
~ EPS10038 0,1200/styropian 0,038 22 1,400| 3,158
%CEGLA-KLIN 0,1200[Mur z cegly klinkierowej. 1,050/ 1900 0,880 0114
Réwnowazny opdr gruntu wraz z oporami przejmowania R9, [mz-K/V\ﬂ: 1,984
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m_-K/W]: 5,960
Wsp6tczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,168
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiafu A p ; cP 2R
m Wi(m:K) | kg/m | kJ/(kg-K) | m -K/W
N ESZ Sciana "E" cokotowa
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
~ ' TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820| 1850 0,840/ 0,018
"“‘J‘BETON-BBK7 0.2400|Sciana z bloczkéw z betonu komérkowego o 0,350| 700 0,840 0,686
~ EPS10038 0,1200|styropian 0,038 22 1,400] 3,158
%CEGLA-KLIN 0,1200|Mur z cegly klinkierowe. 1,050[ 1900 : 0,880/ 0,114
Op6r przejmowania wewnatrz R!, [m _-K/W]: 0,130
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [mz-K/V\ﬂ: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m_-K/W]: 4,146
Wspotczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,241
N ESZ1 Sciana "E" zaplecza od pétnocy
IRodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
TYNK-CW 0,0150Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
ﬁ'BETON-BBK? 0,2400|Sciana z bloczkéw z betonu komérkowego o 0,350, 700 0,840, 0,686
~ EPS10038 0,1200/styropian 0,038 22 1,400, 3,158
" BETON-DBK7 | 0,1200|Sciana z duzych blokéw betonu komérkoweg 0250/ 700 0840 0.480
TYNK-CW 0,01501Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 : 0,840, 0,018
Op6r przejmowania wewnatrz R, [m _-K/W]: 0,130
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [mz-K/V\ﬂ: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m_-K/W]: 4,530
Wspotczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,221
Lp podloga w piwnicy
IRodzaj przegrody: Podloga w piwnicy, Warunki wilgotnoci: Srednio wilgotne
Sciana przy podiodze: SG
Rdznica wysokosci podiogi i wody gruntowej Z9W: 14,50 m
WysokoS¢ zagiebienia Sciany przylegtej do gruntu Z: 0,50 m
FALASTRIKO | 0,0200/Lastriko. 0720 1600 0920 0028
TYNK-CEM 0,0350|Tynk lub gtadZ cementowa. 1,000{ 2000 0,840/ 0,035
~ EPS200 036 0,0400|Styropian utozony szczelnie. 0,036 50 1460, 1111
JPOLIETYLEN 0,0020|Folia polietylenowa. 0,200/ 1300 1,420/ 0,010
_'JPAPA-ASF 0,0030|Papa asfaltowa. 0,180, 1000 1,460, 0,017
""“‘J‘BETON-ZZOO 0,1000|Beton zwykly z kruszywa kamiennego - ges 1,300[ 2200 : 0,840 0,077
Réwnowazny opér gruntu wraz z oporami przejmowania R9, [m -K/W]: 2,000
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m Ié/\/\ﬂ 3277
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m -K)]: 0,305
N S $ciana ostonowa
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
"~ TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820| 1850 0,840/ 0,018
"‘ﬂ“‘{BETON-BBK7 0.2400|Sciana z bloczkéw z betonu komérkowego o 0,350| 700 0,840/ 0,686
~ WEENAF-SC | 0,0800|Filce i maty z welny minerlanej w $ciana 0,045 70 0,750 1,778
"‘ﬂ“‘{BETON-BBK7 0,1200|Sciana z bloczkéw z betonu komérkowego o 0,350| 700 0,840, 0,343
TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820| 1850 0,840/ 0,018
Opor przejmowania wewnatrz R, [mZ-K/V\ﬂ: 0,130
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [m _-K/W]: 0,040
Suma oporow przejmowania i przewodzenia R, Imz-lélv\ﬂ: 3,013
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m -K)]: 0,332
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Symbol D Opis materiafu A p ; cP 2R
m Wi(m:K) | kg/m | kJ/(kg-K) | m -K/W
=sD stropodach nad segmentem D
IRodzaj przegrody: Stropodach wentylowany, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
JPAPA-ASF 0,0120|Papa asfaltowa. 0,180/ 1000 1,460| 0,067
~'TYNK-CEM 0,0200|Tynk lub gtadZ cementowa. 1,000/ 2000 0,840/ 0,020
"““‘J'ZELBET 0,1000|Zelbet. 1,700[ 2500 : 0,840 0,059
Opo6r warstwy powietrznej stropodachu o $r. wys. H=1m, [m_-K/W]: 0,160
Suma oporow ciepta potaci dachowej i war. powietrza, [mZ-K/V\ﬂ: 0,000
~ WEENAF-STR | 0,1500|Filce i maty z wetny minerlanej w stropi 0,052 70 0,750| 2,885
JPAPA-ASF 0,0030|Papa asfaltowa. 0,180/ 1000 1,460/ 0,017
**STR-ZER-24 | 0,2400/Strop z piyty zerariskiej o gr. 24 cm. 1251 0922 0180
TYNK-CW 0,01501Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 : 0,840/ 0,018
Op6r przejmowania wewnatrz R, [m _-K/W]: 0,100
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [mZ-K/V\ﬂ: 0,090
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m_-K/W]: 3,290
Wspotczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,304
=sp1 stropodach nad segmentem D i B
IRodzaj przegrody: Stropodach niewentylowany, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
JPAPA-ASF 0,0120|Papa asfaltowa. 0,180/ 1000 1,460| 0,067
"~ 'TYNK-CEM 0,0200|Tynk lub gtadZ cementowa. 1,000/ 2000 0,840/ 0,020
’"“‘{ZELBET 0,1000|Zelbet. 1,700[ 2500 : 0,840/ 0,059
Opo6r warstwy powietrznej stropodachu o $r. wys. H=1m, [m_-K/W]: 0,160
Suma oporow ciepta potaci dachowej i war. powietrza, [mZ-K/V\ﬂ: 0,305
~ WEENA-STR 0,1500|Wetna mineralna luzem w stropie poddasza 0,052 60 0,750| 2,885
JPAPA-ASF 0,0030|Papa asfaltowa. 0,180/ 1000 1,460/ 0,017
**STR-ZER-24 | 0,2400/Strop z piyty zerariskiej o gr. 24 cm. 1251 0922 0180
TYNK-CW 0,01501Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 : 0,840/ 0,018
Op6r przejmowania wewnatrz R!, [m -K/W]: 0,100
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [mz-K/V\ﬂ: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m_-K/W]: 3,545
Wspotczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,282
ﬂaSG $ciana piwnic segm. D
IRodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna przy gruncie, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
Podtoga przylegta do Sciany: P
Wysoko$¢ zaglebienia Sciany przylegtej do gruntu Z: 0,50 m
TYNK-CW 0,0150Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
**STR-ZER-24 | 0,2400/Strop z piyty zerariskiej o gr. 24 cm. 1251 0922 0180
 WEENAF-SC | 0,0800|Filce i maty z welny minerlanej w $ciana 0,045 70 0,750/ 1,778
%CEGLA-KLIN 0,1200[Mur z cegly klinkierowej. 1,050/ 1900 0,880 0114
Réwnowazny opér gruntu wraz z oporami przejmowania R9, [mZ-K/V\ﬂ: 0,516
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m_-K/W]: 2,606
Wspotczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,384
N SW Sciana poddasza segm. D
IRodzaj przegrody: Sciana wewnetrzna, Warunki wilgotnoci: Srednio wilgotne
TYNK-CW 0,0150Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
ﬁf‘BETON-BBK? 0,2400|Sciana z bloczkéw z betonu komérkowego o 0,350| 700 0,840/ 0,686
 WEENAF-SC | 0,0800|Filce i maty z welny minerlanej w $ciana 0,045 70 0,750/ 1,778
ﬁf‘BETON-BBK? 0,1200|Sciana z bloczkéw z betonu komérkowego o 0,350| 700 0,840 0,343
TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
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Symbol D Opis materiafu A p ; cP 2R
m Wi(m:K) | kg/m | kJ/(kg-K) | m -K/W
Opor przejmowania wewnatrz R, [mZ-K/V\ﬂ: 0,130
Op6r przejmowania wewnatrz R!, [m _-K/W]: 0,130
Suma oporow przejmowania i przewodzenia R, Imz-lélv\ﬂ: 3,103
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m -K)]: 0,322
N Sz $ciana ostonowa segm. D
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
" TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820| 1850 0,840/ 0,018
""* STR-ZER-24 | 0,2400|Strop z piyty Zerariskiej o gr. 24 cm. 1251 0.922| 0,180
~ WEENAF-SC | 0,0800|Filce i maty z welny minerlanej w $ciana 0,045/ 70 0750, 1,778
"“‘J‘BETON-BBK7 0.1200|Sciana z bloczkéw z betonu komérkowego o 0,350| 700 0,840, 0,343
TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820| 1850 0,840/ 0,018
Opor przejmowania wewnatrz R, [mz-K/V\ﬂ: 0,130
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [m -K/W]: 0,040
Suma oporow przejmowania i przewodzenia R, Imz-lélv\ﬂ: 2,507
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m -K)]: 0,399
N Szp $ciana piwnic
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
"~ ' TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820| 1850 0,840/ 0,018
" STR-ZER-24 | 0,2400|Strop z piyty Zerariskiej o gr. 24 cm. 1251 0.922| 0,180
~ WEELNAF-SC | 0,0800|Filce i maty z wetny minerlanej w $ciana 0,045 70 0,750 1,778
%CEGLA-KLIN 0,1200|Mur z cegly klinkierowej. 1,050[ 1900 0,880/ 0,114
Opor przejmowania wewnatrz R, [mZ-K/\N]: 0,130
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [mZ-K/V\ﬂ: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m _-K/W]: 2,260
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,442
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Pomieszczenie: EOL

6;=16,0°C &y =1808 W magazyn sprzetu

Powierzchnia i kubatura: A=79,10 m2 V=204,9 m3

Rzedna i wysokos¢: L4=-3,00 Hi=2,59 m

Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h Vy=102,4 m3/h 6,=-20,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:EQL

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m m2 K w
o |lkEpP B71= 38°C 38 96,24 96,2 12,2 356
[Jo |LL.ESG 3's B1= 38°C 38 9,74 2,89 28,1 12,2 57|
[Jo |I.ESG TN B71= 38°C 38 4,20 2,89 12,1 12,2 25
[Jo |L.esc W B1= 38°cC 338 9,84 2,89 28,4 12,2 58
[Jo |I.ESG I=E B71= 38°C 38 9,84 2,89 28,4 12,2 58
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 554
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 1254
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fi,, [W]: 1808,
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 1808,
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 22,9
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 8,8
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 15,40
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 34,83
Pomieszczenie: E1 6;=16,0°C & =5254 W magazyn sprzetu
Powierzchnia i kubatura: A=79,10 m2 V=1237,3m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 Hi=3,00m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h Vy=118,6 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:E1
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
|0 |=EDM =H 1= -200°C -20,0 96,24 96,2 36,0 792
lo |[l1ESz @S 7= -200°C -20,0 9,74 3,30 29,2 36,0 254
[E1 |[HEO W's 1= -200°C -20,0 1,40 2,10 29 36,0 233
lo |[l1ESz TN 7= -200°C -20,0 4,20 3,30 12,9 36,0 112
[E1 |[HEO N 1= -200°C -20,0 1,56 0,60 09 36,0 74
lo |[l1ESz =W 7= -200°C -20,0 9,84 3,30 26,6 36,0 231
[E1 |[HEO W 1= -200°C -20,0 1,40 2,10 59 36,0 466
lo |[ESz I=E 7= -200°C -20,0 9,84 3,30 26,0 36,0 226
[E1 |[FEepz I2E 1= -200°C -20,0 2,10 2,40 50 36,0 327
[E1 |[HEO I=E 7= -200°C -20,0 1,20 0,60 14 36,0 114
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 3801
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 1452
Wspditczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y))-fy,, [W]: 5254
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 5254
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2J: 66,4
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y [W/m3]: 22,1
Wspdtczynnik projektowe; straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 105,59
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 40,34
Pomieszczenie: E2 6;=16,0°C &} =159918 W sala gimnastyczna
Powierzchnia i kubatura: A=1687,80 m2 V=17620,6 m3
Rzedna i wysoko$¢: L+=-0,50 Hi= 10,44 m
Parametry ostabienia: Th=h a9 = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=121/h Vy=21524,1 m3/h 6,=10,1°C
Przegrody w pomieszczeniu:E2
> Symbol Or. Pomieszczenie lub & 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[[lo |lkEP B1= 38°C 38 1752,86) 1752,9 12,2 6488
[Jo |llEsz @S 1= -200°C -20,0 31,70 3,00 95,1 36,0 826
[lo |HESz W 1= -200°C -20,0 47,12 3,00 131,8 36,0 1144
E1 |EEepzy =W 1= -200°C -20,0 2,00 2,40 9,6 36,0 899
[Jo |HEsz N 1= -200°C -20,0 18,50 3,00 555 36,0 482
[Jo |llEsz I=E 1= -200°C -20,0 10,00, 3,00 27,2 36,0 236)
[E1 |[EHEO 2E 1= -200°C -20,0 1,40 1,00 2,8 36,0 222
[Jo |I.ESG I=E B71= 38°C 38 27,61 1,40 38,7 12,2 101
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[Jo |HEsz 2E 1= -200°C -20,0 27,61 1,61 35,1 36,0 305
[E1 |[HEO =E 7= -200°C -20,0 1,20 0,60 9,4 36,0 741
[Jo |HES 2E 1= -200°C -20,0 47,12 5,73 203,6 36,0 2187
[E1 |[HEOP =E 7= -200°C -20,0 31,00 1,50 46,5 36,0 4352
[E1 |[HEOP 2E 1= -200°C -20,0 28,50 0,60 17,1 36,0 1601
[E1 |[HEO =E 7= -200°C -20,0 1,40 1,00 2,8 36,0 222,
[Jo |HES W 1= -200°C -20,0 47,12 5,73 1785 36,0 1917
[E1 |[HEO W 7= -200°C -20,0 1,80 3,00 10,8 36,0 855
[E1 |[HEOP =W 1= -200°C -20,0 35,10 2,30 80,7 36,0 7556
[Jo |l1ES @S B1= -200°C -20,0 31,70 744 2159 36,0 2319
[E1 |[HEOP 3's 1= -200°C -20,0 10,50 1,90 19,9 36,0 1867
[Jo |l1ES @S B1= -200°C -20,0 5,50 6,44 354 36,0 380
[Jo |HES N 1= -200°C -20,0 18,50 7,44 1177 36,0 1264
[E1 |[HEOP TN B1= -200°C -20,0 10,50, 1,90 19,9 36,0 1867
[Jo |HES N 1= -200°C -20,0 18,70 3,50 65,5 36,0 703
[Jo |<ED =H B1= -200°C -20,0 1812,23 1667,3 36,0 15058
(=1 |[HEOP =H 1= -200°C -20,0 31,50 2,30 144,9 36,0 13563
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 67153
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 43135
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,45
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 159918
NadwyZzka mocy cieplnej ®p=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 159918
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/im2]: 94,7
Wskaznik ®yy_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 9,1
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 1865,36)
Wspétczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 1198,20
Pomieszczenie: E3  6;=16,0°C ®py =43601W sala gimnastyczna mata
Powierzchnia i kubatura: A= 336,20 m2 V=2699,7 m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hj=8,03m
Parametry osfabienia: Th=h A8 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,9 1/h V= 2429,9 m3/h 6,=-10,7°C
Przegrody w pomieszczeniu:E3
> Symbol Or. Pomigszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |k=EpP1 BT= 38°C 38 355,54 3555 12,2 1348
[lo |HESz TN 1= -200°C -20,0 25,18 8,33 209,7 36,0 1821
[Jo |llEsz W 7= -200°C -20,0 14,12 8,33 112,8 36,0 980,
=1 |[EHEepz1 W 1= -200°C -20,0 2,00 2,40 4.8 36,0 449
[Jo |llES @S B1= -200°C -20,0 18,70, 1,20 22,4 36,0 241
[Jo |HES N 1= -200°C -20,0 25,18 3,46 67,2 36,0 721
[E1 |[HEOP TN B1= -200°C -20,0 10,50, 1,90 19,9 36,0 1867
[[Jo |HES W 1= -200°C -20,0 14,12 3,46 352 36,0 378
[E1 |[HEOP W 1= -200°C -20,0 10,50, 1,30 13,7 36,0 1278
[[lo |<iED =H 1= -200°C -20,0 365,94 365,9 36,0 3305
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 14002
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 22031
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,21
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 43601
NadwyZzka mocy cieplnej ®rp=A-fry, [WI: 0]
Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 43601
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy +, [Wim2]: 129,7
Wskaznik ®yy_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 16,2
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 388,96
Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 611,98
Pomieszczenie: E4  6;=20,0°C @) = 14230 W pomieszczenia D
Powierzchnia i kubatura: A= 142,20 m2 V=383,9 m3
Rzedna i wysokos¢: L= 0,00 Hi=2,70m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h Vy=192,0 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:E4
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |k=EpP1 BT= 2,0°C 2,0 263,82 263,8 18,0 1442
[[Jo |=Esp =H 1= -200°C -20,0 263,82 2638 40,0 3407
[Jo |llEsz @S BT1= -200°C -20,0 15,08 3,00 36,1 40,0 349
[E1 |EEepz 3's 1= -200°C -20,0 2,30 2,70 6,2 40,0 447
[E1 |[HEO 'S BT1= -200°C -20,0 1,20 1,20 2,9 40,0 253
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lo | Esz W 1= -200°C -20,0 1,70 3,00 51 40,0 49
lo |[l1ESz =E B1= -200°C -20,0 1,70 3,00 51 40,0 49
lo | Esz =E 1= -200°C -20,0 19,57 3,00 42,9 40,0 414
[E1 |[HEO =E B1= -200°C -20,0 1,20 1,20 15,8 40,0 1394
lo | Esz ¥s 1= -200°C -20,0 5,00 3,00 11,2 40,0 108
[E1 |[HEO S B1= -200°C -20,0 1,20 1,20 14 40,0 127
[E1 |EEepz ¥S 1= -200°C -20,0 1,00 2,40 24 40,0 173
lo |[1ESZL TN B1= -200°C -20,0 13,60, 3,00 33,5 40,0 296
[E1 |[HEO N 1= -200°C -20,0 1,40 1,40 59 40,0 517
[E1 |[HEO TN B1= -200°C -20,0 1,20 1,20 14 40,0 127
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 11619
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 2611
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fi,, [W]: 14230
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 14230
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 100,1
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 37,1
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 290,49
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 65,27
Pomieszczenie: DO1  8;=16,0°C @y =26377 W szatnie i komunikacja
Powierzchnia i kubatura: A= 781,00 m2 V=2108,7 m3
Rzedna i wysoko$¢: L+=-0,50 Hi= 2,70 m
Parametry ostabienia: Th=h a9 = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h Vy=1054,4 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:DO1
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m2 K w
o |LkpP B1= 38°C 38 902,42, 902,4 12,2 3354
lo |[1szp @S B1= -200°C -20,0 3,62 3,00 8,7 36,0 139
[E1 |[{Ho ¥'s 1= -200°C -20,0 0,96 1,10 2,1] 36,0 167,
o |I.sG @S BT= 38°C 38 2,97 3,30 9,8 12,2 46
lo |Hszp =W 1= -200°C -20,0 6,30 3,00 12,3 36,0 196
[E1 |[HoO W B1= -200°C -20,0 0,96 1,10 11 36,0 84
E1 |Hpz W 1= -200°C -20,0 2,00 2,10 4,2 36,0 272,
[E1 |[HoO W B1= -200°C -20,0 0,96 1,40 1,3 36,0 106
[Jo |Hszp I2E 1= -200°C -20,0 2,75 3,00 51 36,0 82
E1 |Ebz1 =E B1= -200°C -20,0 0,96 1,85 18 36,0 166)
[E1 |[{Ho 2E 1= -200°C -20,0 0,96 1,40 13 36,0 106
[Jo |lszp @S B1= -200°C -20,0 2,42 3,00 6,2 36,0 99
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 0,96 1,10 11 36,0 84
[Jo |lszp TN B1= -200°C -20,0 7,80 3,00 20,3 36,0 323
[E1 |@Ho TN 1= -200°C -20,0 0,60 1,05 3,1 36,0 249
[[Jo |L.sG W BT= 38°C 38 24,41 0,50 12,2 12,2 57
lo | szp W 1= -200°C -20,0 2441 2,80 494 36,0 788
[E1 |[HoO W B1= -200°C -20,0 0,90 1,40 18,9 36,0 1497
[Jo |L.sG TN B1= 38°cC 338 1,35 0,50 0,7 12,2 3
[Jo |lszp TN B1= -200°C -20,0 1,35 2,80 38 36,0 60
[Jo |L.sG W's B1= 38°cC 38 4,05 0,50 2,0 12,2 9
[Jo |lszp @S B1= -200°C -20,0 4,05 2,80 11,3 36,0 181
[Jo |Lsc TN B1= 38°cC 338 2578 0,80 20,6 12,2 9
[Jo |lszp TN B1= -200°C -20,0 25,78 2,50 55,8 36,0 889
[E1 |@Ho N 1= -200°C -20,0 1,20 1,20 8,6 36,0 684
o |I.sG W BT= 38°C 38 8,10 1,00 81 12,2 38
[lo |[szp W 1= -200°C -20,0 8,10 2,30 15,8 36,0 251]
[E1 |[HoO W B1= -200°C -20,0 1,20 1,20 2,9 36,0 228
[Jo |Lsc I2E B1= 38°cC 338 8,10 1,00 8,1 12,2 38
[Jo |lszp =E B1= -200°C -20,0 8,10 2,30 15,8 36,0 251
[E1 |@Ho 2E 1= -200°C -20,0 1,20 1,20 29 36,0 228
[[Jo |I.sG =E BT= 38°C 38 24,41 1,52 37,1 12,2 173
[Jo |Hszp 2E 1= -200°C -20,0 2441 1,78 31,3 36,0 499
[E1 |[HoO =E B1= -200°C -20,0 0,90 0,90 12,2 36,0 962,
[Jo |Lsc [N B1= 38°cC 338 2,60 1,88 49 12,2 23
[Jo |lszp TN B1= -200°C -20,0 2,60 1,42 1,6 36,0 25
[E1 |@Ho TN 1= -200°C -20,0 0,96 1,10 2,1] 36,0 167,
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 13472
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 12905
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(P+®y)-fp, [W]: 26377
Nadwyzka mocy cieplnej ®p=A-fry, [WI: 0)
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Projektowe obcigzenie ciepne ®p , [W]: 26377
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/im2]: 33,8
Wskaznik ®yy_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 12,5
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 374,21
Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 358,48,
Pomieszczenie: D02 6;=20,0°C @y =1614W WC
Powierzchnia i kubatura: A= 45,50 m2 V=122,9m3
Rzedna i wysokos¢: Lf=-1,00 Hi=2,70m
Parametry osfabienia: Th=h A8 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h Vy= 61,4 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:D02
> Symbol Or. Pomigszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o7
°C °C m; m2 m m2 K w
o |lkp B71= 2,0°C 2,0 47,15 47,1 18,0 259
[Jo |L.sG N B1= 20°C 2,0 4,60 1,00 46 18,0 29
[Jo |lszp TN 1= -200°C -20,0 4,60 2,30 6,3 40,0 111]
[E1 |@Ho TN 1= -200°C -20,0 0,90 1,20 43 40,0 380
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 779
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 835
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 1614
NadwyZzka mocy cieplnej ®p=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 1614
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy +, [Wim2]: 355
Wskaznik ®yy_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 131
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 19,47
Wspétczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 20,88
Pomieszczenie: DO3  6;=20,0°C @y =22833W sale lekcyjne
Powierzchnia i kubatura: A=198,10 m2 V=534,9 m3
Rzedna i wysokos¢: L4=-0,50 Hi=2,70m
Parametry osfabienia: Th=h A8 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=2,01/h V= 1069,7 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:DO3
> Symbol Or. Pomigszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o7
°C °C m; m2 m m2 K w
lo |IkP B71= 2,0°C 2,0 232,38 2324 18,0 1275
[Jo |Lsc v'S B1= 20°C 2,0 31,25 0,40 12,5 18,0 86
lo |[1szp S 7= -200°C -20,0 31,25 2,90 48,5 40,0 858
[E1 |@Ho ¥'S 1= -200°C -20,0 2,40 1,80 38,9 40,0 3421
[E1 |[HoO v'S B1= -200°C -20,0 1,80 1,80 3.2 40,0 285)
[Jo |L.sG 2E B1= 20°C 2,0 7,31 1,10 8,0 18,0 55
[Jo |lszp =E 1= -200°C -20,0 7,31 2,20 12,8 40,0 227
[E1 |Ho E §1= -200°C -20,0 1,80 1,80 32 40,0 285
[[Jo |L.sG =E B71= 2,0°C 2,0 1,35 0,40 0,5 18,0 4
[lo |Hszp 2E 1= -200°C -20,0 1,35 2,90 39 40,0 69
[[Jo |L.sG W B71= 2,0°C 2,0 1,35 0,40 0,5 18,0 4
[lo |Hszp W 1= -200°C -20,0 1,35 2,90 39 40,0 69
[[Jo |L.sG =W B71= 2,0°C 2,0 11,67 0,55 6,4 18,0 44
[lo |Hszp W 1= -200°C -20,0 11,67 2,75 25,6 40,0 453
[BE1 |[Ho W 7= -200°C -20,0 1,80 1,80 6,5 40,0 570
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 8285
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 14548
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fiy, [W]: 22833
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 22833
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 115,3
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 42,7
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 207,12
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 363,71
Pomieszczenie: D1 8;=16,0°C @y =1068 W komunikacja
Powierzchnia i kubatura: A=8,10 m2 V=26,7m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 Hi=3,30 m
Parametry ostabienia: Th=h a9 = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=05 1/h V=134 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:D1
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> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
o |Hs W's 1= -200°C -20,0 2,42 3,60 74 36,0 88
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 0,96 1,40 1,3 36,0 106
[lo |H's N 1= -200°C -20,0 3,95 3,60 11,5 36,0 138
[E1 |[HoO TN B1= -200°C -20,0 0,96 1,40 2,7 36,0 213
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 16,04 16,0 36,0 176
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 904
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 164
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 1068
NadwyZzka mocy cieplnej ®rp=A-fry, [WI: 0]
Projektowe obcigzenie ciepne ®p , [W]: 1068
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2]: 131,8
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy v, [W/m3): 39,9
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 25,11
Wspétczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 4,54
Pomieszczenie: D2 6;=20,0°C @y =56530 W Sala lekcyjna
Powierzchnia i kubatura: A= 446,00 m2 V=1471,8 m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=2,01/h V= 2943,6 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:D2
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |ls 'S B1= -200°C -20,0 28,91 3,60 58,7 40,0 780,
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 454 40,0 3992
[Jo |Hsz W B1= -200°C -20,0 13,02 3,60 46,9 40,0 748
o |Hsz I2E 1= -200°C -20,0 8,66 3,60 31,2 40,0 497
[Jo |Hs W B1= -200°C -20,0 19,12 3,60 38,6 40,0 512
[E1 |Ho “w §1= -200°C -20,0 2,40 2,10 30,2 40,0 2661
[Jo |Hs =E B1= -200°C -20,0 21,74 3,60 43,0 40,0 571
[E1 |Ho E §1= -200°C -20,0 2,40 2,10 35,3 40,0 3105
[Jo |Hsz @S B1= -200°C -20,0 2,70 3,60 9,7 40,0 155
o |Hsz N 1= -200°C -20,0 15,30 3,60 55,1 40,0 879
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 16497
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 40033|
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 56530
NadwyZzka mocy cieplnej ®rp=A-fry, [WI: 0]
Projektowe obcigzenie ciepne ®p , [W]: 56530
Wskaznik @y _pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy +, [Wim2]: 126,7,
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy v, [W/m3): 38,4
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 412,42
Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 1000,82
Pomieszczenie: D3 6;=20,0°C @y =5139W Pokdj
Powierzchnia i kubatura: A= 64,60 m2 V=213,2m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h A8 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h Vy=106,6 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:D3
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |ls W B1= -200°C -20,0 2,35 3,60 4,7 40,0 62
[E1 |@Ho W 1= -200°C -20,0 1,80 2,10 38 40,0 333
[Jo |ls =E B1= -200°C -20,0 2,67 3,60 52 40,0 69
[E1 |Ho E §1= -200°C -20,0 2,10 2,10 4.4 40,0 388
[Jo |Hsz TN B1= -200°C -20,0 6,74 3,60 19,2 40,0 307
[E1 |@Ho N 1= -200°C -20,0 1,20 2,10 50 40,0 444
[Jo |Hsz W B1= -200°C -20,0 6,00 3,60 19,1 40,0 304
[E1 |[{Ho W 1= -200°C -20,0 1,20 2,10 25 40,0 222,
[Jo |Hsz =E B1= -200°C -20,0 6,00 3,60 19,1 40,0 304
[E1 |[{Ho 2E 1= -200°C -20,0 1,20 2,10 25 40,0 222,
[Jo |ls @S B1= -200°C -20,0 2,34 3,60 4,6 40,0 62
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 1,80 2,10 338 40,0 333
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 3690
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 1450
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
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Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 5139
NadwyZzka mocy cieplnej ®p=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 5139
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/im2]: 79,6
Wskaznik ®yy_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 24,1
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 92,24
Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 36,24
Pomieszczenie: D4 6;=20,0°C &y =1741W WC
Powierzchnia i kubatura: A= 44,90 m2 V=148,2 m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h A8 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h V= 74,1 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:D4
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m m2 K w
[lo |ls TN 1= -200°C -20,0 4,60 3,60 11,2 40,0 148
[E1 |@Ho N 1= -200°C -20,0 0,90 1,50 54 40,0 475
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 734
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 1008
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 1741
NadwyZzka mocy cieplnej ®p=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 1741
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy +, [Wim2]: 38,8
Wskaznik ®yy_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 118
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 18,34
Wspétczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 25,19
Pomieszczenie: D5 6;=16,0°C &y =13047W komunikacja
Powierzchnia i kubatura: A= 448,80 m2 V=1481,0 m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h A8 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,51/h Vy= 740,5 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:D5
> Symbol Or. Pomigszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |ls TN 7= -200°C -20,0 3,74 3,60 10,9 36,0 131
[E1 |@Ho N 1= -200°C -20,0 1,20 2,10 2,5 36,0 200
[Jo |ls =W 7= -200°C -20,0 2,10 3,60 4,4 36,0 53
[E1 |@Ho W 1= -200°C -20,0 1,50 2,10 32 36,0 249
[Jo |ls I=E 7= -200°C -20,0 2,10 3,60 4,4 36,0 53
[E1 |Ho E §1= -200°C -20,0 1,50 2,10 3.2 36,0 249
[lo |ls TN 1= -200°C -20,0 4,39 3,60 11,8 36,0 141]
[E1 |@Ho N 1= -200°C -20,0 0,96 1,40 4,0 36,0 319
[Jo |=sDb =1H 1= -200°C -20,0 17,82 17,8 36,0 195
[Jo |H's W's 1= -200°C -20,0 6,59 3,60 13,9 36,0 166
E1 |Ebpz @S 1= -200°C -20,0 2,00 2,40 48 36,0 311
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 50 36,0 399
[lo |ls =W 1= -200°C -20,0 1,55 3,60 4,2 36,0 51
[E1 |@Ho W 1= -200°C -20,0 0,96 1,40 13 36,0 106
[Jo |ls TN 7= -200°C -20,0 2,60 3,60 49 36,0 59
[E1 |@Ho N 1= -200°C -20,0 2,10 2,10 44 36,0 349
[Jo |=sD =1H 7= -200°C -20,0 25,06 251 36,0 274
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 3983
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 9064
Wspditczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fi,, [W]: 13047
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 13047
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 29,1
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y [W/m3]: 8,8
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 110,64
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 251,78
Pomieszczenie: D101 6;=20,0°C &y =62950 W  Sala lekcyjna
Powierzchnia i kubatura: A= 446,00 m2 V=1471,8 m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 H;=3,30 m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=2,01/h Vy=2943,6 m3/h 6,=-20,0 °C
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Przegrody w pomieszczeniu:D101

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[lo |H's N 1= -200°C -20,0 5,92 3,60 213 40,0 283
[Jo |ls 'S B1= -200°C -20,0 28,91 3,60 58,7 40,0 780
[E1 |@Ho 3's 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 454 40,0 3992
[Jo |Hsz W B1= -200°C -20,0 13,02 3,60 46,9 40,0 748
[Jo |Hsz 2E 1= -200°C -20,0 8,66 3,60 31,2 40,0 497
[Jo |Hs W B1= -200°C -20,0 19,12 3,60 38,6 40,0 512
[E1 |Ho <w |BT= -200°C -20,0 2,40 2,10 30,2 40,0 2661,
[Jo |Hs =E B1= -200°C -20,0 21,74 3,60 43,0 40,0 571
[E1 |Ho E §1= -200°C -20,0 2,40 2,10 35,3 40,0 3105
[Jo |Hsz @S B1= -200°C -20,0 2,60 3,60 9,4 40,0 149
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 530,40 5304 40,0 6449
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 22917
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 40033
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 62950
NadwyZzka mocy cieplnej ®p=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 62950
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/im2]: 141,1)
Wskaznik ®yy_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 4238
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 572,93
Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 1000,82

Pomieszczenie: D102 6;=20,0°C &y =6493W Pokj

Powierzchnia i kubatura: A= 64,60 m2 V=213,2m3
Rzedna i wysokosc: Lt=3,30 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,51/h V= 106,6 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:D102
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |ls =W 7= -200°C -20,0 2,35 3,60 4,7 40,0 62
[E1 |@Ho W 1= -200°C -20,0 1,80 2,10 38 40,0 333
[Jo |ls I=E 7= -200°C -20,0 2,67 3,60 5,2 40,0 69
[E1 |@Ho I2E 1= -200°C -20,0 2,10 2,10 44 40,0 388
[Jo |Hsz TN 7= -200°C -20,0 6,74 3,60 19,2 40,0 307
[E1 |@Ho N 1= -200°C -20,0 1,20 2,10 50 40,0 444
[Jo |Hsz =W 7= -200°C -20,0 6,00 3,60 19,1 40,0 304
[E1 |[{Ho W 1= -200°C -20,0 1,20 2,10 2,5 40,0 222
[Jo |Hsz I=E 7= -200°C -20,0 6,00 3,60 19,1 40,0 304
=1 |Ho =E §1= 200°C -20,0 1,20 2,10 2,5 40,0 222
[lo |ls @S 1= -200°C -20,0 2,34 3,60 4,6 40,0 62
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 1,80 2,10 338 40,0 333
[Jo |=sDb =1H 1= -200°C -20,0 94,20 94,2 40,0 1145
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 5044
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 1450
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y))-fy,, [W]: 6493
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 6493
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 100,5
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy [W/m3]: 30,5
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 126,09
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 36,24

Pomieszczenie: D103 6;=20,0°C &y =2351W WC

Powierzchnia i kubatura: A= 44,90 m2 V=148,2 m3

Rzedna i wysoko$¢: L+=3,30 Hi=3,30 m

Parametry ostabienia: Th=h a9 = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h V=741 m3/h 8,=-20,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:D103

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[lo |H's TN 1= -200°C -20,0 4,60 3,60 11,2 40,0 148
[E1 |[HoO TN BT1= -200°C -20,0 0,90 1,50 54 40,0 475
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 47,15 47,1 40,0 573
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]:\ 1344
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Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 1008
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 2351
NadwyZzka mocy cieplnej ®r=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 2351
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy +, [Wim2]: 52,4
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy v, [W/m3): 15,9
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 33,60
Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 25,19
Pomieszczenie: D104  8;=16,0°C &y =18727W komunikacja
Powierzchnia i kubatura: A= 418,50 m2 V=1381,0 m3
Rzedna i wysokosc: Lt=3,30 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h Vy= 690,5 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:D104
> Symbol Or. Pomigszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[lo |ls TN B1= -200°C -20,0 3,74 3,60 10,9 36,0 131
[E1 |@Ho N 1= -200°C -20,0 1,20 2,10 2,5 36,0 200
[lo |ls W B1= -200°C -20,0 2,10 3,60 4,4 36,0 53
[E1 |Ho <w | BT= -200°C -20,0 1,50 2,10 32 36,0 249
[lo |ls =E B1= -200°C -20,0 2,10 3,60 4,4 36,0 53
[E1 |Ho E §1= -200°C -20,0 1,50 2,10 32 36,0 249
[lo |ls TN B1= -200°C -20,0 4,39 3,60 11,8 36,0 141]
[E1 |@Ho TN 1= -200°C -20,0 0,96 1,40 4,0 36,0 319
[Jo |ls @S B1= -200°C -20,0 4,00 3,60 9,4 36,0 112
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 50 36,0 399
[Jo |ls W B1= -200°C -20,0 1,55 3,60 4,2 36,0 51
[E1 |@Ho W 1= -200°C -20,0 0,96 1,40 13 36,0 106
[Jo |ls TN B1= -200°C -20,0 2,60 3,60 49 36,0 59
[E1 |@Ho N 1= -200°C -20,0 2,10 2,10 44 36,0 349
[Jo |ls =E B1= -200°C -20,0 8,10 3,60 26,5 36,0 316
[E1 |Ho =E §1= 200°C -20,0 1,50 1,80 2,7 36,0 214
[Jo |Hsz TN B1= -200°C -20,0 1,30 3,60 4,7 36,0 67
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 428,01 428,0 36,0 4684
0 |Hsw B BU=1,0 -20,0°C -20,0 22,48 1,70 38,2 36,0 443
o |Hs W's 1= -200°C -20,0 4,40 1,40 6,2 36,0 74
[Jo |ls TN B1= -200°C -20,0 4,40 1,40 6,2 36,0 74
[[Jo |<iD W 1= -200°C -20,0 22,57 19,2 36,0 210
[E1 |[HDOL W B1= -200°C -20,0 0,90 1,25 34 36,0 316
[[Jo |<iD I2E 1= -200°C -20,0 22,57 19,2 36,0 210
[E1 |[HDOL =E B1= -200°C -20,0 0,90 1,25 34 36,0 316
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 10275)
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 8452
Wspditczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y))-fy,, [W]: 18727
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 18727
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2J: 44,7
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y [W/m3]: 13,6
Wspdtczynnik projektowe; straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 285,42
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 234,78
Pomieszczenie: BO1  6;,=16,0°C @ =28087 W piwnice
Powierzchnia i kubatura: A=924,00 m2 V=2494.8 m3
Rzedna i wysoko$¢: L#=-1,00 Hi= 2,70 m
Parametry ostabienia: Th=h a9 = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h Vy=1247,4 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:BO1
> Symbol Or. Pomieszczenie lub & 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |lkp B1= 38°cC 38 1335,00 1335,0) 12,2 4961
o |I.sG TN BT= 38°C 38 29,90 1,71 51,1 12,2 220,
[Jo |Hszp TN 1= -200°C -20,0 29,90 1,29 28,9 36,0 460
[E1 |[HoO TN B1= -200°C -20,0 0,90 0,90 9,7 36,0 770
[Jo |Lsc W B1= 38°cC 338 1,22 1,71 2,1 12,2 9
[Jo |lszp W BT1= -200°C -20,0 1,22 1,29 1,6 36,0 25
[Jo |L.sG TN B1= 38°cC 338 35,92 1,80 64,7 12,2 278
[Jo |lszp TN BT1= -200°C -20,0 35,92 1,20 38,0 36,0 605)
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[E1 |@Ho TN 1= -200°C -20,0 0,90 0,90 41 36,0 321
[E1 |@Ho N 1= -200°C -20,0 0,90 1,20 11 36,0 86,
[Jo |L.sG »E B1= 38°cC 38 21,09 1,80 38,0 12,2 163
[Jo |lszp =E B1= -200°C -20,0 21,09 1,20 16,1 36,0 257|
[E1 |@Ho 2E 1= -200°C -20,0 0,90 0,90, 4,9 36,0 385
[BE1 |[Ho =E B1= -200°C -20,0 0,90 1,20 43 36,0 342
[Jo |L.sG TN B1= 38°cC 338 1,93 1,80 35 12,2 15
[Jo |lszp TN B1= -200°C -20,0 1,93 1,20 2,3 36,0 37
[Jo |L.sG W's B1= 38°cC 38 1,93 1,80 3,5 12,2 15
[Jo |lszp @S B1= -200°C -20,0 1,93 1,20 2,3 36,0 37
[Jo |L.sG 3's B1= 38°C 38 7,27 1,70 12,4 12,2 53
[Jo |lszp @S B1= -200°C -20,0 7,27 1,30 73 36,0 116
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 0,90 1,20 2,2 36,0 171
[[Jo |L.sG =E BT= 38°C 38 1,20 1,70 2,0 12,2 9
[lo |Hszp I2E 1= -200°C -20,0 1,20 1,30 1,6 36,0 25
[[Jo |L.sG W BT= 38°C 38 11,38 1,60 18,2 12,2 78
[Jo |Hszp W 1= -200°C -20,0 11,38 1,40 11,6 36,0 185
[BE1 |[Ho W B1= -200°C -20,0 0,90 1,20 43 36,0 342
[Jo |L.sG W's B1= 38°cC 38 23,04 1,60 36,9 12,2 158
[Jo |lszp @S B1= -200°C -20,0 23,04 1,40 16,1 36,0 256
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 0,90 1,20 16,2 36,0 1283
[[Jo |L.sG @S BT= 38°C 38 1591 1,65 26,3 12,2 113
[Jo |Hszp 3's 1= -200°C -20,0 15,91 1,35 10,7 36,0 170
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 0,90 1,20 10,8 36,0 855
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 12818
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 15268
Wspditczynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fiy, [W]: 28087
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 28087
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 30,4
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y [W/m3]: 11,3
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 356,07
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 424,12
Pomieszczenie: B1  6;=16,0°C &y = 17040 W Korytarz
Powierzchnia i kubatura: A= 140,50 m2 V=463,6 m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 H;=3,30 m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h Vy=2318 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B1
> Symbol Or. Pomieszczenie lub & 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |Hsz N 1= -200°C -20,0 29,90 3,60 774 36,0 1111
[E1 |[HoO TN B1= -200°C -20,0 2,40 2,10 30,2 36,0 2395
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 174,00 174,0 36,0 1904
[lo |ls W B1= -200°C -20,0 1,22 3,60 4,4 36,0 52
[Jo |Hsz N 1= -200°C -20,0 9,69 3,60 349 36,0 501
[Jo |Hsz W B1= -200°C -20,0 1,61 3,60 58 36,0 83
[Jo |H's W's 1= -200°C -20,0 38,95 3,60 794 36,0 948
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 2,40 2,10 55,4 36,0 4391
[E1 |[{Ho W's 1= -200°C -20,0 0,90 1,50 54 36,0 428
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 14203
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 2838
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W: 17040
NadwyZzka mocy cieplnej ®r=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepne ®p , [W]: 17040
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2]: 121,3
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy v, [W/m3): 36,8
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 394,53
Wspétczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 78,82
Pomieszczenie: B2 6;=20,0°C @y =24984 W Sala lekcyjna
Powierzchnia i kubatura: A= 183,50 m2 V=605,5m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=2,01/h Vy=1211,1 m3h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B2
> Symbol \ Or. Pomigszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o7
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°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |Hsz W 7= -200°C -20,0 1,61 3,60 58 40,0 92
[o |Hs W's 1= -200°C -20,0 28,37 3,60 56,8 40,0 754
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 2,40 2,10 45,4 40,0 3992
[lo |H's W 1= -200°C -20,0 0,72 3,60 2,6 40,0 34
[Jo |ls =E 7= -200°C -20,0 0,72 3,60 2,6 40,0 34
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 213,34 2133 40,0 2594
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 8513
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 16471
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 24984
NadwyZzka mocy cieplnej ®rp=A-fry, [WI: 0]
Projektowe obcigzenie ciepne ®p , [W]: 24984
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2]: 136,2
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy v, [W/m3): 413
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 212,84
Wspétczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 411,77,
Pomieszczenie: B3 6;=20,0°C ®py =2406 W Pok¢j
Powierzchnia i kubatura: A= 34,80 m2 V=114,8 m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h Vy=57,4m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B3
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m m2 K w
o |Is @S B1= -200°C -20,0 5,32 3,60 91 40,0 120,
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 10,1 40,0 887
o |=sD =1H B1= -200°C -20,0 36,81 36,8 40,0 448
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 1625
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 781
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y))-fy,, [W]: 2406
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 2406
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2J: 69,1
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 21,0
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 40,63
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 19,52
Pomieszczenie: B4 6;=20,0°C & =2040W WC
Powierzchnia i kubatura: A=32,80 m2 V=108,2m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 Hi=3,30m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h Vy=54,1 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B4
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
o |Hs W's 1= -200°C -20,0 5,26 3,60 13,5 40,0 180
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 0,90 1,50 54 40,0 475
o |=sD =H 1= -200°C -20,0 39,56 39,6 40,0 481
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 1304
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 736
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W: 2040
NadwyZzka mocy cieplnej ®r=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepne ®p , [W]: 2040
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2]: 62,2
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy v, [W/m3): 18,8
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 32,61
Wspétczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 18,40
Pomieszczenie: B5  6;=20,0°C &y =515W WC
Powierzchnia i kubatura: A= 11,40 m2 V=37,6 m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h Vy= 18,8 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B5
> Symbol \ Or. \ Pomigszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o7
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°C °C m; m2 m m2 K w
o |[ls @S 7= -200°C -20,0 2,20 3,60 6,6 40,0 87
=1 |[Ho W's 1= -200°C -20,0 0,90 1,50 14 40,0 119
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 259
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 256
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 515
NadwyZzka mocy cieplnej ®rp=A-fry, [WI: 0]
Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 515
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy +, [Wim2]: 451
Wskaznik ®yy;_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 137
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 6,47
Wspétczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 6,40
Pomieszczenie: B6 ~ 6;=20,0°C @y =10210W Korytarz
Powierzchnia i kubatura: A= 294,90 m2 V=973,2m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h V= 486,6 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B6
> Symbol Or. Pomigszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o7
°C °C m; m2 m2 K w
[Jo |Hsz TN 1= -200°C -20,0 5,38 3,60 11,0 40,0 175
[E1 |@Ho N 1= -200°C -20,0 4,00 2,10 84 40,0 739
o [Is =E 1= -200°C -20,0 3,54 3,60 1,7 40,0 102
[E1 |Ho =E §1= 200°C -20,0 2,40 2,10 5,0 40,0 444
o |Hs W 1= -200°C -20,0 11,38 3,60 25,8 40,0 343
[E1 |[{Ho W 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 15,1 40,0 1331
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 3592
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 6618
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(P+®y)-fp, [W]: 10210
NadwyZzka mocy cieplnej ®rp=A-fry, [WI: 0]
Projektowe obcigzenie ciepne ®p , [W]: 10210
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2]: 34,6
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy v, [W/m3): 10,5
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 89,80
Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 165,44
Pomieszczenie: B7 ~ 6;=20,0°C @y = 11724 W Biuro
Powierzchnia i kubatura: A= 214,50 m2 V=707,9m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h A8 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h Vy=353,9 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B7
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m m2 K w
[lo |ls TN 1= -200°C -20,0 12,65 3,60 254 40,0 337
[E1 |[Ho TN 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 20,2 40,0 1774
[Jo |Hsz TN 1= -200°C -20,0 6,00 3,60 21,6 40,0 345
[lo |H's =E 1= -200°C -20,0 17,55 3,60 43,0 40,0 571
[BE1 |[Ho =E 7= -200°C -20,0 2,40 2,10 20,2 40,0 1774
o |Hsz ¥'S 1= -200°C -20,0 7,27 3,60 21,1 40,0 337
[E1 |[HoO v'S B1= -200°C -20,0 2,40 2,10 50 40,0 444
o |Hsz ¥'S 1= -200°C -20,0 1,93 3,60 6,9 40,0 111
[Jo |Hsz TN 7= -200°C -20,0 1,93 3,60 6,9 40,0 111]
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 6910
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 4813
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fi,, [W]: 11724
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 11724
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2J: 54,7
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y [W/m3]: 16,6
Wspotczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 172,76)
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 120,33
Pomieszczenie: B101  8;=20,0°C @y =733W WC
Powierzchnia i kubatura: A= 11,40 m2 V=37,6 m3
Rzedna i wysoko$¢: L+=3,30 H;=3,30 m
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Parametry ostabienia: Th=h A9; = K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h V=188 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B101
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m2 K w
[o |Hs W's 1= -200°C -20,0 2,20 3,60 6,6 40,0 87
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 0,90 1,50 14 40,0 119
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 16,54 16,5 40,0 201
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 478
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 256
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 733
NadwyZzka mocy cieplnej ®p=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 733
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy +, [Wim2]: 64,3
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy v, [W/m3): 19,5
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 11,94
Wspétczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 6,40
Pomieszczenie: B102  6;=24,0°C &y =6553 W gab. lek
Powierzchnia i kubatura: A= 55,00 m2 V=181,5m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h Vy=181,5m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B102
> Symbol Or. Pomigszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o7
°C °C m; m2 m2 K w
[Jo |ls TN B1= -200°C -20,0 3,74 3,60 12,1 44,0 177
[E1 |@Ho N 1= -200°C -20,0 0,90 1,50 14 44,0 131
[Jo |ls W B1= -200°C -20,0 7,52 3,60 22,6 44,0 330
[E1 |@Ho W 1= -200°C -20,0 1,50 1,50 4,5 44,0 436
[Jo |ls W B1= -200°C -20,0 7,40 3,60 16,6) 44,0 242,
[E1 |Ho <w [§1= -200°cC -20,0 2,40 2,10 10,1 44,0 976,
[Jo |=sD =1H B1= -200°C -20,0 66,01, 66,0 44,0 883
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 3838
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 2715
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fy,, [W]: 6553
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 6553
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 119,2
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y [W/m3]: 36,1
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 87,23
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 61,71
Pomieszczenie: B103  8;=16,0°C @y =9469 W komunikacja
Powierzchnia i kubatura: A= 249,30 m2 V=822,7m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 Hi=3,30m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h Vy=4113 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B103
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m2 K w
[lo |H's N 1= -200°C -20,0 1,64 3,60 46 36,0 54
[E1 |[HoO TN B1= -200°C -20,0 0,90 1,50 14 36,0 107|
o |Hsz W 1= -200°C -20,0 9,06 3,60 253 36,0 364
[BE1 |[Ho W B1= -200°C -20,0 2,40 2,10 50 36,0 399
[E1 |Ho <w | BT= -200°C -20,0 1,50 1,50 23 36,0 178
[Jo |Hsz =E B1= -200°C -20,0 1,20 3,60 43 36,0 62
[o |H's W's 1= -200°C -20,0 4,18 3,60 114 36,0 137
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 1,20 1,50 3,6 36,0 285)
[lo |H's wSE | BT= 200°C -20,0 3,00 3,60 50 36,0 60
[E1 |[HoO JSE B1= -200°C -20,0 2,20 2,64 58 36,0 460
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 158,38 158,4 36,0 1733
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 4434
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 5035
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(P+®y)-fp, [W]: 9469
Nadwyzka mocy cieplnej ®p=A-fry, [WI: 0)

Strona 12

65



Wyniki - Pomieszczenia

66

Projektowe obcigzenie ciepne ®p , [W]: 9469
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/im2]: 38,0
Wskaznik ®yy_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 115
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 123,17
Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 139,86
Pomieszczenie: B104  6;=20,0°C @y = 15137 W sale
Powierzchnia i kubatura: A= 206,90 m2 V=682,8 m3
Rzedna i wysokos¢: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h A8 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h Vy=341,4m3h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B104
> Symbol Or. Pomigszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o7
°C °C m; m2 m2 K w
[lo |ls TN B1= -200°C -20,0 12,65 3,60 254 40,0 337
[E1 |[Ho TN 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 20,2 40,0 1774
lo |[1sz TN 1= -200°C -20,0 6,00 3,60 21,6 40,0 345
lo |H's =E 1= -200°C -20,0 21,09 3,60 50,7 40,0 673
[BE1 |[Ho =E 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 252 40,0 2218
lo |Hsz V'S 1= -200°C -20,0 7,27 3,60 21,1 40,0 337
[E1 |[HoO v'S B1= -200°C -20,0 2,40 2,10 50 40,0 444
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 237,79 2378 40,0 2891
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 10494
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 4643
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 15137
NadwyZzka mocy cieplnej ®r=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepne ®p , [W]: 15137
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2]: 73,2
Wskaznik ®yy_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 22,2
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 262,36
Wspétczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 116,07
Pomieszczenie: B201  6;=20,0°C @) =8716 W sala zegarowa
Powierzchnia i kubatura: A= 78,80 m2 V=260,0 m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h Vy= 260,0 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B201
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m m2 K w
o [I1s TN 7= -200°C -20,0 9,96 3,60 359 40,0 476
lo |H's W 1= -200°C -20,0 9,96 3,60 359 40,0 476
o [Is =E 1= -200°C -20,0 7,20 3,60 22,3 40,0 296
[E1 |Ho E §1= -200°C -20,0 1,20 1,50 36 40,0 317
o [Is @S 1= -200°C -20,0 7,20 3,60 22,3 40,0 296
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 1,20 1,50 3,6 40,0 317
o [Is JSE B1= -200°C -20,0 3,00 3,60 50 40,0 66
[E1 |@Ho N~SE | BT= 200°C -20,0 2,20 2,64 58 40,0 511
lo |=sD =1H 1= -200°C -20,0 96,95 97,0 40,0 1179
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 5179
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 3537
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fy,, [W]: 8716
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 8716
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 110,6
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 335
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 129,48
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 88,41
Pomieszczenie: AO1  6;=16,0°C @ =24311W piwnice
Powierzchnia i kubatura: A=776,40 m2 V=2096,3 m3
Rzedna i wysoko$¢: L=-1,00 H= 2,70 m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h Vy=1048,1 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:AO1
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m2 K w
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[lo |ikp §1=  38°cC 38 923,74 9237 12,2 3433
[Jo |L.sG S BT= 38°C 38 3,61 1,20 43 12,2 19
o |Hszp ¥'S 1= -200°C -20,0 3,61 1,80 51 36,0 82
[E1 |[HoO v'S B1= -200°C -20,0 0,90 1,50 14 36,0 107|
[Jo |Lsc =E B1= 38°cC 338 2,34 1,80 4.2 12,2 18
[Jo |lszp =E B1= -200°C -20,0 2,34 1,20 12 36,0 19
[E1 |Ho SE §1= -200°C -20,0 1,80 0,90 1,6 36,0 128
[Jo |L.sG TN BT= 38°C 38 1,32 1,80 2,4 12,2 10
o |Hszp N 1= -200°C -20,0 1,32 1,20 1,6 36,0 25
[Jo |L.sG =E BT= 38°C 38 23,32 1,70 39,6 12,2 170
o |Hszp =E 1= -200°C -20,0 23,32 1,30 174 36,0 276
[BE1 |[Ho =E B1= -200°C -20,0 0,90 0,90 6,5 36,0 513
[E1 |@Ho =E 1= -200°C -20,0 0,90 1,20 6,5 36,0 513
[Jo |L.sG S BT= 38°C 38 36,69 1,60 58,7 12,2 252
[lo |Hszp ¥s 1= -200°C -20,0 36,69 1,40 36,2 36,0 577
[E1 |[HoO v'S B1= -200°C -20,0 0,90 1,20 13,0 36,0 1026
[E1 |@Ho V'S 1= -200°C -20,0 0,90 1,20 2,2 36,0 171
[Jo |L.sG W BT= 38°C 38 4,17 1,60 6,7 12,2 29
[Jo |Hszp W 1= -200°C -20,0 4,17 1,40 58 36,0 93
[Jo |L.sG =E BT= 38°C 38 3,90 1,60 6,2 12,2 27
[Jo |Hszp =E 1= -200°C -20,0 3,90 1,40 55 36,0 87,
[Jo |L.sG W BT= 38°C 38 9,85 1,15 11,3 12,2 49
[lo |Hszp =W 1= -200°C -20,0 9,85 1,85 11,7 36,0 187,
[BE1 |[Ho W B1= -200°C -20,0 0,90 1,20 6,5 36,0 513
[Jo |LLsG TN §1= 38°C 38 5,40 0,45 24 12,2 10
[Jo |lszp TN B1= -200°C -20,0 5,40 2,55 13,8 36,0 219
o |Hszp W 1= -200°C -20,0 3,60 3,00 37 36,0 58
E1 |Ebzp W B1= -200°C -20,0 2,38 3,00 71 36,0 1478
[Jo |Lsc W's B1= 38°cC 338 2,37 0,80 1,9 12,2 8
[Jo |lszp @S B1= -200°C -20,0 2,37 2,20 52 36,0 83
[Jo |Lsc W B1= 38°cC 338 4,08 1,55 6,3 12,2 27
[Jo |lszp W B1= -200°C -20,0 4,08 1,45 43 36,0 68
[E1 |@Ho W 1= -200°C -20,0 0,90 0,90 1,6 36,0 128
[Jo |L.sG W BT= 38°C 38 6,50 2,00 13,0 12,2 56
[Jo |Hszp W 1= -200°C -20,0 6,50 1,00 33 36,0 52
[BE1 |[Ho W B1= -200°C -20,0 0,90 0,90 3.2 36,0 257
[Jo |Lsc TN B1= 38°cC 338 1,29 2,00 2,6 12,2 11
[Jo |lszp TN B1= -200°C -20,0 1,29 1,00 1,3 36,0 21
[Jo |Lsc W B1= 38°cC 338 5,20 2,10 10,9 12,2 47
[Jo |lszp W B1= -200°C -20,0 5,20 0,90 31 36,0 49
[E1 |@Ho W 1= -200°C -20,0 0,90 0,90 16 36,0 128
[Jo |L.sG TN BT= 38°C 38 6,81 2,10 14,3 12,2 61
[Jo |Hszp N 1= -200°C -20,0 6,81 0,90 6,1 36,0 98
[Jo |L.sG W BT= 38°C 38 2,00 1,50 3,0 12,2 13
[lo |Hszp W 1= -200°C -20,0 2,00 1,50 1,2 36,0 19
[BE1 |[Ho W B1= -200°C -20,0 1,50 1,20 18 36,0 143
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 11482
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 12829
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y))-fy,, [W]: 24311
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 24311
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2J: 313
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y y, [W/m3]: 11,6
Wspdtczynnik projektowe; straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 318,94
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 356,37,
Pomieszczenie: AO2  6;=20,0°C &y =1637W WC
Powierzchnia i kubatura: A= 45,50 m2 V=122,9m3
Rzedna i wysoko$¢: L=-1,50 Hi= 2,70 m
Parametry ostabienia: Th=h a9 = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h V=614 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:AO2
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m2 K w
[lo |ikp B1= 20°C 2,0 55,35 55,4 18,0 304
[Jo |L.sG TN BT= 2,0°C 2,0 5,48 1,50 8,2 18,0 48
[Jo |Hszp TN 1= -200°C -20,0 5,48 1,50 39 40,0 69
[E1 |[HoO TN BT1= -200°C -20,0 0,90 1,20 43 40,0 380
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 801
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 835
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Wspditczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fi,, [W]: 1637
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 1637
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 36,0
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y [W/m3]: 13,3
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 20,03
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 20,88
Pomieszczenie: AL 6;=20,0°C & =1886 W WC
Powierzchnia i kubatura: A= 45,50 m2 V=150, m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 Hi=3,30m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h Vy=75,1 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:Al
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[o |H's N 1= -200°C -20,0 5,48 3,60 14,3 40,0 190
[E1 |[HoO TN B1= -200°C -20,0 0,90 1,50 54 40,0 475
[o |H's W 1= -200°C -20,0 0,64 3,60 2,3 40,0 31
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 864
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 1021
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 1886
NadwyZzka mocy cieplnej ®rp=A-fry, [WI: 0]
Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 1886
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2]: 414
Wskaznik ®yy_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 12,6
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 21,61
Wspétczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 25,53
Pomieszczenie: A2 6;=20,0°C @y =47180 W Sala lekcyjna
Powierzchnia i kubatura: A= 366,00 m2 V=1207,8 m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=2,01/h V= 2415,6 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:A2
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |Hs W 7= -200°C -20,0 19,63 3,60 40,4 40,0 537
[E1 |Ho “w §1= -200°C -20,0 2,40 2,10 30,2 40,0 2661
[Jo |Hsz @S B1= -200°C -20,0 2,37 3,60 8,5 40,0 136)
[Jo |Hsz N 1= -200°C -20,0 5,40 3,60 194 40,0 310
[lo |ls 'S B1= -200°C -20,0 19,77 3,60 40,9 40,0 543
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 30,2 40,0 2661
[Jo |Hsz W 1= -200°C -20,0 4,17 3,60 15,0 40,0 240
[Jo |Hsz 2E 1= -200°C -20,0 3,90 3,60 14,0 40,0 224
[Jo |Hsz @S B1= -200°C -20,0 14,58 3,60 52,5 40,0 837
[o |Hs 2E 1= -200°C -20,0 19,79 3,60 41,0 40,0 544
[BE1 |[Ho =E 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 30,2 40,0 2661
[o |Hsz N 1= -200°C -20,0 5,53 3,60 19,9 40,0 318
0 |[Isz @S B1= -200°C -20,0 2,54 3,60 91 40,0 146
0 |[sz N 1= -200°C -20,0 1,32 3,60 48 40,0 76
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 14328
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 32852
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 47180,
NadwyZzka mocy cieplnej ®r=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepne ®p , [W]: 47180,
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2]: 128,9
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy v, [W/m3): 39,1
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 358,20
Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 821,30
Pomieszczenie: A3 6;=20,0°C @y =4135W Biuro
Powierzchnia i kubatura: A=57,50 m2 V=189,8 m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,51/h Vy= 94,9 m3jh 6,=-20,0 °C
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Przegrody w pomieszczeniu:A3

> Symbol Or. Pomigszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |Hsz W 7= -200°C -20,0 5,20 3,60 13,7 40,0 218
[E1 |[{Ho W 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 5,0 40,0 444
[Jo |Hsz TN B1= -200°C -20,0 6,81 3,60 24,5 40,0 391
[Jo |Hsz 2E 1= -200°C -20,0 0,64 3,60 2,3 40,0 37
[Jo |ls @S B1= -200°C -20,0 2,34 3,60 4,6 40,0 62
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 1,80 2,10 338 40,0 333
[lo |ls =E 1= -200°C -20,0 2,38 3,60 48 40,0 64
[E1 |Ho E §1= -200°C -20,0 1,80 2,10 38 40,0 333
[Jo |=sDb =1H B1= -200°C -20,0 3541 354 40,0 431
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 2845
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 1290
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y))-fy,, [W]: 4135
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 4135
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 71,9
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 21,8
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 71,12
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 32,26
Pomieszczenie: A4 6;=16,0°C @y =8927W komunikacja
Powierzchnia i kubatura: A= 347,30 m2 V=1146,1 m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 H=3,30m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h Vy=573,0 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:A4
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
o |Hsz W 1= -200°C -20,0 3,60 3,60 6,7 36,0 96
[BE1 |[Ho W 1= -200°C -20,0 3,00 2,10 6,3 36,0 499
[o |Hs 2E 1= -200°C -20,0 3,53 3,60 6,4 36,0 77
[BE1 |[Ho =E 7= -200°C -20,0 3,00 2,10 6,3 36,0 499
[lo |H's W 1= -200°C -20,0 2,00 3,60 4,0 36,0 48
[BE1 |[Ho W 7= -200°C -20,0 1,50 2,10 3.2 36,0 249
o |Hsz ¥'s 1= -200°C -20,0 1,20 3,60 43 36,0 62
[Jo |=sD =1H B1= -200°C -20,0 7,23 72 36,0 79
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 1913
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 7014
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fy,, [W]: 8927
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 8927
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2J: 25,7
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y [W/m3]: 78
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 53,14
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 194,84
Pomieszczenie: A5 6;=12,0°C &y =2989 W wiatrofap
Powierzchnia i kubatura: A= 36,60 m2 V=120,8m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 Hi=3,30m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,3 1/h Vy= 36,2 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:AS
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[o |H's N 1= -200°C -20,0 411 3,60 52 32,0 55
E1 |Ebpz TN B1= -200°C -20,0 4,00 2,40 9,6 32,0 553
[o |H's W's 1= -200°C -20,0 2,41 3,60 58 32,0 62
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 1,50 1,90 2,8 32,0 201
[lo |H's wSE | BT= 200°C -20,0 5,78 3,60 11,2 32,0 119
E1 |Ebpz JSE B1= -200°C -20,0 2,00 2,40 9,6 32,0 553
[lo |H's I2E 1= -200°C -20,0 2,20 3,60 51 32,0 54
[BE1 |[Ho =E 1= -200°C -20,0 1,50 1,90 2,8 32,0 201
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 27,00 27,0 32,0 263
[Jo |=sDb =1H BT1= -200°C -20,0 11,51 11,5 32,0 112
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 2595
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 394
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Wspditczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fi,, [W]: 2989
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 2989
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 81,7
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y [W/m3]: 24,7
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 81,09
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 12,32
Pomieszczenie: A101  8;=20,0°C @y =3129W WC
Powierzchnia i kubatura: A= 45,50 m2 V=150, m3
Rzedna i wysoko$¢: L=3,30 Hi=3,30m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h Vy=75,1 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:A101
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[o |H's N 1= -200°C -20,0 5,48 3,60 14,3 40,0 190
[E1 |[HoO TN B1= -200°C -20,0 0,90 1,50 54 40,0 475
[o |H's W 1= -200°C -20,0 0,64 3,60 2,3 40,0 31
[Jo |=sDb =1H B1= -200°C -20,0 55,35 58,1 40,0 706)
[Jo |Hsz W 1= -200°C -20,0 5,20 3,60 20,7 40,0 330
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 2108,
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 1021
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 3129
NadwyZzka mocy cieplnej ®r=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepne ®p , [W]: 3129
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2]: 68,8
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy v, [W/m3): 20,8
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 52,70
Wspétczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 25,53
Pomieszczenie: A102  6;=20,0°C @y =53999 W Sala lekcyjna
Powierzchnia i kubatura: A= 366,00 m2 V=1207,8 m3
Rzedna i wysokosc: Lt=3,30 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=2,01/h V= 2415,6 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:A102
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |Hs W B1= -200°C -20,0 19,63 3,60 40,4 40,0 537
[E1 |Ho <w [§1= -200°cC -20,0 2,40 2,10 30,2 40,0 2661
[Jo |Hsz @S B1= -200°C -20,0 2,37 3,60 8,5 40,0 136)
[Jo |Hsz N 1= -200°C -20,0 5,40 3,60 194 40,0 310
[lo |ls 'S B1= -200°C -20,0 19,77 3,60 40,9 40,0 543
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 30,2 40,0 2661
[Jo |Hsz W B1= -200°C -20,0 4,17 3,60 15,0 40,0 240
[Jo |Hsz 2E 1= -200°C -20,0 3,90 3,60 14,0 40,0 224
[Jo |Hsz @S B1= -200°C -20,0 14,58 3,60 52,5 40,0 837
[lo |H's I2E 1= -200°C -20,0 19,79 3,60 41,0 40,0 544
[BE1 |[Ho =E B1= -200°C -20,0 2,40 2,10 30,2 40,0 2661
o |Hsz N 1= -200°C -20,0 5,53 3,60 19,9 40,0 318
[Jo |Hsz @S B1= -200°C -20,0 2,54 3,60 91 40,0 146
o |Hsz N 1= -200°C -20,0 1,32 3,60 48 40,0 76
[Jo |Hsz TN B1= -200°C -20,0 6,81 3,60 24,5 40,0 391
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 445,60 4456 40,0 5418
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 21147
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 32852
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 53999
NadwyZzka mocy cieplnej ®pp=A-fry, [WI: 0]
Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 53999
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy +, [Wim2]: 147,95
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy v, [W/m3): 447
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 528,68,
Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 821,30

Pomieszczenie: A103  6;=20,0°C @y =2058 W Biuro

Powierzchnia i kubatura:

A= 30,70 m2

V=101,3m3
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71

Rzedna i wysokos¢: Lt=3,30 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h Vy=50,7 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:A103
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |Hsz =E 7= -200°C -20,0 0,64 3,60 2,3 40,0 37
[o |Hs W's 1= -200°C -20,0 2,34 3,60 46 40,0 62
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 1,80 2,10 38 40,0 333
[o |Hs 2E 1= -200°C -20,0 2,38 3,60 48 40,0 64
[BE1 |[Ho =E 1= -200°C -20,0 1,80 2,10 38 40,0 333
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 29,83 29,8 40,0 363
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 1369
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 689
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 2058
Nadwyzka mocy cieplnej ®p=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 2058
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2]: 67,0
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy v, [W/m3): 20,3
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 34,22
Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 17,22
Pomieszczenie: A104  6;=16,0°C &y =13944 W komunikacja
Powierzchnia i kubatura: A= 338,30 m2 V=1116,4 m3
Rzedna i wysokosc: Lt=3,30 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,51/h V= 558,2 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:A104
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |Hsz W 1= -200°C -20,0 3,60 3,60 6,7 36,0 96
[E1 |@Ho =W 1= -200°C -20,0 3,00 2,10 6,3 36,0 499
[Jo |ls =E 7= -200°C -20,0 3,53 3,60 6,4 36,0 77
[E1 |@Ho 2E 1= -200°C -20,0 3,00 2,10 6,3 36,0 499
[Jo |ls W 7= -200°C -20,0 2,00 3,60 4,0 36,0 48
[E1 |@Ho W 1= -200°C -20,0 1,50 2,10 32 36,0 249
[Jo |Hsz @S B1= -200°C -20,0 1,20 3,60 43 36,0 62
[lo |H's I2E 1= -200°C -20,0 4,52 3,60 12,7 36,0 151
[BE1 |[Ho =E 7= -200°C -20,0 1,20 1,50 3,6 36,0 285)
[lo |H's N 1= -200°C -20,0 411 3,60 85 36,0 102
[E1 |[HoO TN B1= -200°C -20,0 3,00 2,10 6,3 36,0 499
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 206,87, 206,9 36,0 2264
0 |Hsw B BU=1,0 -20,0°C -20,0 22,48 1,70 38,2 36,0 443
o |H's W's 1= -200°C -20,0 4,40 1,40 6,2 36,0 74
o |[s TN B1= -200°C -20,0 4,40 1,40 6,2 36,0 74
o |<ID =W 1= -200°C -20,0 22,57 22,6 36,0 247
[Jo | =E 1= -200°C -20,0 22,57, 22,6 36,0 247
[o |Hs W 1= -200°C -20,0 6,84 1,35 6,5 36,0 78
[BE1 |[Ho W 1= -200°C -20,0 0,60 1,50 2,7 36,0 214
[lo |H's I2E 1= -200°C -20,0 6,84 1,35 6,5 36,0 78
[BE1 |[Ho =E 7= -200°C -20,0 0,60 1,50 2,7 36,0 214
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 7111
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 6832
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fiy, [W]: 13944
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 13944
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 41,2
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 12,5
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 197,54
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 189,79
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Podstawowe informacije:
Nazwa projektu: Szkofa Podstawowa nr 4
po termomodernizacji
Miejscowos¢: teczna
Adres: Jasminowa 6
Projektant: mar inz. Grzegorz Polkowski

Dane klimatyczne:

Strefa klimatyczna: STREFA Il
Projektowa temperatura zewnetrzna ee: -20 °C
Srednia roczna temperatura zewnetrzna Bm.e. 7.6 °C

Stacja meteorologiczna:

Lublin Radawiec

Podstawowe wyniki obliczer budynku:

Powierzchnia ogrzewana budynku AH: 10228,5 m2
Kubatura ogrzewana budynku VH: 455677 m3
Projektowa strata ciepta przez przenikanie ®T: 175747 |W
Projektowa wentylacyjna strata ciepta P 329700 |W
Calkowita projektowa strata ciepta ®: 505447 |W
Nadwyzka mocy cieplnej PRH: 0 W
Projektowe obciazenie cieplne budynku PHL: 505447 |W
Wyniki obliczen wentylacji na potrzeby projektowego obcigzenia cieplnego:

Powietrze infiltrujgce Vinfv: 4533,3 m3/h
Srednia liczba wymian powietrza n: 1,0
Doplywajace powietrze wentylacyjne VV: 46523,8 m3/h
Srednia temperatura doplywajacego powietrza 6. 46 |°C

Wyniki obliczer sezonowego zapotrzebowania na energie wg PN-EN ISO 13790

Stacja meteorologiczna:

Lublin Radawiec

Sezonowe zapotrzebowanie na energie na ogrzewanie

Strumien powietrza wentylacyjnego-ogrzewanie VY:H: 34757,0 m3/h
Zapotrzebowanie na ciepto - ogrzewanie  QH.nd; 1577,58 |GJirok
Zapotrzebowanie na cieplo - ogrzewanie _ QH.nd: 438216 [kWh/rok
Powierzchnia ogrzewana budynku AH: 10229 m2

Kubatura ogrzewana budynku VH: 45567,7 m3

WskaZnik zapotrzebowania - ogrzewanie EAH: 154,2 MJ/(mz-rok)
Wskaznik zapotrzebowania - ogrzewanie EAH: 42,8  |KWh/( mz-rok)
WskaZnik zapotrzebowania - ogrzewanie EVH: 346 IMJI( m3-rok)

WskaZnik zapotrzebowania - ogrzewanie EVH:

9.6

3
KWh/(m -rok)
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Symbol D Opis materiafu A p ; cP 2R
m Wi(m:K) | kg/m | kJ/(kg-K) | m -K/W
) dach kl schod segm D
\Rodzaj przegrody: Dach, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
JPAPA-ASF 0,0080|Papa asfaltowa. 0,180/ 1000 1,460| 0,044
sosna 0,0250|Drewno sosnowe w poprzek wickien. 0160 550 2510, 0156
~ WEENA-STR 0,1500|Wetna mineralna luzem w stropie poddasza 0,052 60 0,750, 2,885
JPOLIETYLEN 0,0020|Folia polietylenowa. 0,200/ 1300 1,420/ 0,010
GIPS-KART 0,0120|Pyty gipsowo-kartonowe. 0,230/ 1000 : 1,000{ 0,052
Op6r przejmowania wewnatrz R!, [m _-K/W]: 0,100
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [mz-K/V\ﬂ: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m_-K/W]: 3,287
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,304
=) dach nad salg gimnastyczng
IRodzaj przegrody: Dach, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
BLA-DACH 0,0020|Blacha trapezowa lub dachéwkowa. 58,000/ 7800 0,440/ 0,000
~ WEENA-STR 0,2000|Wetna mineralna luzem w stropie poddasza 0,052 60 0,750 3,846
BLA-DACH 0,0020|Blacha trapezowa lub dachéwkowa. 58,000/ 7800 0,440/ 0,000
~ PIR27 0,0800/Pianka poliuretanowa spieniona w szczeln 0,027 10 14601 2,963
Opor przejmowania wewnatrz R, [mz-K/V\ﬂ: 0,100
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [m -K/W]: 0,040
Suma oporow przejmowania i przewodzenia R, Imz-lélv\ﬂ: 6,949
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m -K)]: 0,144
=EDpM stropodach nad magazynkiem
Rodzaj przegrody: Stropodach niewentylowany, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
BLA-DACH 0,0020|Blacha trapezowa lub dachéwkowa. 58,000 7800 0,440/ 0,000
sosna 0.0025|Drewno sosnowe w poprzek wickien. o160l ssol 2510/ 0016
Opo6r warstwy powietrznej stropodachu o $r. wys. H=1m, [m_-K/W]: 0,160
Suma oporow ciepta potaci dachowej i war. powietrza, [mZ-K/V\ﬂ: 0,176
~ WEENA-STR 0,2000|Wetna mineralna luzem w stropie poddasza 0,052 60 0,750 3,846
JPAPA-ASF 0,0030|Papa asfaltowa. 0,180/ 1000 1,460/ 0,017
** STR-ZER-24_ | 0,2400,Strop z piyty zerariskiej o gr. 24 cm. 1251 0922 0180
TYNK-CW 0,01501Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 : 0,840/ 0,018
Op6r przejmowania wewnatrz R, [m -K/W]: 0,100
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [mz-K/V\ﬂ: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m_-K/W]: 4,377
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,228
%EP podloga w piwnicy - sala gimanstyczna
IRodzaj przegrody: Podloga w piwnicy, Warunki wilgotnoci: Srednio wilgotne
Sciana przy podiodze: ESG
Réznica wysokosci poditogi i wody gruntowej Z9W: 12,11 m
WysokoS¢ zagiebienia Sciany przylegtej do gruntu Z: 2,89 m
&PCW 0,0060|PCW. 0,200/ 1300 1,260| 0,030
"'"“J'ZELBET 0,0800|Zelbet. 1,700 2500 0,840/ 0,047
~ EPS200 036 0,0400|Styropian utozony szczelnie. 0,036 50 1460, 1,111
JPOLIETYLEN 0,0020|Folia polietylenowa. 0,200/ 1300 1,420/ 0,010
"BETON-2200 | 0,1200/Beton zwykly z kruszywa kamiennego - ges 1300 2200/ 0840/ 0092
Réwnowazny opdr gruntu wraz z oporami przejmowania R9, [mz-K/V\ﬂ: 2,000
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m_-K/W]: 3,290
Wspotczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,304
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Symbol D Opis materiafu A p ; cP 2R
m Wi(m:K) | kg/m | kJ/(kg-K) | m -K/W
g‘?§EP1 podloga na gruncie - segment D
Rodzaj przegrody: Podioga na gruncie, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
Sciana przy podiodze: ESZ
Rdznica wysokosci podtogi i wody gruntowej Z9W: 15,00 m
Pozioma izol. krawedziowa: o grubosci d"h = m i diugosciDh = m
Pionowa izol. krawedziowa: o grubo$ci d™ = m i diugosciDY = m
&PCW 0,0060|PCW. 0,200/ 1300 1,260] 0,030
"““‘J'ZELBET 0,0800|Zelbet. 1,700 2500 0,840/ 0,047
~ EPS200 036 0,0400|Styropian utozony szczelnie. 0,036 50 1460, 1,111
JPOLIETYLEN 0,0020|Folia polietylenowa. 0,200/ 1300 1,420/ 0,010
:”""{BETON-ZZOO 0,1200|Beton zwykly z kruszywa kamiennego - ges 1,300/ 2200 0,840/ 0,092
Réwnowazny opér gruntu wraz z oporami przejmowania R9, [mz-K/V\ﬂ: 2,000
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m_-K/W]: 3,290
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,304
N ES Sciana "E" plyta warstwowa
IRodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
BLA-DACH 0,0020|Blacha trapezowa lub dachéwkowa. 58,000/ 7800 0,440/ 0,000
~ WEENA ROCK| 0,1400|Welna mineralna luzem w $cianach. 0,044 60 0,750 3,182
BLA-DACH 0,0020|Blacha trapezowa lub dachéwkowa. 58,000/ 7800 0,440/ 0,000
~ PIR27 0,0600|Pianka poliuretanowa spieniona w szczeln 0,027 10 14601 2,222
Opor przejmowania wewnatrz R, [mZ-K/V\ﬂ: 0,130
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [m -K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m Ié/\/\ﬂ 5,574
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m -K)]: 0,179
=ESD Stropodach niewentylowany
Rodzaj przegrody: Stropodach niewentylowany, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
JPAPA-ASF 0,0120|Papa asfaltowa. 0,180, 1000 1,460, 0,067
sosna 0.0025|Drewno sosnowe w poprzek wickien. o160l ssol 2510/ 0016
Opo6r warstwy powietrznej stropodachu o $r. wys. H=1m, [m_-K/W]: 0,160
Suma oporow ciepta potaci dachowej i war. powietrza, [mZ-K/V\ﬂ: 0,242
~ WELAN-GRAN| 0,1500|Welna mineralna granulowana. 0,060| 180 0,750 2,500
JPAPA-ASF 0,0030|Papa asfaltowa. 0,180/ 1000 1,460/ 0,017
**STR-ZER-24 | 0,2400/Strop z piyty zerariskiej o gr. 24 cm. 1251 0922 0180
TYNK-CW 0,01501Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 : 0,840/ 0,018
Op6r przejmowania wewnatrz R, [m _-K/W]: 0,100
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [mz-K/V\ﬂ: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m_-K/W]: 3,097
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,323
ﬂaESG $ciana "E" przy gruncie
IRodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna przy gruncie, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
Podtoga przylegta do Sciany: EP
Wysoko$¢ zagiebienia Sciany przylegtej do gruntu Z: 2,89 m
TYNK-CW 0,0150Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
ﬁf‘BETON-BBK? 0,2400|Sciana z bloczkéw z betonu komérkowego o 0,350| 700 0,840/ 0,686
- EPS10038 0,1200/styropian 0,038 22 1,400, 3,158
%CEGLA-KLIN 0,1200{Mur z cegly klinkierowej. 1,050/ 1900 0,880, 0114
" EKSTRUDOW | 0,1000]styropian ekstrudowany 0,036 22 1,400] 2,778
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Symbol D Opis materiafu A p ; cP 2R
m Wi(m:K) | kg/m | kJ/(kg-K) | m -K/W
Réwnowazny opér gruntu wraz z oporami przejmowania R9, [mZ-K/V\ﬂ: 2,000
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m_-K/W]: 8,754
Wspotczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,114
N ESZ Sciana "E" cokotowa
\Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
TYNK-CW 0,0150Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
ﬁ'BETON-BBK? 0,2400|Sciana z bloczkéw z betonu komérkowego o 0,350| 700 0,840/ 0,686
- EPS10038 0,1200/styropian 0,038 22 1,400, 3,158
%CEGLA-KLIN 0,1200{Mur z cegly klinkierowe;. 1,050| 1900 0,880| 0,114
" STYROP 33 0,10001Styropor. 0,033 22 5 1,400/ 3,030
Op6r przejmowania wewnatrz R, [m _-K/W]: 0,130
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [mZ-K/V\ﬂ: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m_-K/W]: 7,176
Wspotczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,139
N ESZ1 Sciana "E" zaplecza od pétnocy
IRodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
TYNK-CW 0,0150Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
ﬁ'BETON-BBK? 0,2400|Sciana z bloczkéw z betonu komérkowego o 0,350, 700 0,840, 0,686
~ EPS10038 0,1200/styropian 0,038 22 1,400, 3,158
4 BETON-DBK7 | 0,1200|Sciana z duzych blokéw betonu komérkoweg 0250/ 700 0840 0.480
TYNK-CW 0,0150Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
" STYROP 33 0,1000|Styropor. 0,033 22 1,400/ 3,030
Opor przejmowania wewnatrz R, [mz-K/V\ﬂ: 0,130
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [m -K/W]: 0,040
Suma oporow przejmowania i przewodzenia R, Imz-lélv\ﬂ: 7,560
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m -K)]: 0,132
L P podloga w piwnicy
Rodzaj przegrody: Padioga w piwnicy, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
Sciana przy podiodze: SG
Rdznica wysokosci podtogi i wody gruntowej Z9W: 14,50 m
Wysoko$¢ zagtebienia Sciany przylegtej do gruntu Z: 0,50 m
HLAsTRIKO 0,0200 | Lastriko. 0,720/ 1600 0,920/ 0,028
TYNK-CEM 0,0350|Tynk lub gtadZ cementowa. 1,000/ 2000 0,840/ 0,035
~ EPS200 036 0,0400|Styropian utozony szczelnie. 0,036 50 1460 1,111
‘JPOLIETYLEN 0,0020|Falia polietylenowa. 0,200] 1300 1,420/ 0,010
lpapaAsF 0,0030|Papa asfaltowa. 0,180/ 1000 1,460, 0,017
" BETON-2200 | 0,1000/Beton zwykly z kruszywa kamiennego - ges 1300 2200/ 0840l 0077
Réwnowazny opér gruntu wraz z oporami przejmowania R9, [mZ-K/V\ﬂ: 2,000
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m_-K/W]: 3,277
Wspotczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,305
N S $ciana ostonowa
IRodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
TYNK-CW 0,0150Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
ﬁ'BETON-BBK? 0,2400|Sciana z bloczkéw z betonu komérkowego o 0,350| 700 0,840/ 0,686
 WEENAF-SC | 0,0800|Filce i maty z welny minerlanej w $ciana 0,045 70 0,750/ 1,778
ﬁ'BETON-BBK? 0,1200|Sciana z bloczkéw z betonu komérkowego o 0,350| 700 0,840 0,343
TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
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Symbol D Opis materiafu A p ; cP 2R
m W/(m:K) | kg/m | kJ/(kg-K) | m -K/W
~ STYROP 33 0,10001Styropor. 0,033 22 : 1,400[ 3,030
Op6r przejmowania wewnatrz R!, [m _-K/W]: 0,130
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [mz-K/V\ﬂ: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m _-K/W]: 6,043
Wspotczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,165
=sp stropodach nad segmentem D
IRodzaj przegrody: Stropodach niewentylowany, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
~EPS 038 0,1400|Styropian twardy 0,038 22 1,400| 3,684
JPAPA-ASF 0,0120|Papa asfaltowa. 0,180, 1000 1,460, 0,067
TYNK-CEM 0,0200|Tynk lub gtadZ cementowa. 1,000{ 2000 0,840/ 0,020
M ELBET 0,100 Zelbet. 1700, 2500, 0840/ 0,059
Op6r warstwy powietrznej stropodachu o ér. wys. H=1m, [mz-K/V\ﬂ: 0,160
Suma oporéw ciepta potaci dachowej i war. powietrza, [m -K/W]: 3,990
~ WEENAF-STR | 0,1500|Filce i maty z welny minerlanej w stropi 0,052 70 0,750, 2,885
J_PAPA-ASF 0,0030|Papa asfaltowa. 0,180, 1000 1,460, 0,017
" STR-ZER-24 | 0,2400|Strop z piyty Zerariskiej o gr. 24 cm. 1251 0.922| 0,180
TYNK-CW 0,01501Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820| 1850 0,840/ 0,018
Opor przejmowania wewnatrz R, [mz-K/V\ﬂ: 0,100
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [m -K/W]: 0,040
Suma oporow przejmowania i przewodzenia R, Imz-lélv\ﬂ: 7,229
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m -K)]: 0,138
=sp1 stropodach nad segmentem D i B
Rodzaj przegrody: Stropodach niewentylowany, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
" EPS 038 0,1400|Styropian twardy 0,038 22 1,400] 3,684
JPAPA-ASF 0,0120|Papa asfaltowa. 0,180/ 1000 1,460| 0,067
~'TYNK-CEM 0,0200|Tynk lub gtadZ cementowa. 1,000/ 2000 0,840/ 0,020
ﬁ‘{ZELBET 0,1000|Zelbet. 1,700[ 2500 0,840/ 0,059
Opor warstwy powietrznej stropodachu o ér. wys. H=1m, [mZ-K/\N]: 0,160
Suma oporéw ciepta potaci dachowej i war. powietrza, [m -K/W]: 3,990
 WEENA-STR 0,1500|Wetna mineralna luzem w stropie poddasza 0,052 60 0,750, 2,885
JPAPA-ASF 0,0030|Papa asfaltowa. 0,180/ 1000 1,460/ 0,017
**STR-ZER-24 | 0,2400/Strop z piyty zerariskiej o gr. 24 cm. 1251 0922 0180
TYNK-CW 0,01501Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 : 0,840/ 0,018
Op6r przejmowania wewnatrz R, [m _-K/W]: 0,100
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [mZ-K/V\ﬂ: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m_-K/W]: 7,229
Wspotczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,138
ﬂaSG $ciana piwnic segm. D
IRodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna przy gruncie, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
Podtoga przylegta do Sciany: P
Wysoko$¢ zagtebienia Sciany przylegtej do gruntu Z: 0,50 m
“ETYNK-CW 0,0150Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
**STR-ZER-24 | 0,2400/Strop z piyty zerariskiej o gr. 24 cm. 1251 0922 0180
~ WEENAF-SC | 0,0800|Filce i maty z wetny minerlanej w $ciana 0,045 70 0,750, 1,778
%CEGLA-KLIN 0,1200{Mur z cegly klinkierowej. 1,050/ 1900 0,880, 0114
~ EKSTRUDOW | 0,1000styropian ekstrudowany 0,036 22 : 1,400] 2,778
Réwnowazny opér gruntu wraz z oporami przejmowania R9, [m -K/W]: 0,771
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [mZ-K/V\ﬂ: 5,639
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Symbol D Opis materiafu A p ; cP 2R
m Wi(m:K) | kg/m | kJ/(kg-K) | m -K/W
Wspotczynnik przenikania ciepta U, [W/(m -K)]: 0,177
N SW $ciana poddasza segm. D
\Rodzaj przegrody: Sciana wewnetrzna, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
TYNK-CW 0,0150Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
ﬁ'BETON-BBK? 0,2400|Sciana z bloczkéw z betonu komérkowego o 0,350| 700 0,840/ 0,686
~ WEENAF-SC | 0,0800|Filce i maty z wetny minerlanej w $ciana 0,045 70 0,750, 1,778
ﬁ'BETON-BBK? 0,1200|Sciana z bloczkéw z betonu komérkowego o 0,350| 700 0,840 0,343
TYNK-CW 0,01501Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 : 0,840/ 0,018
Op6r przejmowania wewnatrz R, [m _-K/W]: 0,130
Opor przejmowania wewnatrz R, [mZ-K/V\ﬂ: 0,130
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m_-K/W]: 3,103
Wspotczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,322
N Sz Sciana ostonowa segm. D
IRodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
“ETYNK-CW 0,0150Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
**STR-ZER-24 | 0,2400/Strop z piyty zeraiskiej o gr. 24 cm. 1251 0922 0180
 WEENAF-SC | 0,0800|Filce i maty z welny minerlanej w $ciana 0,045 70 0,750/ 1,778
ﬁ'BETON-BBK? 0,1200|Sciana z bloczkéw z betonu komérkowego o 0,350, 700 0,840, 0,343
TYNK-CW 0,0150Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
~ STYROP 33 0,1000/Styropor. 0,033 22 1,400/ 3,030
Opor przejmowania wewnatrz R, [mZ-K/V\ﬂ: 0,130
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [m -K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m Ié/\/\ﬂ 5,538
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m -K)]: 0,181
N Szp $ciana piwnic
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
"~ ' TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820| 1850 0,840/ 0,018
" STR-ZER-24 | 0,2400|Strop z piyty Zerariskiej o gr. 24 cm. 1251 0.922| 0,180
~ WEENAF-SC | 0,0800|Filce i maty z wetny minerlanej w $ciana 0,045 70 0,750 1,778
%CEGLA-KLIN 0,1200|Mur z cegly klinkierowej. 1,050( 1900 0,880/ 0,114
" EKSTRUDOW | 0,1000styropian ekstrudowany 0,036 22 14001 2,778
Opor przejmowania wewnatrz R, [mZ-K/V\ﬂ: 0,130
Op6r przejmowania na zewnatrz R€, [m -K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m Ié/\/\ﬂ 5,038
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m -K)]: 0,198
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Pomieszczenie: EOL

6;=16,0°C &y =1745W magazyn sprzetu

Powierzchnia i kubatura: A=79,10 m2 V=204,9 m3

Rzedna i wysokos¢: L4=-3,00 Hi=2,59 m

Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h Vy=102,4 m3/h 6,=-20,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:EQL

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m m2 K w
o |lkEpP B71= 38°C 38 96,24 96,2 12,2 356
[Jo |LL.ESG 3's B1= 38°C 38 9,74 2,89 28,1 12,2 39
[Jo |I.ESG TN B71= 38°C 38 4,20 2,89 12,1 12,2 17
[Jo |L.esc W B1= 38°cC 338 9,84 2,89 28,4 12,2 40
[Jo |I.ESG I=E B71= 38°C 38 9,84 2,89 28,4 12,2 40
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 491
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 1254
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fi,, [W]: 1745
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 1745
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 22,1
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 8,5
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 13,65
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 34,83
Pomieszczenie: E1  6;=16,0°C &} =3983W magazyn sprzetu
Powierzchnia i kubatura: A=79,10 m2 V=1237,3m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 Hi=3,00m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h Vy=118,6 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:E1
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
|0 |=EDM =H 1= -200°C -20,0 96,24 96,2 36,0 792
lo |[l1ESz @S 7= -200°C -20,0 9,74 3,30 29,2 36,0 146
[E1 |[HEO W's 1= -200°C -20,0 1,40 2,10 29 36,0 95
lo |[l1ESz TN 7= -200°C -20,0 4,20 3,30 12,9 36,0 65
[E1 |[HEO N 1= -200°C -20,0 1,56 0,60 09 36,0 30
lo |[l1ESz W 7= -200°C -20,0 9,84 3,30 26,6 36,0 133
[E1 |[HEO W 1= -200°C -20,0 1,40 2,10 59 36,0 191
lo |[ESz =E 7= -200°C -20,0 9,84 3,30 26,0 36,0 130,
[E1 |[EHEepz 2E 1= -200°C -20,0 2,10 2,40 5,0 36,0 236
[E1 |[HEO I=E 7= -200°C -20,0 1,20 0,60 14 36,0 47
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 2531
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 1452
Wspditczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y))-fy,, [W]: 3983
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 3983
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2J: 50,4
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y [W/m3]: 16,8
Wspdtczynnik projektowe; straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 70,30
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 40,34
Pomieszczenie: E2 6;=16,0°C @} =99630 W sala gimnastyczna
Powierzchnia i kubatura: A=1687,80 m2 V=17620,6 m3
Rzedna i wysoko$¢: L+=-0,50 Hi= 10,44 m
Parametry ostabienia: Th=h a9 = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=121/h Vy=21524,1 m3/h 6,=10,1°C
Przegrody w pomieszczeniu:E2
> Symbol Or. Pomieszczenie lub & 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[[lo |lkEP B1= 38°C 38 1752,86) 1752,9 12,2 6488
[Jo |llEsz @S 1= -200°C -20,0 31,70 3,00 95,1 36,0 477
[Jo |HEsz W 1= -200°C -20,0 47,12 3,00 131,8 36,0 661
E1 |EEepzy =W 1= -200°C -20,0 2,00 2,40 9,6 36,0 449
[Jo |HEsz N 1= -200°C -20,0 18,50 3,00 555 36,0 278
[Jo |llEsz =E 1= -200°C -20,0 10,00, 3,00 27,2 36,0 136)
[E1 |[EHEO »E 1= -200°C -20,0 1,40 1,00 28 36,0 91
[Jo |I.ESG I=E B71= 38°C 38 27,61 1,40 38,7 12,2 61
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[Jo |HEsz 2E 1= -200°C -20,0 27,61 1,61 35,1 36,0 176
[E1 |[HEO I=E 7= -200°C -20,0 1,20 0,60 9,4 36,0 303
[Jo |HES 2E 1= -200°C -20,0 47,12 5,73 203,6 36,0 1315
[E1 |[HEOP I=E 7= -200°C -20,0 31,00 1,50 46,5 36,0 2344
[E1 |[HEOP 2E 1= -200°C -20,0 28,50 0,60 17,1 36,0 862,
[E1 |[HEO I=E 7= -200°C -20,0 1,40 1,00 2,8 36,0 91
[Jo |HES W 1= -200°C -20,0 47,12 5,73 1785 36,0 1153
[E1 |[HEO =W 7= -200°C -20,0 1,80 3,00 10,8 36,0 350
[E1 |[HEOP =W 1= -200°C -20,0 35,10 2,30 80,7 36,0 4069
[Jo |l1ES @S 1= -200°C -20,0 31,70 744 2159 36,0 1394
[E1 |[HEOP 3's 1= -200°C -20,0 10,50 1,90 19,9 36,0 1005
[Jo |l1ES @S 1= -200°C -20,0 5,50 6,44 354 36,0 229
[Jo |HES N 1= -200°C -20,0 18,50 7,44 1177 36,0 760
[E1 |[HEOP TN 1= -200°C -20,0 10,50, 1,90 19,9 36,0 1005
[Jo |HES N 1= -200°C -20,0 18,70 3,50 65,5 36,0 423
[Jo |<ED =H 1= -200°C -20,0 1812,23 1812,2 36,0 9388
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 33503]
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 43135
Wspdiczynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,30
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fi,, [W]: 99630
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 99630
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 59,0
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 57
Wspotczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 930,65
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 1198,20
Pomieszczenie: E3  6;=16,0°C @y = 18278 W sala gimnastyczna mata
Powierzchnia i kubatura: A= 336,20 m2 V=2699,7 m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 Hj=8,03m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,9 1/h V= 24299 m3/h 6,=8,0°C
Przegrody w pomieszczeniu:E3
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m2 K w
[[lo |k=EPL B1= 38°cC 38 355,54 355,5) 12,2 1332
[Jo |llEsz TN 7= -200°C -20,0 25,18 8,33 209,7 36,0 1052
[Jo |HEsz W 1= -200°C -20,0 14,12 8,33 112,8 36,0 566
E1 |EEepzy =W 7= -200°C -20,0 2,00 2,40 48 36,0 225
[Jo |HES W's 1= -200°C -20,0 18,70 1,20 22,4 36,0 145
[Jo |llES TN 7= -200°C -20,0 25,18 3,46 67,2 36,0 434
[E1 |[HEOP N 1= -200°C -20,0 10,50 1,90 19,9 36,0 1005
[Jo |llES =W 7= -200°C -20,0 14,12 3,46 352 36,0 227
[E1 |[HEOP =W 1= -200°C -20,0 10,50 1,30 13,7 36,0 688
[Jo |<ED =H 1= -200°C -20,0 365,94 365,9 36,0 1896
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 9285
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 6609
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,15
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y))-fy,, [W]: 18278
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 18278
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2J: 544
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y y, [W/m3]: 6,8
Wspdtczynnik projektowe; straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 257,93
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 183,58
Pomieszczenie: E4  6;=20,0°C & =12340W pomieszczenia D
Powierzchnia i kubatura: A= 142,20 m2 V=383,9 m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 Hi= 2,70 m
Parametry ostabienia: Th=h a9 = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h Vy=192,0 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:E4
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m2 K w
[Jo |EkEP1 B1= 20°C 2,0 263,82 2638 18,0 1442
[Jo |=EsD =1H 1= -200°C -20,0 263,82 263,8 40,0 3407
[Jo |HEsz ¥'s 1= -200°C -20,0 15,08 3,00 36,1 40,0 201
E1 |EEepz @S 1= -200°C -20,0 2,30 2,70 6,2 40,0 323
[E1 |[EHEO W's 1= -200°C -20,0 1,20 1,20 29 40,0 104
[Jo |llEsz W 1= -200°C -20,0 1,70 3,00 51 40,0 28
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lo | Esz 2E 1= -200°C -20,0 1,70 3,00 51 40,0 28
lo |[l1ESz =E B1= -200°C -20,0 19,57 3,00 42,9 40,0 239
[E1 |[EHEO »E 1= -200°C -20,0 1,20 1,20 158 40,0 570
lo |[l1ESz @S B1= -200°C -20,0 5,00 3,00 11,2 40,0 62
[E1 |[HEO W's 1= -200°C -20,0 1,20 1,20 14 40,0 52
E1 |EEepz @S B1= -200°C -20,0 1,00 2,40 2,4 40,0 125
lo |HESz1 TN 1= -200°C -20,0 13,60 3,00 33,5 40,0 177,
[E1 |[HEO TN B1= -200°C -20,0 1,40 1,40 59 40,0 212
[E1 |[EHEO N 1= -200°C -20,0 1,20 1,20 14 40,0 52
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 9730
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 2611
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 12340
NadwyZzka mocy cieplnej ®p=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 12340
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy +, [Wim2]: 86,8
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy v, [W/m3): 32,1
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 243,24
Wspétczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 65,27
Pomieszczenie: D01 6;=16,0°C @y =20321 W szatnie i komunikacja
Powierzchnia i kubatura: A= 781,00 m2 V=2108,7 m3
Rzedna i wysokos¢: L4=-0,50 Hi=2,70m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h V= 1054,4 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:DO1
> Symbol Or. Pomigszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o7
°C °C m; m2 m2 K w
o |LkP BT= 38°C 38 902,42, 9024 12,2 3354
lo |Hszp ¥'S 1= -200°C -20,0 3,62 3,00 8,7 36,0 63
[E1 |[HoO v'S B1= -200°C -20,0 0,96 1,10 2,1 36,0 68
[Jo |LsG v'S B1= 38°cC 3,8 2,97 3,30 9,8 12,2 21
lo |[1szp W B1= -200°C -20,0 6,30 3,00 12,3 36,0 88
[E1 |@Ho =W 1= -200°C -20,0 0,96 1,10 1,1 36,0 34
E1 |Ebpz W B1= -200°C -20,0 2,00 2,10 4,2 36,0 197|
[E1 |@Ho W 1= -200°C -20,0 0,96 1,40 13 36,0 44
[Jo |lszp =E B1= -200°C -20,0 2,75 3,00 51 36,0 37
=1 |HbzL =E 1= -200°C -20,0 0,96 1,85 1,8 36,0 83
[BE1 |[Ho =E B1= -200°C -20,0 0,96 1,40 1,3 36,0 44
[Jo |Hszp ¥'S 1= -200°C -20,0 2,42 3,00 6,2 36,0 44
[E1 |[HoO v'S B1= -200°C -20,0 0,96 1,10 11 36,0 34
[Jo |Hszp TN 1= -200°C -20,0 7,80 3,00 20,3 36,0 145
[E1 |[HoO TN B1= -200°C -20,0 0,60 1,05 31 36,0 102
[Jo |L.sG =W B1= 38°C 38 24,41 0,50 12,2 12,2 26
lo |[1szp W B1= -200°C -20,0 24,41 2,80 49,4 36,0 353
[E1 |@Ho =W 1= -200°C -20,0 0,90 1,40 18,9 36,0 612,
[[Jo |L.sG TN BT= 38°C 38 1,35 0,50 0,7 12,2 1
[lo |Hszp N 1= -200°C -20,0 1,35 2,80 338 36,0 27
[[Jo |L.sG S BT= 38°C 38 4,05 0,50 2,0 12,2 4
[lo |Hszp ¥'S 1= -200°C -20,0 4,05 2,80 11,3 36,0 81
[[Jo |L.sG TN BT= 38°C 38 25,78 0,80 20,6 12,2 45
[lo |Hszp TN 1= -200°C -20,0 2578 2,50 55,8 36,0 399
[E1 |[HoO TN B1= -200°C -20,0 1,20 1,20 8,6 36,0 280,
[Jo |Lsc W B1= 38°cC 338 8,10 1,00 8,1 12,2 17
[Jo |lszp W B1= -200°C -20,0 8,10 2,30 15,8 36,0 113
[E1 |[Ho “w §1= -200°C -20,0 1,20 1,20 2,9 36,0 93
[Jo |L.sG =E BT= 38°C 38 8,10 1,00 81 12,2 17
[lo |[szp =E 1= -200°C -20,0 8,10 2,30 15,8 36,0 113
[BE1 |[Ho =E B1= -200°C -20,0 1,20 1,20 2,9 36,0 93
[Jo |L.sG ~E B1= 38°C 38 24,41 1,52 37,1 12,2 80
[Jo |lszp =E B1= -200°C -20,0 24,41 1,78 31,3 36,0 224
[E1 |@Ho =E 1= -200°C -20,0 0,90 0,90 12,2 36,0 394
[Jo |I.sG TN BT= 38°C 38 2,60 1,88 49 12,2 11
[Jo |Hszp TN 1= -200°C -20,0 2,60 1,42 1,6 36,0 11
[BE1 |[Ho N 1= -200°C -20,0 0,96 1,10 21 36,0 68
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 7416
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 12905
Wspditczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fi,, [W]: 20321
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 20321
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Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 26,0
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 9,6
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 206,00
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 358,48
Pomieszczenie: DO2  6;=20,0°C @y =1313W WC
Powierzchnia i kubatura: A= 45,50 m2 V=122,9m3
Rzedna i wysoko$¢: L=-1,00 H= 2,70 m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h V=614 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:DO2
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |ikp B1= 20°C 2,0 47,15 47,1 18,0 259
[[Jo |L.sG TN BT= 2,0°C 2,0 4,60 1,00 4,6 18,0 14
[Jo |Hszp TN 1= -200°C -20,0 4,60 2,30 6,3 40,0 50
[E1 |[HoO TN B1= -200°C -20,0 0,90 1,20 43 40,0 156
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 478
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 835
Wspdiczynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fi,, [W]: 1313
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 1313
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2J: 28,9
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y [W/m3]: 10,7
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 11,94
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 20,88
Pomieszczenie: DO3  8;=20,0°C @y = 18541 W sale lekcyjne
Powierzchnia i kubatura: A= 198,10 m2 V=534,9m3
Rzedna i wysoko$¢: L+=-0,50 H= 2,70 m
Parametry ostabienia: Th=h A9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=2,01/h Vy=1069,7 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:DO3
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
o |LkpP B1= 2,0°C 2,0 232,38 232,4 18,0 1275
o |I.sG S BT= 2,0°C 2,0 31,25 0,40 12,5 18,0 40
lo |Hszp ¥'S 1= -200°C -20,0 31,25 2,90 48,5 40,0 385
[E1 |[HoO v'S B1= -200°C -20,0 2,40 1,80 38,9 40,0 1400
[E1 |@Ho v'S 1= -200°C -20,0 1,80 1,80 32 40,0 117
o |I.sG =E B71= 2,0°C 2,0 7,31 1,10 8,0 18,0 26
lo |Hszp »E 1= -200°C -20,0 731 2,20 12,8 40,0 102
[BE1 |[Ho =E 1= -200°C -20,0 1,80 1,80 3.2 40,0 117
[Jo |L.sG 2E B1= 20°C 2,0 1,35 0,40 0,5 18,0 2
[Jo |lszp =E 1= -200°C -20,0 1,35 2,90 39 40,0 31
[Jo |L.sG W B1= 20°C 2,0 1,35 0,40 0,5 18,0 2
[Jo |lszp W 1= -200°C -20,0 1,35 2,90 39 40,0 31
[Jo |L.sG W B1= 20°C 2,0 11,67 0,55 6,4 18,0 20
[Jo |lszp W 1= -200°C -20,0 11,67 2,75 25,6 40,0 203
[E1 |@Ho W 1= -200°C -20,0 1,80 1,80 6,5 40,0 233
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 3993
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 14548
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W: 18541
NadwyZzka mocy cieplnej ®r=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepne ®p , [W]: 18541
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2]: 93,6
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy v, [W/m3): 34,7
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 99,82
Wspétczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 363,71
Pomieszczenie: D1~ 6;=16,0°C @y =613W komunikacja
Powierzchnia i kubatura: A=8,10 m2 V=26,7m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h Vy= 134 m3jh 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:D1
> Symbol \ Or. \ Pomigszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o7
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°C °C m; m2 m m2 K w
o [I1s @S B1= -200°C -20,0 2,42 3,60 74 36,0 44
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 0,96 1,40 13 36,0 44
o [I1s TN B1= -200°C -20,0 3,95 3,60 11,5 36,0 69
[E1 |@Ho N 1= -200°C -20,0 0,96 1,40 2,7 36,0 87
lo |=sD =1H B1= -200°C -20,0 16,04 16,0 36,0 80
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 449
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 164
Wspditczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fy,, [W]: 613
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 613
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 75,7
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 229
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 12,48
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 4,54
Pomieszczenie: D2 6;=20,0°C @y =45971W Sala lekcyjna
Powierzchnia i kubatura: A= 446,00 m2 V=1471,8 m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 Hi=3,30 m
Parametry ostabienia: Th=h a9 = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=2,01/h V= 2943,6 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:D2
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[o |Hs Eis 1= -200°C -20,0 28,91 3,60 58,7 40,0 389
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 2,40 2,10 45,4 40,0 1633
o |Hsz W 1= -200°C -20,0 13,02 3,60 46,9 40,0 339
[Jo |Hsz =E 1= -200°C -20,0 8,66 3,60 31,2 40,0 225
[lo |H's W 1= -200°C -20,0 19,12 3,60 38,6 40,0 255
[BE1 |[Ho W 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 30,2 40,0 1089
[lo |H's I2E 1= -200°C -20,0 21,74 3,60 43,0 40,0 285
[BE1 |[Ho =E 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 353 40,0 1270
[Jo |Hsz 3's 1= -200°C -20,0 2,70 3,60 9,7 40,0 70
[Jo |Hsz TN B1= -200°C -20,0 15,30, 3,60 55,1 40,0 398
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 5938
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 40033
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fy,, [W]: 45971
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 45971
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 103,1
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y [W/m3]: 31,2
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 148,44
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 1000,82
Pomieszczenie: D3 6;=20,0°C @y =2754 W Pokdj
Powierzchnia i kubatura: A= 64,60 m2 V=2132m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 Hi=3,30m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h Vy=106,6 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:D3
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[lo |H's W 1= -200°C -20,0 2,35 3,60 47 40,0 31
[BE1 |[Ho W 7= -200°C -20,0 1,80 2,10 38 40,0 136)
[lo |H's I2E 1= -200°C -20,0 2,67 3,60 52 40,0 34
[BE1 |[Ho =E 1= -200°C -20,0 2,10 2,10 4,4 40,0 159
[Jo |Hsz N 1= -200°C -20,0 6,74 3,60 19,2 40,0 139
[E1 |[HoO TN B1= -200°C -20,0 1,20 2,10 50 40,0 181
[Jo |Hsz W 1= -200°C -20,0 6,00 3,60 19,1 40,0 138
[BE1 |[Ho W 1= -200°C -20,0 1,20 2,10 25 40,0 91
o |Hsz I2E 1= -200°C -20,0 6,00 3,60 19,1 40,0 138
[BE1 |[Ho =E 1= -200°C -20,0 1,20 2,10 25 40,0 91
[lo |H's W's 1= -200°C -20,0 2,34 3,60 46 40,0 31
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 1,80 2,10 38 40,0 136)
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 1304
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 1450
Wspdiczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fi,, [W]: 2754
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Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 2754
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 42,6
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 12,9
Wspdtczynnik projektowe; straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 32,61
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 36,24
Pomieszczenie: D4 8;,=20,0°C @y =1276 W WC
Powierzchnia i kubatura: A= 44,90 m2 V=1482m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 Hi=3,30m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h V=741 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:D4
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[o |H's N 1= -200°C -20,0 4,60 3,60 11,2 40,0 74
[E1 |[HoO TN B1= -200°C -20,0 0,90 1,50 54 40,0 194
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 268
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 1008
Wspdiczynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fi,, [W]: 1276
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 1276
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2J: 28,4
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y [W/m3]: 8,6
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 6,71
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 25,19
Pomieszczenie: D5 6;=16,0°C @y =11050 W komunikacja
Powierzchnia i kubatura: A= 448,80 m2 V=1481,0m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 H=3,30m
Parametry ostabienia: Th=h A9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h Vy=T740,5 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:D5
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[lo |H's N 1= -200°C -20,0 3,74 3,60 10,9 36,0 65
[E1 |@Ho N 1= -200°C -20,0 1,20 2,10 25 36,0 82
[lo |H's W 1= -200°C -20,0 2,10 3,60 44 36,0 26
[BE1 |[Ho W 7= -200°C -20,0 1,50 2,10 3.2 36,0 102
[lo |H's I2E 1= -200°C -20,0 2,10 3,60 44 36,0 26
[BE1 |[Ho =E 7= -200°C -20,0 1,50 2,10 3.2 36,0 102
[o |Hs N 1= -200°C -20,0 4,39 3,60 11,8 36,0 70
[E1 |[HoO TN B1= -200°C -20,0 0,96 1,40 4,0 36,0 131
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 17,82 17,8 36,0 89
[lo |ls @S B1= -200°C -20,0 6,59 3,60 13,9 36,0 83
=1 |Hbz 3's 1= -200°C -20,0 2,00 2,40 4.8 36,0 225
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 2,40 2,10 50 36,0 163
[o |Hs W 1= -200°C -20,0 1,55 3,60 42 36,0 25
[BE1 |[Ho W 1= -200°C -20,0 0,96 1,40 1,3 36,0 44
[lo |H's N 1= -200°C -20,0 2,60 3,60 49 36,0 29
[E1 |[HoO TN B1= -200°C -20,0 2,10 2,10 4,4 36,0 143
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 25,06 25,1 36,0 125
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 1986
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 9064
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 11050
NadwyZzka mocy cieplnej ®r=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepne ®p , [W]: 11050
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2]: 24,6
Wskaznik ®yy;_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 75
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 55,18
Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 251,78
Pomieszczenie: D101 6;=20,0°C &y =50845W Sala lekcyjna
Powierzchnia i kubatura: A= 446,00 m2 V=1471,8 m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=2,01/h V= 2943,6 m3/h 6,=-20,0 °C
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Przegrody w pomieszczeniu:D101

> Symbol Or. Pomigszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |ls TN 7= -200°C -20,0 5,92 3,60 21,3 40,0 141]
[lo |H's W's 1= -200°C -20,0 28,91 3,60 58,7 40,0 389
[E1 |[HoO 'S 7= -200°C -20,0 2,40 2,10 45,4 40,0 1633
[Jo |Hsz W 1= -200°C -20,0 13,02 3,60 46,9 40,0 339
[Jo |Hsz =E 7= -200°C -20,0 8,66 3,60 31,2 40,0 225
[o |Hs W 1= -200°C -20,0 19,12 3,60 38,6 40,0 255
[BE1 |[Ho =W 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 30,2 40,0 1089
[o |Hs 2E 1= -200°C -20,0 21,74 3,60 43,0 40,0 285
[BE1 |[Ho I=E 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 353 40,0 1270
[Jo |Hsz 3's 1= -200°C -20,0 2,60 3,60 94 40,0 68
[Jo |=sDb =1H 1= -200°C -20,0 530,40 5304 40,0 2935
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 10812
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 40033
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fi,, [W]: 50845
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 50845
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 114,0
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 34,5
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 270,31
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 1000,82

Pomieszczenie: D102 6;=20,0°C &y =3850 W  Pokdj

Powierzchnia i kubatura: A= 64,60 m2 V=2132m3

Rzedna i wysoko$¢: L+=3,30 H=3,30m

Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h Vy= 106,6 m3/h 8,=-20,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:D102

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[o |Hs W 1= -200°C -20,0 2,35 3,60 47 40,0 31
[BE1 |[Ho W B1= -200°C -20,0 1,80 2,10 38 40,0 136)
[lo |H's I2E 1= -200°C -20,0 2,67 3,60 52 40,0 34
[BE1 |[Ho =E B1= -200°C -20,0 2,10 2,10 4,4 40,0 159
o |Hsz N 1= -200°C -20,0 6,74 3,60 19,2 40,0 139
[E1 |[HoO TN B1= -200°C -20,0 1,20 2,10 50 40,0 181
o |Hsz W 1= -200°C -20,0 6,00 3,60 19,1 40,0 138
[BE1 |[Ho W B1= -200°C -20,0 1,20 2,10 25 40,0 91
[o |Hsz I2E 1= -200°C -20,0 6,00 3,60 19,1 40,0 138
[BE1 |[Ho =E B1= -200°C -20,0 1,20 2,10 25 40,0 91
[o |Hs 3's 1= -200°C -20,0 2,34 3,60 46 40,0 31
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 1,80 2,10 38 40,0 136)
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 94,20 94,2 40,0 521
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 2400
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 1450
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 3850
NadwyZzka mocy cieplnej ®rp=A-fry, [WI: 0]
Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 3850
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy +, [Wim2]: 59,6
Wskaznik ®yy_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 181
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 60,00
Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 36,24

Pomieszczenie: D103 6j=20,0°C &y =1638W WC

Powierzchnia i kubatura: A= 44,90 m2 V=148,2 m3

Rzedna i wysokosc: Lt=3,30 Hi=330m

Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h V= 74,1 m3/h 6,=-20,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:D103

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m m2 K w
[lo |H's TN 1= -200°C -20,0 4,60 3,60 11,2 40,0 74
[E1 |@Ho N 1= -200°C -20,0 0,90 1,50 54 40,0 194
[[lo |=sD =1H 1= -200°C -20,0 47,15 47,1 40,0 261
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 630
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 1008
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Wspditczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fi,, [W]: 1638
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 1638
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 36,5
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y [W/m3]: 11,1
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 15,76
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 25,19
Pomieszczenie: D104 ;=16,0°C @y =13671W komunikacja
Powierzchnia i kubatura: A= 418,50 m2 V=1381,0m3
Rzedna i wysoko$¢: L=3,30 Hi=3,30m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h Vy=690,5 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:D104
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[o |H's N 1= -200°C -20,0 3,74 3,60 10,9 36,0 65
[E1 |@Ho N 1= -200°C -20,0 1,20 2,10 25 36,0 82
[o |H's W 1= -200°C -20,0 2,10 3,60 44 36,0 26
[BE1 |[Ho W B1= -200°C -20,0 1,50 2,10 3.2 36,0 102
[o |H's 2E 1= -200°C -20,0 2,10 3,60 44 36,0 26
[BE1 |[Ho =E B1= -200°C -20,0 1,50 2,10 3.2 36,0 102
[o |H's N 1= -200°C -20,0 439 3,60 11,8 36,0 70
[E1 |[HoO TN B1= -200°C -20,0 0,96 1,40 4,0 36,0 131
[o |Hs W's 1= -200°C -20,0 4,00 3,60 94 36,0 56
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 2,40 2,10 50 36,0 163
[o |H's W 1= -200°C -20,0 1,55 3,60 42 36,0 25
[BE1 |[Ho W B1= -200°C -20,0 0,96 1,40 1,3 36,0 44
[lo |H's N 1= -200°C -20,0 2,60 3,60 49 36,0 29
[E1 |[HoO TN B1= -200°C -20,0 2,10 2,10 4,4 36,0 143
[lo |H's I2E 1= -200°C -20,0 8,10 3,60 26,5 36,0 158
[BE1 |[Ho =E B1= -200°C -20,0 1,50 1,80 2,7 36,0 87
[Jo |Hsz N 1= -200°C -20,0 1,30 3,60 47 36,0 30
[Jo |=sDb =1H B1= -200°C -20,0 428,01 428,0 36,0 2131
[Jo | Hsw #BU=10 -200°C -20,0 22,48 1,70 38,2 36,0 443
[Jo |ls @S B1= -200°C -20,0 4,40 1,40 6,2 36,0 37
[lo |H's N 1= -200°C -20,0 4,40 1,40 6,2 36,0 37
[Jo | W B1= -200°C -20,0 22,57, 19,2 36,0 210
[E1 |[HDoL W 1= -200°C -20,0 0,90 1,25 34 36,0 109
[Jo | =E B1= -200°C -20,0 22,57, 19,2 36,0 210
[E1 |[HDoL 2E 1= -200°C -20,0 0,90 1,25 34 36,0 109
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 5219
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 8452
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 13671
NadwyZzka mocy cieplnej ®rp=A-fry, [WI: 0]
Projektowe obcigzenie ciepne ®p , [W]: 13671
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy +, [Wim2]: 32,7
Wskaznik ®yy_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 9.9
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 144,97
Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 234,78
Pomieszczenie: BO1  6;=16,0°C @ =23599 W piwnice
Powierzchnia i kubatura: A= 924,00 m2 V=2494,8 m3
Rzedna i wysokos¢: Lf=-1,00 Hi=2,70m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h V= 1247,4 m3h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:BO1
> Symbol Or. Pomigszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |ikp BT= 38°C 38 1335,00 1335,0 12,2 4961
[Jo |Lsc TN B1= 38°cC 338 29,90 1,71 51,1 12,2 104
[Jo |lszp TN B1= -200°C -20,0 29,90 1,29 28,9 36,0 206)
[E1 |@Ho TN 1= -200°C -20,0 0,90 0,90 9,7 36,0 315
o |I.sG W BT= 38°C 38 1,22 1,71 2,1 12,2 4
[Jo |Hszp W 1= -200°C -20,0 1,22 1,29 1,6 36,0 11
[Jo |I.sG TN BT= 38°C 38 35,92 1,80 64,7 12,2 132
[lo |Hszp TN 1= -200°C -20,0 35,92 1,20 38,0 36,0 271
[E1 |[HoO TN BT1= -200°C -20,0 0,90 0,90 4,1 36,0 131
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[E1 |@Ho TN 1= -200°C -20,0 0,90 1,20 11 36,0 35
o |I.sG =E B71= 38°C 38 21,09 1,80 38,0 12,2 77
o |Hszp 2E 1= -200°C -20,0 21,09 1,20 16,1 36,0 115
[BE1 |[Ho =E 7= -200°C -20,0 0,90 0,90 49 36,0 157|
[E1 |@Ho 2E 1= -200°C -20,0 0,90 1,20 43 36,0 140
o |I.sG TN BT= 38°C 38 1,93 1,80 35 12,2 7
o |Hszp N 1= -200°C -20,0 1,93 1,20 2,3 36,0 17
o |I.sG @S BT= 38°C 38 1,93 1,80 35 12,2 7
o |Hszp 3's 1= -200°C -20,0 1,93 1,20 2,3 36,0 17
[[Jo |L.sG @S BT= 38°C 38 7,27 1,70 12,4 12,2 25
o |Hszp 3's 1= -200°C -20,0 7,27 1,30 73 36,0 52
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 0,90 1,20 2,2 36,0 70
[Jo |L.sG 2E B1= 38°cC 338 1,20 1,70 2,0 12,2 4
[Jo |lszp =E 1= -200°C -20,0 1,20 1,30 1,6 36,0 11
[Jo |Lsc W B1= 38°cC 338 11,38 1,60 18,2 12,2 37
[Jo |lszp W 1= -200°C -20,0 11,38 1,40 11,6 36,0 83
[E1 |@Ho =W 1= -200°C -20,0 0,90 1,20 43 36,0 140
[[Jo |L.sG @S BT= 38°C 38 23,04 1,60 36,9 12,2 75
[Jo |Hszp 3's 1= -200°C -20,0 23,04 1,40 16,1 36,0 115
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 0,90 1,20 16,2 36,0 525
[Jo |LLsG W's B1= 38°cC 3,8 15,91 1,65 26,3 12,2 54
[Jo |lszp @S B1= -200°C -20,0 1591 1,35 10,7, 36,0 76
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 0,90 1,20 10,8 36,0 350
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 8331
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 15268
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 23599
NadwyZzka mocy cieplnej ®r=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepne ®p , [W]: 23599
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2]: 255
Wskaznik ®yy_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 9,5
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 231,42
Wspétczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 424,12
Pomieszczenie: Bl ~ 6;=16,0°C @y =9546 W Korytarz
Powierzchnia i kubatura: A= 140,50 m2 V=463,6 m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h Vy=231,8 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B1
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m2 K w
[Jo |Hsz TN B1= -200°C -20,0 29,90 3,60 774 36,0 503]
[E1 |@Ho N 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 30,2 36,0 980
[Jo |=sDb =1H B1= -200°C -20,0 174,00 174,0 36,0 866
[o |Hs W 1= -200°C -20,0 1,22 3,60 44 36,0 26
[Jo |Hsz TN B1= -200°C -20,0 9,69 3,60 34,9 36,0 227
[Jo |Hsz W 1= -200°C -20,0 1,61 3,60 58 36,0 38
[lo |ls 'S B1= -200°C -20,0 38,95 3,60 794 36,0 473
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 55,4 36,0 1796
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 0,90 1,50 54 36,0 175
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 6708
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 2838
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fy,, [W]: 9546
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 9546
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 67,9
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 20,6
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 186,34
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 78,82
Pomieszczenie: B2  6;=20,0°C &y =20428W Sala lekcyjna
Powierzchnia i kubatura: A= 183,50 m2 V=605,5m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 Hi=3,30m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=2,01/h Vy=12111 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B2
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m2 K w
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[Jo |Hsz W 1= -200°C -20,0 1,61 3,60 58 40,0 42
[Jo |ls 'S B1= -200°C -20,0 28,37 3,60 56,8 40,0 376
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 454 40,0 1633
[Jo |ls W 7= -200°C -20,0 0,72 3,60 2,6 40,0 17
[lo |H's I2E 1= -200°C -20,0 0,72 3,60 2,6 40,0 17
[Jo |=sDb =1H 7= -200°C -20,0 213,34 2133 40,0 1180
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 3957
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 16471
Wspditczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fy,, [W]: 20428
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 20428
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 111,3
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 33,7
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 98,91
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 411,77,
Pomieszczenie: B3 6;=20,0°C ®py =1525W Pok¢j
Powierzchnia i kubatura: A= 34,80 m2 V=114,8 m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 Hi=3,30 m
Parametry ostabienia: Th=h a9 = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h V=574 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B3
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[o |Hs W's 1= -200°C -20,0 5,32 3,60 9,1 40,0 60
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 2,40 2,10 10,1 40,0 363
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 36,81 36,8 40,0 204
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 744
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 781
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(P+®y)-fp, [W]: 1525
NadwyZzka mocy cieplnej ®rp=A-fry, [WI: 0]
Projektowe obcigzenie ciepne ®p , [W]: 1525
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2]: 43,8
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy v, [W/m3): 13,3
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 18,59
Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 19,52
Pomieszczenie: B4  6;=20,0°C &y =1355W WC
Powierzchnia i kubatura: A= 32,80 m2 V=108,2 m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h A8 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h Vy=54,1m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B4
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m m2 K w
[lo |ls @S B1= -200°C -20,0 5,26 3,60 13,5 40,0 90
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 0,90 1,50 54 40,0 194
[Jo |=sDb =1H B1= -200°C -20,0 39,56 39,6 40,0 219
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 619
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 736
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fy,, [W]: 1355
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 1355
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 413
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 12,5
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 15,46
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 18,40
Pomieszczenie:B5  6;=20,0°C & =348W WC
Powierzchnia i kubatura: A= 11,40 m2 V=37,6 m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 Hi=3,30m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h V=188 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B5
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
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o |H's W's 1= -200°C -20,0 2,20 3,60 6,6 40,0 43
E1 |[{Ho @S B1= -200°C -20,0 0,90 1,50 14 40,0 49
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 92
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 256
Wspditczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fy,, [W]: 348
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 348
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, W/m2J: 30,5
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y [W/m3]: 9,2
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 2,30
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 6,40
Pomieszczenie: B6  6;=20,0°C ®py =7933W Korytarz
Powierzchnia i kubatura: A=294,90 m2 V=9732m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 Hi=3,30m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h V= 486,6 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B6
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |Hsz N 1= -200°C -20,0 5,38 3,60 11,0 40,0 79
[E1 |[HoO TN B1= -200°C -20,0 4,00 2,10 84 40,0 302
[o |H's 2E 1= -200°C -20,0 354 3,60 7,7 40,0 51
[BE1 |[Ho =E 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 50 40,0 181
[o |Hs W 1= -200°C -20,0 11,38 3,60 258 40,0 171
[BE1 |[Ho W 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 15,1 40,0 544
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 1315
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 6618
Wspditczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y))-fy,, [W]: 7933
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 7933
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2J: 26,9
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 8,2
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 32,88
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 165,44
Pomieszczenie:B7 ~ 6;=20,0°C &y =7294W Biuro
Powierzchnia i kubatura: A= 214,50 m2 V=707,9 m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 Hi=3,30m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h Vy=353,9 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B7
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[o |Hs N 1= -200°C -20,0 12,65 3,60 254 40,0 168
[E1 |[HoO TN B1= -200°C -20,0 2,40 2,10 20,2 40,0 726)
[Jo |Hsz N 1= -200°C -20,0 6,00 3,60 21,6 40,0 156
[Jo |Hs =E 1= -200°C -20,0 17,55 3,60 43,0 40,0 285)
=1 |[HoO 2E 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 20,2 40,0 726
0 |[Isz @S B1= -200°C -20,0 7,27 3,60 21,1 40,0 153
=1 |[Ho W's 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 50 40,0 181
0 |[Isz @S B1= -200°C -20,0 1,93 3,60 6,9 40,0 50
0 |[sz N 1= -200°C -20,0 1,93 3,60 6,9 40,0 50
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 2480
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 4813
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 7294
NadwyZzka mocy cieplnej ®r=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 7294
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy +, [Wim2]: 34,0
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy v, [W/m3): 10,3
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 62,01
Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 120,33
Pomieszczenie: B101  6;=20,0°C &y =488W WC
Powierzchnia i kubatura: A= 11,40 m2 V=37,6 m3
Rzedna i wysokosc: Lt=3,30 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
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Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h

Vy= 188 m3h

8,=-20,0°C

Przegrody w pomieszczeniu:B101

> Symbol Or. Pomigszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |ls @S 7= -200°C -20,0 2,20 3,60 6,6 40,0 43
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 0,90 1,50 14 40,0 49
[Jo |=sDb =1H 7= -200°C -20,0 16,54 16,5 40,0 92
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 232
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 256
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fy,, [W]: 488
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 488
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 42,8
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y [W/m3]: 13,0
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 5,80
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 6,40
Pomieszczenie: B102  6;=24,0°C &y =4573W gab. lek
Powierzchnia i kubatura: A=55,00m2 V=1815m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 H=3,30m
Parametry ostabienia: Th=h a9 = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h Vy=181,5 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B102
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[o |H's N 1= -200°C -20,0 3,74 3,60 12,1 44,0 88
[E1 |@Ho N 1= -200°C -20,0 0,90 1,50 14 44,0 53
[lo |H's W 1= -200°C -20,0 7,52 3,60 22,6 44,0 164
[BE1 |[Ho W 1= -200°C -20,0 1,50 1,50 45 44,0 178
[lo |H's W 1= -200°C -20,0 7,40 3,60 16,6 44,0 121
[BE1 |[Ho W 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 10,1 44,0 399
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 66,01 66,0 44,0 402
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 1857
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 2715
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 4573
NadwyZzka mocy cieplnej ®rp=A-fry, [WI: 0]
Projektowe obcigzenie ciepne ®p , [W]: 4573
Wskaznik @y _pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy +, [Wim2]: 83,1
Wskaznik ®yy_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 25,2
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 42,21
Wspétczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 61,71
Pomieszczenie: B103  6;=16,0°C @y =7117W komunikacja
Powierzchnia i kubatura: A= 249,30 m2 V=822,7m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h A8 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h Vy=411,3m3h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B103
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |ls TN 7= -200°C -20,0 1,64 3,60 4,6 36,0 27
[E1 |@Ho N 1= -200°C -20,0 0,90 1,50 14 36,0 44
[Jo |Hsz =W 7= -200°C -20,0 9,06 3,60 25,3 36,0 165)
[E1 |@Ho W 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 5,0 36,0 163
[BE1 |[Ho W 1= -200°C -20,0 1,50 1,50 2,3 36,0 73
[Jo |Hsz =E 1= -200°C -20,0 1,20 3,60 43 36,0 28
o [I1s ¥S 1= -200°C -20,0 4,18 3,60 11,4 36,0 68
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 1,20 1,50 3,6 36,0 117
[Jo |ls JSE B1= -200°C -20,0 3,00 3,60 50 36,0 30
[E1 |@Ho ~SE 1= -200°C -20,0 2,20 2,64 58 36,0 188
[Jo |=sDb =1H 1= -200°C -20,0 158,38 1584 36,0 789
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 2082
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 5035
Wspditczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fi,, [W]: 7117
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 7117
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Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 28,5
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 8,7
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 57,83
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 139,86
Pomieszczenie: B104  6;=20,0°C @y =9605W sale
Powierzchnia i kubatura: A= 206,90 m2 V=682,8 m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 Hi=3,30m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h Vy=3414 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B104
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[lo |H's N 1= -200°C -20,0 12,65 3,60 254 40,0 168
[E1 |[HoO TN B1= -200°C -20,0 2,40 2,10 20,2 40,0 726)
lo |Hsz N 1= -200°C -20,0 6,00 3,60 21,6 40,0 156
o |Hs =E B1= -200°C -20,0 21,09 3,60 50,7 40,0 336
[E1 |Ho =E §1= 200°C -20,0 2,40 2,10 252 40,0 907,
lo |[1sz @S B1= -200°C -20,0 7,27 3,60 21,1 40,0 153
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 5,0 40,0 181
lo |=sD =1H B1= -200°C -20,0 237,79 2378 40,0 1316
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 4962
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 4643
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fy,, [W]: 9605
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 9605
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 46,4
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 14,1
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 124,06
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 116,07
Pomieszczenie: B201  8;=20,0°C @y =6180W sala zegarowa
Powierzchnia i kubatura: A=78,80 m2 V=260,0m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 H=3,30m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h Vy=260,0 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:B201
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
o |Hs N 1= -200°C -20,0 9,96 3,60 359 40,0 237
o [I1s W B1= -200°C -20,0 9,96 3,60 359 40,0 237
o |Hs 2E 1= -200°C -20,0 7,20 3,60 22,3 40,0 148
[BE1 |[Ho =E B1= -200°C -20,0 1,20 1,50 3,6 40,0 130,
o |Hs W's 1= -200°C -20,0 7,20 3,60 22,3 40,0 148
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 1,20 1,50 3,6 40,0 130
o |Hs N~SE | BT= 200°C -20,0 3,00 3,60 50 40,0 33
[E1 |[HoO JSE B1= -200°C -20,0 2,20 2,64 58 40,0 209
o |=sD =H 1= -200°C -20,0 96,95 97,0 40,0 536
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 2643
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 3537,
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 6180
NadwyZzka mocy cieplnej ®rp=A-fry, [WI: 0]
Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 6180
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2]: 78,4
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy v, [W/m3): 238
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 66,08
Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 88,41
Pomieszczenie: AOL  8;=16,0°C @y =19370W piwnice
Powierzchnia i kubatura: A= 776,40 m2 V=2096,3 m3
Rzedna i wysokos¢: Lf=-1,00 Hi=2,70m
Parametry osfabienia: Th=h A8 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h Vy=1048,1 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:AO1
> Symbol Or. Pomigszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o7
°C °C m; m2 m m2 K w
lo |ikP BT= 38°C 38 923,74 9237 12,2 3433
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[Jo |Lsc W's B1= 38°cC 38 3,61 1,20 43 12,2 9
[Jo |lszp @S B1= -200°C -20,0 3,61 1,80 51 36,0 37
[E1 |@Ho 3's 1= -200°C -20,0 0,90 1,50 14 36,0 44
[Jo |L.sG =E BT= 38°C 3,8 2,34 1,80 4,2 12,2 9
[lo |Hszp I=E 1= -200°C -20,0 2,34 1,20 1,2 36,0 8
[E1 |[HoO =E B1= -200°C -20,0 1,80 0,90 1,6 36,0 52
[o |L.sG TN B1= 38°cC 38 1,32 1,80 2,4 12,2 5
[Jo |lszp TN B1= -200°C -20,0 1,32 1,20 1,6 36,0 11
[o |L.sG =E B1= 38°cC 38 23,32 1,70 39,6 12,2 81
[Jo |lszp =E B1= -200°C -20,0 23,32 1,30 17,4 36,0 124
[E1 |[Ho »E 1= -200°C -20,0 0,90 0,90 6,5 36,0 210
[E1 |[HoO =E B1= -200°C -20,0 0,90 1,20 6,5 36,0 210
[Jo |Lsc W's B1= 38°cC 3,8 36,69 1,60 58,7 12,2 120
[Jo |lszp @S B1= -200°C -20,0 36,69 1,40 36,2 36,0 259
=Tk iifo) W's 1= -200°C -20,0 0,90 1,20 13,0 36,0 420
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 0,90 1,20 2,2 36,0 70
[Jo |L.sG W BT= 38°C 38 4,17 1,60 6,7 12,2 14
[Jo |lszp W B1= -200°C -20,0 4,17 1,40 58 36,0 42
[o |L.sG =E B1= 38°cC 338 3,90 1,60 6,2 12,2 13
[Jo |lszp =E B1= -200°C -20,0 3,90 1,40 55 36,0 39
[o |L.sG W B1= 38°cC 38 9,85 1,15 11,3 12,2 23
[Jo |lszp W B1= -200°C -20,0 9,85 1,85 11,7 36,0 84
[E1 |[Ho =W 1= -200°C -20,0 0,90 1,20 6,5 36,0 210
[Jo |L.sG TN BT= 38°C 3,8 5,40 0,45 2,4 12,2 5
[lo |Hszp TN 1= -200°C -20,0 5,40 2,55 13,8 36,0 98
[Jo |lszp W B1= -200°C -20,0 3,60 3,00 37 36,0 26
E1 |EbzrP =W 1= -200°C -20,0 2,38 3,00 71 36,0 334
[Jo |L.sG @S BT= 38°C 3,8 2,37 0,80 19 12,2 4
0 |[]szp ¥'S 1= -200°C -20,0 2,37, 2,20 52 36,0 37

0 |L.sG W BT= 38°C 3,8 4,08 1,55 6,3 12,2 13
[Jo |Hszp W 1= -200°C -20,0 4,08 1,45 43 36,0 31
[E1 |[HoO W B1= -200°C -20,0 0,90 0,90 1,6 36,0 52
[Jo |Lsc W B1= 38°cC 338 6,50 2,00 13,0 12,2 27
[Jo |lszp W B1= -200°C -20,0 6,50 1,00 33 36,0 23
[E1 |[Ho =W 1= -200°C -20,0 0,90 0,90 32 36,0 105
[Jo |L.sG TN BT= 38°C 3,8 1,29 2,00 2,6 12,2 5
[lo |[szp TN 1= -200°C -20,0 1,29 1,00 13 36,0 9
[Jo |L.sG W BT= 38°C 3,8 5,20 2,10 10,9 12,2 22
[Jo |Hszp W 1= -200°C -20,0 5,20 0,90 31 36,0 22
[E1 |[HoO W B1= -200°C -20,0 0,90 0,90 1,6 36,0 52
[Jo |Lsc TN B1= 38°cC 38 6,81 2,10 14,3 12,2 29
[Jo |lszp TN B1= -200°C -20,0 6,81 0,90 6,1 36,0 44
[Jo |Lsc W B1= 38°cC 38 2,00 1,50 3,0 12,2 6
[Jo |lszp W B1= -200°C -20,0 2,00 1,50 12 36,0 9
[E1 |[Ho =W 1= -200°C -20,0 1,50 1,20 18 36,0 58
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 6540

Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 12829

Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00

Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y))-fp, [W]: 19370

NadwyZzka mocy cieplnej ®rp=A-fry, [WI: 0]

Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 19370

Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy +, [Wim2]: 249

Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy v, [W/m3): 9,2

Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 181,68

Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 356,37|

Pomieszczenie: AO2  6;=20,0°C @ =1349W WC

Powierzchnia i kubatura: A= 45,50 m2 V=122,9m3

Rzedna i wysokos¢: L=-1,50 Hi=2,70m

Parametry osfabienia: Th=h 88 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h Vy= 61,4 m3h 6,=-20,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:AO2

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m m2 K w
[lo |ikp B1= 20°C 2,0 55,35 554 18,0 304
[Jo |Lsc N B1= 20°C 2,0 5,48 1,50 8,2 18,0 24
[lo | szp TN 1= -200°C -20,0 5,48 1,50 39 40,0 31
[E1 |@Ho TN 1= -200°C -20,0 0,90 1,20 43 40,0 156
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 514
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 835
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
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Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 1349
NadwyZzka mocy cieplnej ®p=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 1349
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/im2]: 29,6
Wskaznik ®yy_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 11,0
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 12,84
Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 20,88
Pomieszczenie: Al 6;=20,0°C &y =1333W WC
Powierzchnia i kubatura: A= 45,50 m2 V=150,1 m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h A8 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h Vy= 75,1 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:Al
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m m2 K w
[lo |ls TN B1= -200°C -20,0 5,48 3,60 14,3 40,0 95
[E1 |@Ho TN 1= -200°C -20,0 0,90 1,50 54 40,0 194
[lo |ls W 1= -200°C -20,0 0,64 3,60 2,3 40,0 15
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 312
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 1021]
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fi,, [W]: 1333
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 1333
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 29,3
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 8,9
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 7,79
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 25,53
Pomieszczenie: A2 6;=20,0°C & =37978 W Sala lekcyjna
Powierzchnia i kubatura: A= 366,00 m2 V=1207,8m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 H=3,30m
Parametry ostabienia: Th=h A9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=2,01/h V= 2415,6 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:A2
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[lo |H's W 1= -200°C -20,0 19,63 3,60 404 40,0 268
[BE1 |[Ho W 7= -200°C -20,0 2,40 2,10 30,2 40,0 1089
[o |Hsz ¥'S 1= -200°C -20,0 2,37 3,60 85 40,0 62
[Jo |Hsz TN B1= -200°C -20,0 5,40 3,60 19,4 40,0 140
[o |Hs V'S 1= -200°C -20,0 19,77 3,60 40,9 40,0 271
[E1 |[HoO v'S B1= -200°C -20,0 2,40 2,10 30,2 40,0 1089
[Jo |Hsz W 1= -200°C -20,0 4,17 3,60 15,0 40,0 108
[Jo |Hsz =E 1= -200°C -20,0 3,90 3,60 14,0 40,0 101
[Jo |Hsz ¥'S 1= -200°C -20,0 14,58 3,60 52,5 40,0 379
[Jo |Hs =E 1= -200°C -20,0 19,79 3,60 41,0 40,0 271
[E1 |Ho SE §1= -200°C -20,0 2,40 2,10 30,2 40,0 1089
[Jo |Hsz TN B1= -200°C -20,0 5,53 3,60 19,9 40,0 144
o |[sz ¥s 1= -200°C -20,0 2,54 3,60 9,1 40,0 66
0 |[Isz TN B1= -200°C -20,0 1,32 3,60 48 40,0 34
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 5125
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 32852
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fiy, [W]: 37978,
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 37978,
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 103,8
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 314
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 128,14
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 821,30
Pomieszczenie: A3 6;=20,0°C &y =2663W Biuro
Powierzchnia i kubatura: A=57,50 m2 V=189,8 m3
Rzedna i wysoko$¢: L= 0,00 Hi=3,30 m
Parametry ostabienia: Th=h a9 = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=05 1/h Vy=94,9 m3/h 6,=-20,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:A3
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> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m2 K w
[Jo |Hsz W 1= -200°C -20,0 5,20 3,60 13,7 40,0 99
[BE1 |[Ho W 7= -200°C -20,0 2,40 2,10 50 40,0 181
[o |Hsz N 1= -200°C -20,0 6,81 3,60 245 40,0 177
[Jo |Hsz =E 7= -200°C -20,0 0,64 3,60 2,3 40,0 17
[o |Hs W's 1= -200°C -20,0 2,34 3,60 46 40,0 31
[E1 |[HoO 'S B1= -200°C -20,0 1,80 2,10 38 40,0 136)
[o |Hs 2E 1= -200°C -20,0 2,38 3,60 48 40,0 32
[BE1 |[Ho =E 1= -200°C -20,0 1,80 2,10 38 40,0 136)
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 3541 354 40,0 196
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 1372
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 1290
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 2663
NadwyZzka mocy cieplnej ®rp=A-fry, [WI: 0]
Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 2663
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2]: 46,3
Wskaznik ®yy;_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 14,0
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 34,31
Wspétczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 32,26
Pomieszczenie: A4 6;=16,0°C @y =7899 W komunikacja
Powierzchnia i kubatura: A= 347,30 m2 V=1146,1 m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h A8 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,51/h Vy=573,0m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:A4
> Symbol Or. Pomigszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |Hsz W 1= -200°C -20,0 3,60 3,60 6,7 36,0 43
[E1 |@Ho W 1= -200°C -20,0 3,00 2,10 6,3 36,0 204
[Jo |ls =E 1= -200°C -20,0 3,53 3,60 6,4 36,0 38
[E1 |@Ho »E 1= -200°C -20,0 3,00 2,10 6,3 36,0 204
[Jo |ls W 7= -200°C -20,0 2,00 3,60 4,0 36,0 24
[E1 |@Ho W 1= -200°C -20,0 1,50 2,10 32 36,0 102,
[Jo |Hsz @S B1= -200°C -20,0 1,20 3,60 43 36,0 28
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 7,23 72 36,0 36
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 885
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 7014
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 7899
NadwyZzka mocy cieplnej ®rp=A-fry, [WI: 0]
Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 7899
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2]: 22,7
Wskaznik ®yy_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 6,9
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 24,57
Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 194,84
Pomieszczenie: A5 6;=12,0°C ®py =1945W wiatrofap
Powierzchnia i kubatura: A= 36,60 m2 V=120,8 m3
Rzedna i wysokosc: L= 0,00 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h A8 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,31/h Vy=36,2m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:A5
> Symbol Or. Pomigszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o7
°C °C m; m2 m2 K w
[Jo |ls TN B1= -200°C -20,0 4,11 3,60 52 32,0 28
[E1 |Ebz N 1= -200°C -20,0 4,00 2,40 9,6 32,0 399
[Jo |ls @S B1= -200°C -20,0 2,41 3,60 58 32,0 31
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 1,50 1,90 2,8 32,0 82
[Jo |ls JSE B1= -200°C -20,0 5,78 3,60 11,2 32,0 59
=1 |Hbz «SE 1= -200°C -20,0 2,00 2,40 9,6 32,0 399
[Jo |ls =E 1= -200°C -20,0 2,20 3,60 51 32,0 27
[E1 |[{Ho 2E 1= -200°C -20,0 1,50 1,90 2,8 32,0 82
[Jo |=sDb =1H B1= -200°C -20,0 27,00 27,0 32,0 120
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 11,51 11,5 32,0 51
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 1550
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 394
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
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Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W]: 1945
NadwyZzka mocy cieplnej ®p=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepine ®p , [W]: 1945
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/im2]: 53,1
Wskaznik ®yy_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 16,1
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 48,45
Wspdtczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 12,32
Pomieszczenie: A101  6;=20,0°C @y =2056 W WC
Powierzchnia i kubatura: A= 45,50 m2 V=150,1 m3
Rzedna i wysokosc: Lt=3,30 Hi=330m
Parametry osfabienia: Th=h A8 5= K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=0,5 1/h Vy= 75,1 m3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:A101
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 8 Llub A H Ac ] o
°C °C m; m2 m m2 K w
[lo |ls TN B1= -200°C -20,0 5,48 3,60 14,3 40,0 95
[E1 |@Ho TN 1= -200°C -20,0 0,90 1,50 54 40,0 194
[lo |ls W 1= -200°C -20,0 0,64 3,60 2,3 40,0 15
[[Jo |=sD =H 1= -200°C -20,0 55,35 58,7 40,0 325
[Jo |Hsz W 1= -200°C -20,0 5,20 3,60 20,9 40,0 151
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 1035
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 1021]
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fy,, [W]: 2056
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 2056
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 452
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 13,7
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 25,87
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 25,53
Pomieszczenie: A102  8;=20,0°C @y =42948 W Sala lekcyjna
Powierzchnia i kubatura: A= 366,00 m2 V=1207,8m3
Rzedna i wysoko$¢: L+=3,30 H=3,30m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=2,01/h V= 2415,6 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:A102
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[lo |H's W 1= -200°C -20,0 19,63 3,60 404 40,0 268
[BE1 |[Ho W 7= -200°C -20,0 2,40 2,10 30,2 40,0 1089
[Jo |Hsz ¥'S 1= -200°C -20,0 2,37 3,60 85 40,0 62
[Jo |Hsz TN B1= -200°C -20,0 5,40 3,60 19,4 40,0 140
[o |Hs V'S 1= -200°C -20,0 19,77 3,60 40,9 40,0 271
[E1 |[HoO v'S B1= -200°C -20,0 2,40 2,10 30,2 40,0 1089
[Jo |Hsz W 1= -200°C -20,0 4,17 3,60 15,0 40,0 108
[Jo |Hsz =E 1= -200°C -20,0 3,90 3,60 14,0 40,0 101
[Jo |Hsz ¥'S 1= -200°C -20,0 14,58 3,60 52,5 40,0 379
[Jo |Hs =E 1= -200°C -20,0 19,79 3,60 41,0 40,0 271
[E1 |@Ho =E 1= -200°C -20,0 2,40 2,10 30,2 40,0 1089
[Jo |Hsz TN B1= -200°C -20,0 5,53 3,60 19,9 40,0 144
o |Hsz ¥'S 1= -200°C -20,0 2,54 3,60 9,1 40,0 66
[Jo |Hsz TN B1= -200°C -20,0 1,32 3,60 48 40,0 34
o |Hsz TN 1= -200°C -20,0 6,81 3,60 245 40,0 177
[Jo |=sDb =1H 7= -200°C -20,0 445,60 4456 40,0 2466
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 10096
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 32852
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta @=(®+®y))-fi,, [W]: 42948
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 42948
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2J: 117,3
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y [W/m3]: 35,6
Wspotczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 252,40
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 821,30

Pomieszczenie: A103  8;=20,0°C @y =1323W Biuro

Powierzchnia i kubatura:

A= 30,70 m2

V=101,3m3

Rzedna i wysoko$¢:

L= 3,30

H=330m
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Parametry ostabienia: Th=h A9; = K fry= 0,0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h Vy=50,7 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:A103
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
[Jo |Hsz 2E 1= -200°C -20,0 0,64 3,60 2,3 40,0 17
[Jo |ls @S B1= -200°C -20,0 2,34 3,60 4,6 40,0 31
[E1 |@Ho W's 1= -200°C -20,0 1,80 2,10 338 40,0 136
[lo |ls =E B1= -200°C -20,0 2,38 3,60 48 40,0 32
[E1 |Ho E §1= -200°C -20,0 1,80 2,10 38 40,0 136
[Jo |=sDb =1H B1= -200°C -20,0 29,83 29,8 40,0 165)
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 634
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 689
Wspdtczynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y))-fy,, [W]: 1323
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obcigZenie cieplne @y , [W]: 1323
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2J: 431
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy y, [W/m3)]: 13,1
Wspdtczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 15,86
Wspétezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 17,22
Pomieszczenie: A104  8;=16,0°C @y =10614 W komunikacja
Powierzchnia i kubatura: A= 338,30 m2 V=1116,4m3
Rzedna i wysoko$¢: L=3,30 H=3,30m
Parametry ostabienia: Th=h a9; = K fry= 0.0 Wim2
Powietrze wentylacyjne: n=051/h Vy=558,2 m3/h 8,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:A104
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 8 28 LlubA H Ac 08 o7
°C °C m; m2 m m2 K w
o |Hsz W 1= -200°C -20,0 3,60 3,60 6,7 36,0 43
[BE1 |[Ho W B1= -200°C -20,0 3,00 2,10 6,3 36,0 204
[o |Hs 2E 1= -200°C -20,0 3,53 3,60 6,4 36,0 38
[BE1 |[Ho =E B1= -200°C -20,0 3,00 2,10 6,3 36,0 204
[lo |H's W 1= -200°C -20,0 2,00 3,60 4,0 36,0 24
[BE1 |[Ho W B1= -200°C -20,0 1,50 2,10 3.2 36,0 102
o |Hsz ¥'s 1= -200°C -20,0 1,20 3,60 43 36,0 28
[Jo |ls =E B1= -200°C -20,0 4,52 3,60 12,7 36,0 75
[E1 |@Ho 2E 1= -200°C -20,0 1,20 1,50 3,6 36,0 117]
[Jo |ls TN B1= -200°C -20,0 4,11 3,60 8,5 36,0 51
[E1 |@Ho TN 1= -200°C -20,0 3,00 2,10 6,3 36,0 204
[Jo |=sDb =1H B1= -200°C -20,0 206,87 206,9 36,0 1030
o |Hsw #BU=10 -200°C -20,0 22,48 1,70 38,2 36,0 443
o |[s @S B1= -200°C -20,0 4,40 1,40 6,2 36,0 37
o |H's N 1= -200°C -20,0 4,40 1,40 6,2 36,0 37
o |<D W B1= -200°C -20,0 22,57, 22,6 36,0 247
[[Jo |<iD 2E 1= -200°C -20,0 22,57 22,6 36,0 247
[lo |ls W B1= -200°C -20,0 6,84 1,35 6,5 36,0 39
[E1 |@Ho =W 1= -200°C -20,0 0,60 1,50 2,7 36,0 87
[lo |ls =E B1= -200°C -20,0 6,84 1,35 6,5 36,0 39
[E1 |@Ho 2E 1= -200°C -20,0 0,60 1,50 2,7 36,0 87
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @, [W]: 3782
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y;, [W]: 6832
Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysoko$¢ pomieszczenia fy: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(®+®y)-fp, [W: 10614
NadwyZzka mocy cieplnej ®r=A-fry, [WI: 0)
Projektowe obcigzenie ciepne ®p , [W]: 10614
Wskaznik @y pomieszcz. odnies. do jego powierzchnigy 1, [W/m2]: 314
Wskaznik ®yy_pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy . [W/m3]: 9,5
Wspétezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 105,06
Wspétczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 189,79
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